



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

30 11 2021 р.

м. Київ

№ 1290

Про рішення з питань  
присудження наукових ступенів  
і присвоєння вчених звань та  
внесення змін до наказу  
Міністерства освіти і науки України  
від 27 вересня 2021 року № 1017

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, (зі змінами), Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, (зі змінами), Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1170/19908, (зі змінами), Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1169/19907, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, (зі змінами) та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 30 листопада 2021 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно до списку.

## 2. Скасувати:

рішення спеціалізованої вченої ради Д 73.052.04 Черкаського державного технологічного університету від 8 квітня 2021 року, протокол № 17, про присудження Ларіну Володимиру Валерійовичу наукового ступеня доктора технічних наук за спеціальністю 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти» у зв'язку з порушенням вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів щодо виявлення у дисертації текстових запозичень і матеріалів інших авторів без посилання на джерело;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.852.32 Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 23 квітня 2021 року, протокол № 6, про присудження Порпуліт Олені Олександрівні наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.01 «Теорія та історія соціальних комунікацій» у зв'язку з порушенням вимог пункту 12 Порядку присудження наукових ступенів та підпункту 1 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, щодо зарахування наукових публікаціях, які розкривають основний зміст дисертації;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.500.01 Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України від 12 травня 2021 року, протокол № 3, про присудження Кочину Володимиру Володимировичу наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 10 Порядку присудження наукових ступенів щодо того, що докторська дисертація має відповідати паспорту наукової спеціальності та не може містити положень кандидатської дисертації;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 20.051.12 ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» від 22 квітня 2021 року, протокол № 9, про присудження Козіну Олександрю Євгеновичу наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 18 Порядку присудження наукових ступенів, щодо того, що дисертація має відповідати паспорту наукової спеціальності, а офіційними опонентами призначаються компетентні учені із спеціальності, за якою подано дисертацію;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.891.02 Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України від 26 квітня 2021 року, протокол № 40, про присудження Киві Іллі Володимировичу наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 «Механізми державного управління» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 11 Порядку присудження наукових ступенів щодо того, що дисертація повинна відповідати паспорту наукової спеціальності та містити нові наукові результати.

3. Вказати на недоліки, виявлені під час розгляду у МОН атестаційних справ та дисертацій здобувачів наукових ступенів і висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора ветеринарних наук Кучерук М. Д. за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Захаренку М. О., доктору біологічних наук, професору;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата мистецтвознавства Журби В. В. за порушення вимог пункту 9 Порядку присудження наукових ступенів щодо відповідності дисертації паспорту наукової спеціальності членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Безручко О. В., доктору мистецтвознавства, професору;

Фадєєвій К. В., доктору мистецтвознавства, доценту;

Курочкіну О. В., доктору історичних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата мистецтвознавства Сосік О. Д. за порушення вимог пункту 9 Порядку присудження наукових ступенів щодо відповідності дисертації паспорту наукової спеціальності членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Шульгіній В. Д., доктору мистецтвознавства, професору;  
Дубровіній Л. А., доктору історичних наук, професору;  
Денисюк Ж. З., доктору культурології;

4) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Бурлаки А. А. за порушення вимог пункту 10 Порядку присудження наукових ступенів щодо погодження з МОН подання до спеціалізованої вченої ради докторської дисертації раніше ніж через п'ять років після здобуття особою наукового ступеня кандидата наук:

голови спеціалізованої вченої ради Солодянниковій О. І., доктору медичних наук, професору;  
вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Лаврик Г. В., кандидату медичних наук;

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Прищепи Є. А. за порушення вимог пункту 13 Порядку присудження наукових ступенів щодо оформлення автореферату дисертації вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Бескровному О. І., кандидату технічних наук, доценту;

6) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Гопчака І. В. за порушення вимог пункту 18 Порядку присудження наукових ступенів щодо призначення офіційних опонентів голові спеціалізованої вченої ради Ромащенко М. І., доктору технічних наук, професору;

7) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Козицької Т. Г. за порушення вимог пункту 24 Порядку присудження наукових ступенів та пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання до МОН атестаційної справи у місячний строк:

голови спеціалізованої вченої ради Костюку В. К., доктору ветеринарних наук, професору;  
вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Мельнику В. В., кандидату ветеринарних наук;

8) стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Гудзя С. О., Горновської С. В., Камінської О. В. та Коренчука Є. В. за порушення вимог пункту 24 Порядку присудження

наукових ступенів та пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання до МОН атестаційної справи у місячний строк:

голови спеціалізованої вченої ради Патиці М. В., доктору сільськогосподарських наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Сикало О. О., кандидату сільськогосподарських наук;

9) стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата економічних наук Степанця І. В. та Шафієвої Л. Г.:

а) за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації та аналізу висвітлення основних результатів дослідження у наукових публікаціях членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Жученку А. М., доктору економічних наук, доценту;

Франіву І. А., доктору економічних наук, доценту;

Чечетовій Н. Ф., доктору економічних наук, професору;

Петровській І. О., кандидату економічних наук, доценту;

б) за порушення вимог пункту 13 Порядку присудження наукових ступенів щодо оформлення автореферату дисертації вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Петровській І. О., кандидату економічних наук, доценту;

в) за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковим керівником:

Гончаренку М. Ф., доктору економічних наук, доценту;

Коляденко С. В., доктору економічних наук, професору;

10) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Чайковської М. І. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голови спеціалізованої вченої ради Колеснику М. О., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Степановій Н. М., доктору медичних наук, професору;

Фоміній С. П., доктору медичних наук, професору;

Дудар І. О., доктору медичних наук, професору;

11) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Мєха В. А. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голови спеціалізованої вченої ради Возіанову С. О., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Горпинченку І. І., доктору медичних наук, професору;

Григоренку В. М., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;

Ромащенко О. В., доктору медичних наук, професору;

12) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Філоненко О. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голови спеціалізованої вченої ради Рожковській Н. М., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Волошиній О. Б., доктору медичних наук, професору;

Мацегорі Н. А., доктору медичних наук, професору;

Шмаковій І. П., доктору медичних наук, професору;

13) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Зоц Я. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голови спеціалізованої вченої ради Бодні К. І., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Ходак Л. А., доктору медичних наук, професору;

Нартову П. В., доктору медичних наук, професору;

Ніколаєвій Л. Г., доктору медичних наук, професору;

14) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Шамрая Д. В.:

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Поповичу Ю. І., доктору медичних наук, професору;

Зайцю Л. М., доктору медичних наук, професору;

Грицуляку Б. В., доктору медичних наук, професору;

Михайлюку І. О., доктору медичних наук, професору;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Мельник Н. О., доктору медичних наук, професору;

15) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Школьної І. І. за порушення вимог пункту 32 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів в частині наявності у особи, яка вступає до аспірантури, двох років стажу роботи лікарем після закінчення інтернатури, лікарський фах якої відповідає науковій спеціальності аспірантури, ректору Сумського державного університету Карпуші В. Д., кандидату фізико-математичних наук, доценту;

16) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Шестопада Є. О. за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Семенку А. І., доктору технічних наук, професору;

17) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Новікова М. В. за порушення вимог пункту 46 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів в частині прикріплення здобувачів до наукової установи з метою підготовки дисертації з тих спеціальностей, з яких відкрита аспірантура, директору ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту МОЗ України» Гоженку А. І., доктору медичних наук, професору;

18) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Вискуба Р. С. за порушення вимог пункту 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, щодо зарахування статей, опублікованих у наукових періодичних виданнях інших держав з наукового напрямку, за умови наявності активного ISSN-номера видання:

голові спеціалізованої вченої ради Вожеговій Р. А., доктору сільськогосподарських наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Коковіхіну С. В., доктору сільськогосподарських наук, професору;

Голобородьку С. П., доктору сільськогосподарських наук, професору;

Кириленко В. В., доктору сільськогосподарських наук, старшому науковому співробітнику;

19) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Слободяна О. П. за порушення пункту 2 Вимог до опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованим в

Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, в частині тематичної спрямованості та спеціалізації наукового періодичного видання, в якому опубліковані результати дисертації, голові спеціалізованої вченої ради Синеглазову В. М., доктору технічних наук, професору;

20) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Коблукова В. В. за порушення пункту 2 Вимог до опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, в частині тематичної спрямованості та спеціалізації наукового періодичного видання, в якому опубліковані результати дисертації, голові спеціалізованої вченої ради Козловському В. В., доктору технічних наук, професору;

21) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Ларіна В. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Гальченку В. Я., доктору технічних наук, професору;

Семенову С. Г., доктору технічних наук, професору;

Єременку В. С., доктору технічних наук, професору;

Федорову Є. Є., доктору технічних наук, професору;

22) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій Порпуліт О. О.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Крайніковій Т. С., доктору наук із соціальних комунікацій;

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Женченко М. І., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

Василик Л. Є., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

Горській К. О., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційним опонентам:

Мітчук О. А., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

Ковпак В. А., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

23) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук Козіна О. Є.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Благуни І. С., доктору економічних наук, професору;

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації, її відповідності паспорту наукової спеціальності та аналізу висвітлення основних результатів дослідження у наукових публікаціях членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Баланюку І. Ф., доктору економічних наук, професору;

Лещук Г. В., доктору економічних наук, доценту;

Романюку М. Д., доктору економічних наук, професору;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційним опонентам:

Паппу В. В., доктору економічних наук, професору;

Красноносівій О. М., кандидату економічних наук, доценту;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Пушкар Т. А., кандидату економічних наук, доценту;

24) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата наук з державного управління Киви І. В.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Войтович Р. В., доктору наук з державного управління, професору;

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Войтович Р. В., доктору наук з державного управління, професору;

Дмитренку Г. В., доктору наук з державного управління, професору;

Ярош Н. П., доктору наук з державного управління, доценту.

4. З метою виконання МОН своїх повноважень, передбачених абзацом першим пункту 26 Порядку присудження наукових ступенів щодо здійснення контролю за дотриманням спеціалізованими вченими радами вимог

нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів, розглянути документи атестаційної справи Адамович О. О. та провести експертизу її дисертації з подальшим розглядом питання щодо затвердження рішення спеціалізованої вченої ради К 76.600.01 ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет МОЗ України» про присудження Адамович О. О. наукового ступеня кандидата медичних наук.

5. Позбавити строком на два роки:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Ларіна В. В.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голову спеціалізованої вченої ради Рудницького В. М., доктора технічних наук, професора, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційних опонентів: Семенова С. Г., доктора технічних наук, професора; Можяєва О. О., доктора технічних наук, професора; Чемериса О. А., доктора технічних наук, старшого наукового співробітника, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів щодо виявлення у дисертації текстових запозичень і матеріалів інших авторів без посилання на джерело та пункту 30 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового консультанта Тимочка О. І., доктора технічних наук, професора, права участі у підготовці наукових кадрів;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора юридичних наук Кочина В. В.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голову спеціалізованої вченої ради Заїку Ю. О., доктора юридичних наук, професора, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційних опонентів: Майданика Р. А., доктора юридичних наук, професора; Спасибо-Фатееву І. В., доктора юридичних наук, професора; Васильєву В. А., доктора юридичних наук, професора, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення пункту 30 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового консультанта за якісне виконання здобувачем дисертації наукового консультанта Галянтича М. К., доктора юридичних наук, професора, права участі у підготовці наукових кадрів;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата наук з державного управління Киви І. В.:

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо визначення у відгуку офіційного опонента ступеня актуальності обраної теми, обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації, їх достовірності і новизни офіційних опонентів: Помаза-Пономаренко А. Л., доктора наук з державного управління, старшого дослідника; Жукову І. В., кандидата наук з державного управління, доцента, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації наукового керівника Гурковського В. І., доктора наук з державного управління, професора, права участі у підготовці наукових кадрів.

6. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 1;

2) до Переліку наукових фахових видань України:

присвоїти категорію «А» виданню «Journal of Optimization, Differential Equations and their Applications» (Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара) (фізико-математичні, спеціальності – 111, 113), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

стосовно видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку згідно з додатком 2;

3) до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 вересня 2021 року № 1017 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 червня 2021 року № 735»:

у Рішеннях спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями (за списком), затверджених відповідно до абзацу сьомого пункту 1, в частині затвердження рішень спеціалізованих вчених рад ДФ 67.111.006, ДФ 67.111.009 Херсонської державної морської академії викласти позиції в такій редакції:

«Херсонський національний технічний університет

ДФ 67.052.006

Іванов Артем Анатолійович, 151 «Автоматизація та комп'ютерно інтегровані технології», ДР № 002772

ДФ 67.052.009

Кондратьєва Інна Юріївна, 151 «Автоматизація та комп'ютерно інтегровані технології», ДР № 002773».

7. Включити друковані (електронні) періодичні видання до Переліку наукових фахових видань України відповідно до списку згідно з додатком 3.

8. Відмовити у включенні до Переліку наукових фахових видань України у зв'язку з порушенням вимог Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, наукових періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 4.

9. Видати:

Сиротенку Анатолію Миколайовичу дублікат атестата професора зі спеціальності «Військове управління (за видами збройних сил)», виданого на підставі рішення Атестаційної колегії МОН від 27 вересня 2021 року, та визнати раніше виданий атестат професора серії АП № 003109 недійсним;

Угрину Мирону Мироновичу дублікат атестата доцента кафедри ортопедичної стоматології, виданого на підставі рішення Атестаційної колегії МОН від 20 січня 2011 року, та визнати раніше виданий атестат доцента серії 12 ДЦ № 027371 недійсним.

10. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.

11. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти  
про присвоєння вченого звання професора (за списком)

**Вінницька область**

**Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського**

Зузяк Тетяні Петрівні професора кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності

Лазаренко Наталії Іванівні професора кафедри початкової освіти

Столяренко Олені Вікторівні професора кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами

**Вінницький національний технічний університет**

Єпіфановій Ірині Юріївні професора кафедри фінансів та інноваційного менеджменту

**Волинська область**

**Волинський національний університет імені Лесі Українки**

Ємельяновій Юлії Павлівні професора кафедри загальної і соціальної психології та соціології

Карпчук Наталії Петрівні професора кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу

Кузаві Ірині Борисівні професора кафедри спеціальної та інклюзивної освіти

Куницькому Михайлу Петровичу професора кафедри всесвітньої історії

Швабу Анатолію Георгійовичу професора кафедри історії України та археології

Швораку Анатолію Максимовичу професора кафедри економіки та природокористування

**Луцький національний технічний університет**

Кузьмаку Олегу Івановичу професора кафедри маркетингу

Ягелюк Світлані Володимирівні професора кафедри товарознавства та експертизи в митній справі

**Дніпропетровська область**

**Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля"**

Лебідь Ользі Валеріївні професора кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи

**Вищий навчальний приватний заклад "Дніпровський гуманітарний університет"**

Ємцю Леоніду Олександровичу професора кафедри права

Кириченку Олегу Вікторовичу професора кафедри права

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Український державний хіміко-технологічний університет"**

Гиренку Дмитру Вадимовичу професора кафедри фізичної хімії

Голіченку Олександрю Анатолійовичу професора кафедри неорганічної хімії

**Дніпровський державний аграрно-економічний університет**

Качулі Світлані Валентинівні професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Масюк Юлії Володимирівні професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування  
Назаренку Миколі Миколайовичу професора кафедри селекції і насінництва

**Дніпровський державний технічний університет**

Будько Оксані Володимирівні професора кафедри фінансів та обліку

**Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**

Гарт Етері Лаврентіївні професора кафедри теоретичної та комп'ютерної механіки

Гурко Олені Василівні професора кафедри англійської мови для нефілологічних спеціальностей

Русаковій Тетяні Іванівні професора кафедри безпеки життєдіяльності

**Криворізький національний університет**

Савельєву Сергію Геннадійовичу професора кафедри металургії чорних металів і ливарного виробництва

**Національний технічний університет "Дніпровська політехніка"**

Папаїці Юрію Анатолійовичу професора кафедри електроенергетики

**Університет митної справи та фінансів**

Фесенко Валерії Валеріївні професора кафедри обліку, аудиту, аналізу і оподаткування

**Донецька область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Приазовський державний технічний університет"**

Іванову Віталію Петровичу професора кафедри автоматизації та механізації зварювального виробництва

Камишниковій Евеліні Вікторівні професора кафедри економіки підприємств

**Донбаська державна машинобудівна академія**

Грибкову Едуарду Петровичу професора кафедри комп'ютерних інформаційних технологій

**Донецький національний університет імені Василя Стуса**

Климчуку Олександрю Васильовичу професора кафедри менеджменту та поведінкової економіки

Мовчану Роману Олександровичу професора кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права

**Житомирська область**

**Поліський національний університет**

Куцмус Наталії Миколаївні професора кафедри міжнародних економічних відносин та європейської інтеграції

Николок Ользі Миколаївні професора кафедри комп'ютерних технологій і моделювання систем

**Закарпатська область**

**Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"**

Немешу Петру Федоровичу професора кафедри цивільного права та процесу

**Запорізька область**

**Бердянський державний педагогічний університет**

Єфіменку Миколі Миколайовичу професора кафедри прикладної психології та логопедії

Каменському Дмитру Васильовичу професора кафедри правознавства  
Сичковій Яні Олександрівні професора кафедри фізики та методики навчання  
фізики

**Державний заклад "Запорізька медична академія післядипломної освіти  
Міністерства охорони здоров'я України"**

Милиці Костянтину Миколайовичу професора кафедри хірургії і проктології

**Запорізький державний медичний університет**

Воротинцеву Сергію Івановичу професора кафедри анестезіології та інтенсивної  
терапії

Лашкулу Дмитру Андрійовичу професора кафедри внутрішніх хвороб та  
симуляційної медицини

**Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького**

Кошелеву Василю Олександровичу професора кафедри екології, загальної біології  
та раціонального природокористування

**Національний університет "Запорізька політехніка"**

Кузькіну Олексію Феліксовичу професора кафедри транспортних технологій

Мазіну Василю Миколайовичу професора кафедри управління фізичною культурою  
та спортом

**Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного**

Гавриленку Євгену Андрійовичу професора кафедри технічної механіки та  
комп'ютерного проектування

**Івано-Франківська область**

**Державний вищий навчальний заклад "Прикарпатський національний університет  
імені Василя Стефаника"**

Шеленко Діані Іванівні професора кафедри теоретичної і прикладної  
економіки

Щуру Роману Івановичу професора кафедри фінансів

**Івано-Франківський національний медичний університет**

Воробію Володимиру Дмитровичу професора кафедри акушерства та гінекології

Грижаку Ігорю Гнатовичу професора кафедри інфекційних хвороб та  
епідеміології

Кіндратів Ельвірі Олександрівні професора кафедри патологічної анатомії

Лісовському Роману Петровичу професора кафедри медичної інформатики, медичної  
і біологічної фізики

**Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу**

Тараєвському Олегу Степановичу професора кафедри газонафтопроводів та  
газонафтосховищ

**Київська область**

**Білоцерківський національний аграрний університет**

Бурденюк-Тарасевич Ларисі Антонівні професора кафедри генетики, селекції і насінництва  
сільськогосподарських культур

**Державна установа "Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренка  
Національної академії медичних наук України"**

Болгову Михайлу Юрійовичу професора зі спеціальності 222 – Медицина

**Державна установа "Інститут нейрохірургії ім. акад. А. П. Ромоданова  
Національної академії медичних наук України"**

Третяку Ігорю Богдановичу професора зі спеціальності 222 – Медицина

**Державний заклад вищої освіти "Університет менеджменту освіти"**

Брюховецькій Олександрі Вікторівні професора кафедри психології та особистісного розвитку

**Державний університет інфраструктури та технологій**

Дакі Олені Анатоліївні професора кафедри електрообладнання та автоматичного водного транспорту

**Заклад вищої освіти "Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна"**

Завгородньому професора кафедри економіки та інформаційних технологій  
Андрію Володимировичу

**Інститут водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук України**

Шатковському Андрію Петровичу професора зі спеціальності 201 – Агронімія

**Інститут молекулярної біології і генетики Національної академії наук України**

Півень Оксані Олександрівні професора зі спеціальності 091 – Біологія

**Інститут проблем виховання Національної академії педагогічних наук України**

Журбі Катерині Олександрівні професора зі спеціальності 011 - Освітні, педагогічні науки

**Інститут теплоенергетичних технологій Національної академії наук України**

Дунаєвській Наталії Іванівні професора зі спеціальності 144 – Теплоенергетика

**Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну  
імені Михайла Бойчука**

Руденченко Аллі Андріївні професора кафедри теоретичних дисциплін і професійної освіти

Чирчику Сергію Васильовичу професора кафедри теоретичних дисциплін і професійної освіти

**Київський національний торговельно-економічний університет**

Федоровій Діні Володимирівні професора кафедри технології і організації ресторанного господарства

**Київський національний університет будівництва і архітектури**

Івахненко Ірині Сергіївні професора кафедри менеджменту в будівництві  
Ляліній Наталі Петрівні професора кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві

Малихіній Оксані Михайлівні професора кафедри менеджменту в будівництві

Рижакову Дмитру Андрійовичу професора кафедри економіки будівництва

Трояну Вячеславу Васильовичу професора кафедри технології будівельних конструкцій і виробів

Юрченко Віталіні Віталіївні професора кафедри металевих та дерев'яних конструкцій

**Київський національний університет імені Тараса Шевченка**

Гоян Віті Володимирівні професора кафедри кіно- і телемистецтва

Олтаржевському Дмитру Олеговичу професора кафедри реклами та зв'язків з громадськістю

Славої Людмилі Леонардівні професора кафедри теорії і практики перекладу з англійської мови

**Київський національний університет культури і мистецтв**

Кот Галині Миколаївні професора кафедри тележурналістики та майстерності актора  
Хлистун Олені Сергіївні професора кафедри фешн та шоу-бізнесу

**Київський національний університет технологій та дизайну**

Гнатенко Ірині Анатоліївні професора кафедри підприємництва та бізнесу  
Діордіці Ігорю Володимировичу професора кафедри приватного та публічного права  
Хаустовій Євгенії Борисівні професора кафедри підприємництва та бізнесу

**Київський університет імені Бориса Грінченка**

Вірченко Тетяні Ігорівні професора кафедри української літератури, компаративістики і грінченкознавства  
Жильцову Олексію Борисовичу професора кафедри комп'ютерних наук і математики  
Ільч Людмилі Миколаївні професора кафедри управління  
Козлову Роману Анатолійовичу професора кафедри української літератури, компаративістики і грінченкознавства  
Коршун Наталії Володимирівні професора кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки  
Краус Наталії Миколаївні професора кафедри фінансів та економіки  
Мієр Тетяні Іванівні професора кафедри початкової освіти  
Смирновій-Трибульській Євгенії Миколаївні професора кафедри комп'ютерних наук і математики  
Сосновській Ользі Олександрівні професора кафедри фінансів та економіки  
Сушко Руслані Олександрівні професора кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту  
Шпаку Віктору Івановичу професора кафедри видавничої справи

**Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН ТА МОН України**

Павловій Світлані Вадимівні професора зі спеціальності 122 - Комп'ютерні науки

**Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України**

Бакалінській Ользі Олегівні професора зі спеціальності 081 - Право  
Стефанчуку Миколі Олексійовичу професора зі спеціальності 081 – Право

**Національна академія внутрішніх справ**

Артеменку Ігорю Анатолійовичу професора кафедри поліцейського права  
Доценку Олександрю Сергійовичу професора кафедри публічного управління та адміністрування  
Ємцю Олегу Миколайовичу професора кафедри оперативно-розшукової діяльності  
Мінченко Ользі Василівні професора кафедри теорії держави та права

**Національний авіаційний університет**

Авер'яновій Юлії Анатоліївні професора кафедри аеронавігаційних систем  
Гнатюку Сергію Олександровичу професора зі спеціальності 122 - Комп'ютерні науки  
Зибіну Сергію Вікторовичу професора кафедри безпеки інформаційних технологій  
Корченко Анні Олександрівні професора кафедри безпеки інформаційних технологій  
Марчуку Володимирі Єфремовичу професора кафедри логістики  
Смутчак Зінаїді Василівні професора кафедри менеджменту та економіки

**Національний інститут раку**

Колеснік Олені Олександрівні

професора зі спеціальності 222 – Медицина

**Національний медичний університет імені О. О. Богомольця**

Камінській Тетяні Миколаївні

професора кафедри дитячих інфекційних хвороб

Лісному Івану Івановичу

професора кафедри хірургії, анестезіології

та інтенсивної терапії післядипломної освіти

**Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова**

Казакевич Ользі Михайлівні

професора кафедри історії та філософії історії

Рябечі Олександрю Григоровичу

професора кафедри управління, інформаційно-

аналітичної діяльності та євроінтеграції

**Національний університет "Києво-Могилянська академія"**

Олійник Богдані Віталіївні

професора кафедри математики

**Національний університет біоресурсів і природокористування України**

Лихачу Вадиму Ярославовичу

професора кафедри технологій у птахівництві,

свинарстві та вівчарстві

Личук Марії Іванівні

професора кафедри романо-германських мов і

перекладу

**Національний університет фізичного виховання і спорту України**

Когут Ірині Олександрівні

професора кафедри професійного, неолімпійського

та адаптивного спорту

**Національний університет харчових технологій**

Білько Марині Володимирівні

професора кафедри біотехнології продуктів

бродіння і виноробства

Лисенку Олексію Володимировичу

професора кафедри фінансів

**Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад****"Міжрегіональна Академія управління персоналом"**

Губанову Олегу Олександровичу

професора кафедри адміністративного, фінансового

та банківського права

Семенець-Орловій Інні Андріївні

професора кафедри публічного адміністрування

**Приватний вищий навчальний заклад "Київський університет культури"**

Фурдичку Андрію Орестовичу

професора кафедри естрадного співу

**Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського**

Садовій Мирославі Анатоліївні

професора кафедри психології, соціальної роботи та

педагогіки

Тарасюк Ларисі Сергіївні

професора кафедри філософії та історії

**Українська військово-медична академія**

Бурлуці Володимирю Володимировичу професора кафедри військової хірургії

**Кіровоградська область****Центральноукраїнський національний технічний університет**

Мелешко Єлизаветі Владиславівні

професора кафедри кібербезпеки та програмного

забезпечення

**Луганська область****Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"**

Бабичу Вячеславу Івановичу

професора кафедри олімпійського та професійного

спорту

Сбітневій Людмилі Миколаївні професора кафедри музичного мистецтва та хореографії

**Луганський національний аграрний університет**

Мартинець Лілії Асхатівні професора кафедри загальноосвітньої підготовки

**Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля**

Арсентьєвій Олені Сергіївні професора кафедри правознавства

Жигаренку Ігорю Євгеновичу професора кафедри психології та соціології

Зеленко Олені Олександрівні професора кафедри міжнародної економіки і туризму

Моргачову Іллі Вікторовичу професора кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу

**Львівська область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Національний лісотехнічний університет України"**

Дубовічу Іону професора кафедри екологічної економіки

**Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка**

Галіву Миколі Дмитровичу професора кафедри історії України

Смутку Ігорю Івановичу професора кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін

Стецику Юрію Орестовичу професора кафедри історії України

**Львівська національна академія мистецтв**

Бірюльову Юрію Олександровичу професора кафедри дизайну середовища

Горбаню Річарду Анатолійовичу професора кафедри історії мистецтва та соціально-гуманітарних наук

**Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського**

Голоду Андрію Петровичу професора кафедри туризму

Криштанович Світлані Володимирівні професора кафедри педагогіки та психології

**Львівський національний університет імені Івана Франка**

Гринькевич Ользі Степанівні професора кафедри статистики

Кирильчуку Андрію Андрійовичу професора кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів

Кічурчак Маріанні Василівні професора кафедри економіки України

Литвину Віталію Сергійовичу професора кафедри політології

Маценці Світлані Павлівні професора кафедри німецької філології

**Львівський торговельно-економічний університет**

Мельник Ірині Миколаївні професора кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Руцишин Надії Михайлівні професора кафедри фінансів, економічної безпеки, банківської справи та страхового бізнесу

**Національний університет "Львівська політехніка"**

Ступницькому професора кафедри робототехніки та

Вадиму Володимировичу інтегрованих технологій машинобудування

Фарат Олександрі Володимирівні професора кафедри підприємництва та екологічної експертизи товарів

Шаповалу Степану Петровичу професора кафедри теплогазопостачання та вентиляції

**Українська академія друкарства**

Ширі Тарасу Богдановичу

професора кафедри фінансово-економічної безпеки,  
обліку і оподаткування

Ясінському Михайлу Федоровичу

професора кафедри інженерної механіки

**Університет банківської справи**

Боярко Ірині Миколаївні

професора кафедри банківської справи та  
фінансових технологій**Фізико-механічний інститут імені Г. В. Карпенка Національної академії наук України**

Звірко Ользі Іванівні

професора зі спеціальності 132 – Матеріалознавство

**Миколаївська область****Вищий навчальний заклад "Міжнародний технологічний університет  
"Миколаївська політехніка"**

Ткаченку Сергію Анатолійовичу

професора кафедри інформаційних технологій  
завдань фізичної культури і спорту та охорони  
здоров'я в концепції транспорту і транспортної  
інфраструктури**Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова**

Маркіній Людмилі Миколаївні

професора кафедри техногенної та цивільної  
безпеки**Чорноморський національний університет імені Петра Могили**

Лисенкову Едуарду Анатолійовичу

професора кафедри інтелектуальних інформаційних  
систем**Одеська область****Державний заклад "Південноукраїнський національний педагогічний університет  
імені К. Д. Ушинського"**

Булгаковій Олені Юріївні

професора кафедри сімейної та спеціальної  
педагогіки і психології

Кьон Наталі Георгіївні

професора кафедри теорії музики і вокалу

Окороковій Вірі Вікторівні

професора кафедри всесвітньої історії та методології  
науки**Державний університет "Одеська політехніка"**

Щербаковій Галині Юріївні

професора кафедри інформаційних систем

**Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку**

Комаровій Ларисі Олексіївні

професора кафедри систем електронних комунікацій

**Міжнародний гуманітарний університет**

Андрейченко Світлані Сергіївні

професора кафедри міжнародного права та  
порівняльного правознавства

Громовенку Костянтину Вікторовичу

професора кафедри міжнародного права та  
порівняльного правознавства

Полянському Вячеславу Олексійовичу

професора кафедри громадського здоров'я

**Національний університет "Одеська морська академія"**

Даниленку Олександрю Борисовичу

професора кафедри навігації управління судном

**Одеський національний медичний університет**

Голубятникову Миколі Івановичу

професора кафедри загальної і клінічної  
епідеміології та біобезпеки

Запороженко Марині Борисівні

професора кафедри акушерства і гінекології

## **Одеський національний університет імені І. І. Мечникова**

Кіосаку Дмитру Володимировичу  
Кравченко Ніні Олександрівні

професора кафедри археології та етнології України  
професора кафедри теоретичної та прикладної фонетики англійської мови

## **Полтавська область**

### **Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського**

Пузирю Руслану Григоровичу

професора кафедри автомобілів і тракторів

### **Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка**

Степовій Олені Валеріївні

професора кафедри прикладної екології та природокористування

### **Полтавський державний аграрний університет**

Білявській Людмилі Григорівні

професора кафедри селекції, насінництва і генетики

Зорі Олексію Петровичу

професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Поспелову Сергію Вікторовичу

професора кафедри землеробства і агрохімії

### **Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка**

Ільченко Олені Юріївні

професора кафедри загальної педагогіки та андрагогіки

## **Рівненська область**

### **Національний університет водного господарства та природокористування**

Антонюк Олені Ростиславівні

професора кафедри обліку і аудиту

Павелко Ользі Віталіївні

професора кафедри обліку і аудиту

Турченко Василю Олександровичу

професора кафедри водної інженерії та водних технологій

## **Сумська область**

### **Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти**

Кудінову Дмитру Валерійовичу

професора кафедри педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту

### **Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка**

Рибалку Петру Федоровичу

професора кафедри теорії та методики фізичної культури

## **Тернопільська область**

### **Західноукраїнський національний університет**

Предместнікову Олегу Гарійовичу

професора кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права

Собко Ользі Миколаївні

професора кафедри підприємництва і торгівлі

Фліссаку Костянтину Андрійовичу

професора кафедри міжнародного права та міграційної політики

Шушпанову Дмитру Георгійовичу

професора кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу

### **Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України**

Демковичу Андрію Євгеновичу

професора кафедри ортопедичної стоматології

Коноваленку Сергію Олександровичу

професора кафедри оперативної хірургії та клінічної анатомії

Левицькій Ларисі Володимирівні

професора кафедри невідкладної та екстреної медичної допомоги

Шевчук Оксані Олегівні	професора кафедри фармакології з клінічною фармакологією
Щербі Віталію Володимировичу	професора кафедри стоматології
Яремчук Ользі Зеновіївні	професора кафедри медичної біохімії

### **Харківська область**

#### **Державна установа "Інститут проблем ендокринної патології ім. В. Я. Данилевського Національної академії медичних наук України"**

Місюрі Катерині Василівні	професора зі спеціальності 222 – Медицина
---------------------------	---

#### **Державний біотехнологічний університет**

Слюсаренку Дмитру Вікторовичу	професора кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології
-------------------------------	--

Сусці Анастасії Анатоліївні	професора кафедри деревооброблювальних технологій та системотехніки лісового комплексу
-----------------------------	--

#### **Інститут проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного Національної академії наук України**

Костікову Андрію Олеговичу	професора зі спеціальності 144 – Теплоенергетика
----------------------------	--

#### **Комунальний заклад "Харківська гуманітарно-педагогічна академія"**

##### **Харківської обласної ради**

Молчанюк Ользі Василівні	професора кафедри природничих дисциплін
--------------------------	---

#### **Національний аерокосмічний університет імені М. Є. Жуковського "Харківський авіаційний інститут"**

Гирич Зої Іванівні	професора кафедри документознавства та української мови
--------------------	---

Павлікову	професора кафедри аерокосмічних
-----------	---------------------------------

Володириу Володимировичу	радіоелектронних систем
--------------------------	-------------------------

Спіциній Ганні Олександрівні	професора кафедри права
------------------------------	-------------------------

Чухраю Андрію Григоровичу	професора кафедри математичного моделювання та штучного інтелекту
---------------------------	---

#### **Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"**

Гасанову Магомедеміну	професора кафедри технології машинобудування та металорізальних верстатів
-----------------------	---

Ісамагомедовичу	професора кафедри менеджменту інноваційного підприємництва та міжнародних економічних відносин
-----------------	--

Краснопольському Юрію Михайловичу	професора кафедри біотехнології, біофізики та аналітичної хімії
-----------------------------------	---

Мартиненку Геннадію Юрійовичу	професора кафедри динаміки та міцності машин
-------------------------------	--

Паржину Юрію Володимировичу	професора кафедри інформатики та інтелектуальної власності
-----------------------------	--

#### **Національний університет цивільного захисту України**

Кіреєву Олександрю Олександровичу	професора кафедри спеціальної хімії та хімічної технології
-----------------------------------	--

Лобойченко Валентині Михайлівні	професора кафедри охорони праці та техногенно-екологічної безпеки
---------------------------------	---

Мелещенку Руслану Геннадійовичу	професора кафедри пожежної та рятувальної підготовки
---------------------------------	--

Пономаренку Роману Володимировичу	професора кафедри пожежної та рятувальної підготовки
-----------------------------------	--

Тарахно Олені Віталіївні професора кафедри спеціальної хімії та хімічної технології  
Тютюнику Вадиму Володимировичу професора кафедри управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту

**Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого**

Зінченко Олені Володимирівні професора кафедри міжнародного приватного права та порівняльного правознавства  
Стешенку Володимиру Миколайовичу професора кафедри міжнародного права  
Ус Ользі Володимирівні професора кафедри кримінального права

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Харківський університет"**

Євдокіменко Світлані Вікторівні професора кафедри кримінально-правових дисциплін та адміністративного права

**Український державний університет залізничного транспорту**

Ананьєвій Ользі Михайлівні професора кафедри автоматизації та комп'ютерного телекерування рухом поїздів  
Овчинніковій Вікторії Олексіївні професора кафедри економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом

**Харківська медична академія післядипломної освіти**

Загуровському професора кафедри медицини невідкладних станів та медицини катастроф  
Володимиру Михайловичу

**Харківський національний автомобільно-дорожній університет**

Абрамову Дмитрію Володимировичу професора кафедри технології машинобудування та ремонту машин  
Аргун Щасяні Валіковні професора кафедри автомобільної електроніки  
Бобошку Олександрю Андрійовичу професора кафедри деталей машин і теорії механізмів і машин

**Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця**

Птащенко Олені Валеріївні професора кафедри міжнародних економічних відносин

**Харківський національний медичний університет**

Мирошниченку Михайлу Сергійовичу професора кафедри патологічної анатомії

**Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди**

Тушевій Вікторії Володимирівні професора кафедри теорії і методики мистецької освіти та вокально-хорової підготовки вчителя

**Харківський національний університет будівництва та архітектури**

Поповій Лілії Миколаївні професора кафедри фінансів та кредиту  
Самородову Олександрю Віталійовичу професора кафедри геотехніки, підземних та гідротехнічних споруд  
Терещенко Діні Акрамівні професора кафедри менеджменту та публічного адміністрування

**Харківський національний університет внутрішніх справ**

Пчеліну Віталію Борисовичу професора кафедри поліцейської діяльності та публічного адміністрування

**Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна**

Белозьорову Ігорю Вікторовичу професора кафедри хірургічних хвороб, оперативної хірургії та топографічної анатомії

Портній Оксані Валентинівні професора кафедри управління та адміністрування

**Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського**

Полубояриній Ірині Іванівні професора кафедри теорії та методики мистецької освіти

**Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова**

Галкіну Андрію Сергійовичу професора кафедри транспортних систем і логістики

**Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба**

Лук'янчуку Вадиму Володимировичу професора зі спеціальності 255 - Озброєння та військова техніка

**Харківський національний університет радіоелектроніки**

Євдокименко Марині Олександрівні професора кафедри інфокомунікаційної інженерії

Радівіловій Тамарі Анатоліївні професора кафедри інфокомунікаційної інженерії

Сидорову Максиму Вікторовичу професора кафедри прикладної математики

**Херсонська область**

**Комунальний вищий навчальний заклад "Херсонська академія неперервної освіти" Херсонської обласної ради**

Примаковій Віталії Володимирівні професора кафедри теорії й методики виховання, психології та інклюзивної освіти

**Херсонський державний університет**

Омельчуку Сергію Аркадійовичу професора кафедри української і слов'янської філології та журналістики

**Херсонський національний технічний університет**

Дурману Миколі Олександровичу професора кафедри державного управління і місцевого самоврядування

Філіпповій Вікторії Дмитрівні професора кафедри державного управління і місцевого самоврядування

**Хмельницька область**

**Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького**

Івашкову Юрію Борисовичу професора кафедри прикордонної безпеки

**Хмельницький національний університет**

Афанасенко Валентині Іванівні професора кафедри психології та педагогіки

Горошку Андрію Володимировичу професора кафедри фізики і електротехніки

Долинському Євгену Володимировичу професора кафедри германської філології та перекладознавства

Думанській Ілоні Юріївні професора кафедри міжнародних економічних відносин

Комар Таїсії Василівні професора кафедри психології та педагогіки

Лисенку Сергію Миколайовичу професора кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем

Рідкодубській Ганні Анатоліївні професора кафедри соціальної роботи та соціальної педагогіки

Харжевському В'ячеславу Олександровичу професора кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії

**Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова**

Бригінцю Олександрю Олексійовичу професора кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права

## **Черкаська область**

### **Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини**

Гаврилюк Світлані Миколаївні

професора кафедри дошкільної освіти

Зелінській Оксані Юріївні

професора кафедри української мови та методики її навчання

Якимчуку Борису Андрійовичу

професора кафедри психології

### **Уманський національний університет садівництва**

Балабаку Олександрю Анатолійовичу

професора кафедри екології та безпеки життєдіяльності

### **Черкаський державний технологічний університет**

Григору Олегу Олександровичу

професора кафедри економіки та управління

### **Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького**

Білик Вікторії Вікторівні

професора кафедри освітнього і соціокультурного менеджменту та соціальної роботи

## **Чернівецька область**

### **Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича**

Майструку Едуарду Васильовичу

професора кафедри електроніки і енергетики

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти  
про присвоєння вченого звання доцента (за списком)

**Вінницька область**

**Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського**

Жовнич Олесі Володимирівні доцента кафедри методики навчання іноземних мов  
Ковтонюк Галині Миколаївні доцента кафедри математики та інформатики  
Саранчі Ірині Григорівні доцента кафедри психології та соціальної роботи

**Вінницький кооперативний інститут**

Білецькій Наталії Вікторівні доцента кафедри менеджменту, маркетингу та підприємництва

**Вінницький національний технічний університет**

Макаровій Тамарі Володимирівні доцента кафедри автомобілів та транспортного менеджменту  
Овчаруку Василю Володимировичу доцента кафедри фізичного виховання  
Огневому Віталію Олександровичу доцента кафедри автомобілів та транспортного менеджменту  
Романюк Світлані Олександрівні доцента кафедри автомобілів та транспортного менеджменту

**Волинська область**

**Волинський національний університет імені Лесі Українки**

Близнюк Людмилі Миколаївні доцента кафедри німецької філології  
Воробйовій Тетяні В'ячеславівні доцента кафедри іноземних мов  
Грабовій Уляні Зеновійні доцента кафедри теорії функцій та методики навчання математики  
Грудзевич Юлії Ігорівні доцента кафедри обліку і оподаткування  
Дикому Олегу Юрійовичу доцента кафедри теорії спорту та фізичної культури  
Жванії Людмилі Вікторівні доцента кафедри соціальних комунікацій  
Книшу Сергію Володимировичу доцента кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права  
Коцану Роману Ігоровичу доцента кафедри міжнародних відносин і регіональних студій  
Сорокіній Ліні Євгеніївні доцента кафедри іноземних мов  
Супрун Майї Володимирівні доцента кафедри іноземних мов  
Ульяницькій Наталії Ярославівні доцента кафедри фізичної терапії та ерготерапії

**Луцький національний технічний університет**

Поліщуку Миколі Миколайовичу доцента кафедри комп'ютерної інженерії та кібербезпеки  
Садовій Оксані Леонідівні доцента кафедри матеріалознавства  
Ужегову Сергію Олеговичу доцента кафедри будівництва та цивільної інженерії

**Дніпропетровська область**

**Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля"**

Задої Олександрю Анатолійовичу доцента кафедри глобальної економіки

**Вищий навчальний приватний заклад "Дніпровський гуманітарний університет"**  
Пенькову Сергію Володимировичу      доцента кафедри права

**Державний вищий навчальний заклад "Придніпровська державна академія будівництва та архітектури"**

Загільському Віталію Анатолійовичу      доцента кафедри інженерної геології і геотехніки  
Кульбаці Олесі Михайлівні      доцента кафедри автомобільних доріг, геодезії та землеустрою

Плахтій Анастасії Олександрівні      доцента кафедри іноземних мов та підготовки іноземних студентів

**Державний вищий навчальний заклад "Український державний хіміко-технологічний університет"**

Денисюк Ользі Ростиславівні      доцента кафедри інформаційних систем

**Дніпровський державний аграрно-економічний університет**

Воловику Дмитру Володимировичу      доцента кафедри маркетингу  
Гришко Ганні Миколаївні      доцента кафедри цивільної інженерії, технологій будівництва і захисту довкілля

Кокареву Андрію Вікторовичу      доцента кафедри фізіології та біохімії сільськогосподарських тварин

**Дніпровський державний медичний університет**

Бібіковій Вікторії Миколаївні      доцента кафедри фізіології  
Єгоровій Світлані Юріївні      доцента кафедри мікробіології, вірусології, імунології та епідеміології

Козловій Юлії Василівні      доцента кафедри патологічної фізіології  
Скорик Валерії Русланівні      доцента кафедри патологічної анатомії і судової медицини

Трясак Наталії Сергіївні      доцента кафедри патологічної фізіології  
Хасхачиху Дмитру Анатолійовичу      доцента кафедри акушерства та гінекології  
Хоботовій Наталії Володимирівні      доцента кафедри оториноларингології

**Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна**

Безрукову Андрію Вікторовичу      доцента кафедри філології та перекладу

**Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**

Лихолат Тетяні Юріївні      доцента кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології

**Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ**

Богуславському Віктору Володимировичу      доцента кафедри спеціальної фізичної підготовки  
Голобутовському Роману Зіновійовичу      доцента кафедри загальноправових дисциплін  
Ковальчук Олені Степанівні      доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін  
Кучеренку Олексію Миколайовичу      доцента кафедри цивільно-правових дисциплін  
Сидоровій Ельвірі Олександрівні      доцента кафедри загальноправових дисциплін  
Станіній Ользі Дмитрівні      доцента кафедри економічної та інформаційної безпеки  
Царьовій Ірині Валеріївні      доцента кафедри українознавства та іноземних мов  
Шаповалову Дмитру Олександровичу      доцента кафедри криміналістики та домедичної підготовки

**Комунальний вищий навчальний заклад "Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки" Дніпропетровської обласної ради"**

Григорову Георгію Альбертовичу      доцента кафедри математичної, природничої та технологічної освіти

**Комунальний заклад вищої освіти "Дніпровська академія неперервної освіти" Дніпропетровської обласної ради"**

Куцому Андрію Миколайовичу      доцента кафедри виховання та культури здоров'я  
Романець Олені Анатоліївні      доцента кафедри математичної, природничої та технологічної освіти  
Світич Світлані Анатоліївні      доцента кафедри виховання та культури здоров'я

**Криворізький національний університет**

Голобородько Тетяні Василівні      доцента кафедри обліку, оподаткування, публічного управління та адміністрування  
Кривенку Андрію Юрійовичу      доцента кафедри збагачення корисних копалин і хімії  
Кутовій Наталі Геннадіївні      доцента кафедри економіки, організації та управління підприємствами

**Національна металургійна академія України**

Корхіній Інні Арнольдівні      доцента кафедри інтелектуальної власності та управління проєктами  
Удачиній Катерині Олександрівні      доцента кафедри економічної інформатики

**Національний технічний університет "Дніпровська політехніка"**

Ігнатову Андрію Олександровичу      доцента кафедри нафтогазової інженерії та буріння  
Каштан Віті Юріївні      доцента кафедри інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії  
Куваєвій Тетяні Володимирівні      доцента кафедри маркетингу

**Університет митної справи та фінансів**

Савченку Юрію Володимировичу      доцента кафедри кібербезпеки та інформаційних технологій

**Донецька область**

**Державний вищий навчальний заклад "Донецький національний технічний університет"**  
Новіковій Юлії Вікторівні      доцента кафедри вищої математики і фізики

**Донецький державний університет внутрішніх справ**

Бондаренко Ользі Олегівні      доцента кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення дисциплін  
Зотовій-Садило Олені Юріївні      доцента кафедри іноземних мов  
Скляр Надії Михайлівні      доцента кафедри державно-правових дисциплін  
Сусликову Вячеславу Євгенійовичу      доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін  
Туренку Олегу Станіславовичу      доцента кафедри загальноправових дисциплін

**Донецький національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського**

Омельченку      доцента кафедри загальноінженерних дисциплін  
Олександрову Володимировичу      та обладнання

**Донецький національний університет імені Василя Стуса**

Гончарук Наталії Сергіївні      доцента кафедри економічної та управлінської аналітики

## **Маріупольський державний університет**

Кригіній Ользі Валеріївні

доцента кафедри інформаційної діяльності

## **Житомирська область**

### **Державний університет "Житомирська політехніка"**

Свінцицькій Олександрі Миколаївні

доцента кафедри комп'ютерних наук

Сергієнко Ларисі Василівні

доцента кафедри національної безпеки, публічного управління та адміністрування

### **Житомирський державний університет імені Івана Франка**

Мосійчук Ірині Вікторівні

доцента кафедри економіки, менеджменту, маркетингу та готельно-ресторанної справи

Пойті Ірині Олександрівні

доцента кафедри економіки, менеджменту, маркетингу та готельно-ресторанної справи

### **Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради**

Косенко Валентині Миколаївні

доцента кафедри природничих та соціально-гуманітарних дисциплін

## **Поліський національний університет**

Антонюку Анатолію Анатолійовичу

доцента кафедри мікробіології, фармакології та епізоотології

## **Закарпатська область**

### **Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"**

Андрашку Юрію Васильовичу

доцента кафедри системного аналізу та теорії оптимізації

Васильєвій Ганні Володимирівні

доцента кафедри теоретичної фізики

Вашкович Вікторії Валеріївні

доцента кафедри господарського права

Ганич Оксані Тарасівні

доцента кафедри факультетської терапії

Гербут Вікторії Сергіївні

доцента кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права

Ліховіцькому

Ярославу Олександровичу

доцента кафедри кримінального права та процесу

Семаль Наталії Володимирівні

доцента кафедри фізичного виховання

### **Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II**

Бергхауеру

Олександрю Олександровичу

доцента кафедри географії та туризму

Рацу Адальберту Йосиповичу

доцента кафедри історії та суспільних дисциплін

Фодору Дюлі Дюловичу

доцента кафедри географії та туризму

## **Запорізька область**

### **Бердянський державний педагогічний університет**

Ніконенко Тетяні Володимирівні

доцента кафедри початкової освіти

Сердюк Наталії Іванівні

доцента кафедри психології

Тургенєвій Анастасії Олександрівні

доцента кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти

### **Державний заклад "Запорізька медична академія післядипломної освіти**

#### **Міністерства охорони здоров'я України"**

Солдусовій Вікторії Вікторівні

доцента кафедри хірургії і проктології

### **Запорізький державний медичний університет**

Бігдану Олексію Антоновичу

доцента кафедри клінічної фармації, фармакотерапії, фармакогнозії та фармацевтичної хімії

Головкіну Анатолію Вячеславовичу	доцента кафедри дерматовенерології та косметології з курсом дерматовенерології і естетичної медицини
Каджарян Єлизаветі Віталіївні	доцента кафедри патологічної фізіології з курсом нормальної фізіології
Кулішу Сергію Миколайовичу	доцента кафедри природничих дисциплін для іноземних студентів та токсикологічної хімії
Лобовій Олені Василівні	доцента кафедри факультетської педіатрії
Пруглу Євгену Сергійовичу	доцента кафедри клінічної фармації, фармакотерапії, фармакогнозії та фармацевтичної хімії
Сінайко Ірині Олександрівні	доцента кафедри оториноларингології
Смойловській Галині Павлівні	доцента кафедри управління і економіки фармації та фармацевтичної технології
Таврог Маріанні Львівні	доцента кафедри гістології, цитології та ембріології
Черковській Ользі Степанівні	доцента кафедри факультетської хірургії

#### **Запорізький національний університет**

Бойкій Олені Анатоліївні	доцента кафедри генетики та рослинних ресурсів
Ласкавій Юлії Володимирівні	доцента кафедри українознавства
Позмоговій Наталії Василівні	доцента кафедри фізичної терапії та ерготерапії

#### **Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького**

Карабанову Євгену Олексійовичу	доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спортивних дисциплін
Яковенко Ірині Олександрівні	доцента кафедри дошкільної освіти і соціальної роботи

#### **Національний університет "Запорізька політехніка"**

Сидорук Ірині Сергіївні	доцента кафедри економічної теорії та підприємництва
Чумаченко Ользі Анатоліївні	доцента кафедри українознавства та загальної мовної підготовки

#### **Івано-Франківська область**

##### **Державний вищий навчальний заклад "Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника"**

Познанському Роману Васильовичу	доцента кафедри іноземних мов і країнознавства
---------------------------------	--

##### **Івано-Франківський національний медичний університет**

Білічак Оксані Ігорівні	доцента кафедри мовознавства
Вінтонів Оксані Романівні	доцента кафедри урології
Іванців Ользі Романівні	доцента кафедри клінічної анатомії та оперативної хірургії
Костишину Андрію Богдановичу	доцента кафедри ортопедичної стоматології
Матвійківу Назару Ігоровичу	доцента кафедри акушерства і гінекології
Мельник Світлані Володимирівні	доцента кафедри анестезіології та інтенсивної терапії
Мигович Вірі Василівні	доцента кафедри внутрішньої медицини, клінічної імунології та алергології
Микитин Ірині Ярославівні	доцента кафедри мовознавства
Паську Андрію Ярославовичу	доцента кафедри хірургії
Попадинець Ірені Романівні	доцента кафедри внутрішньої медицини, клінічної імунології та алергології
Старченко Галині Юріївні	доцента кафедри фармацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії
Стасюк Марії Василівні	доцента кафедри медичної біології та медичної генетики
Федоровій Олександрі Анатоліївні	доцента кафедри мовознавства



**Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну  
імені Михайла Бойчука**

Логінському

Ярославу Володимировичу

Петруку Роману Ігоровичу

доцента кафедри рисунку

доцента кафедри монументально-декоративного і  
сакрального мистецтва

**Київська муніципальна академія естрадного та циркового мистецтв**

Землянській Наталії Вячеславівні

Палійчук Анні Вікторівні

Самаї Тетяні Вікторівні

доцента кафедри гуманітарних дисциплін

доцента кафедри естрадного співу

доцента кафедри естрадного співу

**Київський кооперативний інститут бізнесу і права**

Дяченко Любові Анатоліївні

Тімченко Ользі Леонідівні

доцента кафедри інформаційно-технічних та  
природничих дисциплін

доцента кафедри підприємництва, торгівлі та біржової  
діяльності

**Київський національний торговельно-економічний університет**

Долгій Галині Венедиктівні

Криворучку Мирославу Юрійовичу

Софіюку Тарасу Олександровичу

Урсакій Юлії Анатоліївні

Хитровій Ользі Аліківні

доцента кафедри менеджменту, міжнародної економіки  
та туризму

доцента кафедри дизайну та інжинірингу

доцента кафедри міжнародного, цивільного та  
комерційного права

доцента кафедри менеджменту, міжнародної економіки  
та туризму

доцента кафедри менеджменту, міжнародної економіки  
та туризму

**Київський національний університет будівництва і архітектури**

Вабіщевичу Максиму Олеговичу

Мицюку Сергію Вікторовичу

Петрусі Ніні Миколаївні

Сотніковій Ірині Миколаївні

Ус Вікторії Феліксівні

доцента кафедри будівельної механіки

доцента кафедри будівельної механіки

доцента кафедри менеджменту в будівництві

доцента кафедри економіки та менеджменту

доцента кафедри нарисної геометрії та інженерної  
графіки

**Київський національний університет імені Тараса Шевченка**

Нич Тетяні Василівні

Оверчук Оксані Леонідівні

доцента кафедри економічної та соціальної географії

доцента кафедри фольклористики

**Київський національний університет культури і мистецтв**

Волинець Вікторії Олексіївні

Сидоренко Тетяні Валеріївні

Сидоровській Євгенії Андріївні

доцента кафедри комп'ютерних наук

доцента кафедри інформаційної, бібліотечної та  
архівної справи

доцента кафедри філософії і педагогіки

**Київський національний університет театру, кіно і телебачення**

**імені І. К. Карпенка-Карого**

Завальському Олександрі Васильовичу

доцента кафедри сценічної мови

**Київський національний університет технологій та дизайну**

Шугайло Яні Володимирівні

доцента кафедри професійної освіти в сфері технологій  
та дизайну

### **Київський університет імені Бориса Грінченка**

Афанасьєву Іллі Юрійовичу	доцента кафедри реклами та зв'язків з громадськістю
Лігус Ользі Марківні	доцента кафедри музикознавства та музичної освіти
Соколову Володимиру Юрійовичу	доцента кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки

### **Національна академія внутрішніх справ**

Антощуку Андрію Олександровичу	доцента кафедри криміналістики та судової медицини
Джужі Анастасії Олександрівні	доцента кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права
Кротюку Андрію Миколайовичу	доцента кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права

### **Національна академія статистики, обліку та аудиту**

Юрченку Олександрю Анатолійовичу	доцента кафедри обліку, аудиту та оподаткування
----------------------------------	---

### **Національна музична академія України імені П. І. Чайковського**

Півненко Богдані Іванівні	доцента кафедри скрипки
Романуцькому Віктору Михайловичу	доцента кафедри оперної підготовки та музичної режисури
Рябову Ігорю Сергійовичу	доцента кафедри загального та спеціалізованого фортепіано
Федорову Борису Григоровичу	доцента кафедри спеціального фортепіано
Яковчук Надії Данилівні	доцента кафедри камерного ансамблю

### **Національний авіаційний університет**

Берковій Оксані Петрівні	доцента кафедри міжнародного туризму та країнознавства
Білоус Наталі Петрівні	доцента кафедри іноземних мов за фахом
Гізуну Андрію Івановичу	доцента кафедри інженерії програмного забезпечення
Єрмоленко-Князевій Лілії Станіславівні	доцента кафедри права та правового регулювання авіаційної діяльності
Іщенко Наталії Федорівні	доцента кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою
Лопатюк Олені Володимирівні	доцента кафедри фізичної і психофізіологічної підготовки
Мархонос Світлані Миколаївні	доцента кафедри міжнародного туризму та країнознавства
Семигінівській Тетяні Григорівні	доцента кафедри англійської філології і перекладу
Терещенко Лідії Юріївні	доцента кафедри інженерії програмного забезпечення
Урсол Оксані Володимирівні	доцента кафедри професійної педагогіки та соціально-гуманітарних наук
Шарабайку Олександрю Миколайовичу	доцента кафедри військової підготовки

### **Національний медичний університет імені О. О. Богомольця**

Коломієць Тетяні В'ячеславівні	доцента кафедри мовної підготовки
Кондратюк Катерині Олексіївні	доцента кафедри ендокринології
Ляхоцькій Аді Володимирівні	доцента кафедри пропедевтики внутрішньої медицини
Микитенку Павлу Васильовичу	доцента кафедри медичної і біологічної фізики та інформатики
Овдій Марії Олександрівні	доцента кафедри фізичної реабілітації та спортивної медицини
Проценку Андрію Миколайовичу	доцента кафедри ортопедичної стоматології
Ходаківській Ользі Віталіївні	доцента кафедри фармакології

Черкасовій Любові Анатоліївні	доцента кафедри радіології та радіаційної медицини
Шевель Наталії Олександрівні	доцента кафедри мовної підготовки
<b>Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова</b>	
Бибик Дар'ї Дмитрівні	доцента кафедри теорії та технології соціальної роботи
Бінецькому Дмитру Олександровичу	доцента кафедри фізичного виховання і спорту
Бурановій Аліні Володимирівні	доцента кафедри методики викладання іноземних мов
Галай Марії Дмитрівні	доцента кафедри футболу
Гноєвській Оксані Юріївні	доцента кафедри логопедії та логопсихології
Зінько Оксані Миколаївні	доцента кафедри практичної психології
Касіч Наталії Петрівні	доцента кафедри фізичного виховання і спорту
Неїжпапі Людмилі Станіславівні	доцента кафедри соціальної педагогіки
Рашковській Ілоні Владиславівні	доцента кафедри практичної психології
Руденко Іраїді Володимирівні	доцента кафедри образотворчого мистецтва
Сові Ользі Сергіївні	доцента кафедри образотворчого мистецтва
Якимчук Оксані Іванівні	доцента кафедри психосоматики та психологічної реабілітації
Ясточкіній Ірині Анатоліївні	доцента кафедри соціальної педагогіки
<b>Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"</b>	
Бибі Євгену Георгійовичу	доцента кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії
Дрозденко Катерині Сергіївні	доцента кафедри акустичних та мультимедійних електронних систем
Тросніковій Ірині Юріївні	доцента кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії
Ярмолюк Олені Сергіївні	доцента кафедри електропостачання
<b>Національний транспортний університет</b>	
Сімоненку Віталію Васильовичу	доцента кафедри дорожніх машин
Яровій Руслані Василівні	доцента кафедри конституційного та адміністративного права
<b>Національний університет "Києво-Могилянська академія"</b>	
Швай Надії Олександрівні	доцента кафедри математики
Юрочко Тетяні Петрівні	доцента кафедри "Школа охорони здоров'я"
<b>Національний університет біоресурсів і природокористування України</b>	
Гуменюку Василю Володимировичу	доцента кафедри лісівництва
Кравченко Ользі Олександрівні	доцента кафедри аналітичної і біонеорганічної хімії та якості води
Немовій Тетяні Володимирівні	доцента кафедри терапії і клінічної діагностики
Сошенському	
Олександрю Михайловичу	доцента кафедри лісівництва
<b>Національний університет оборони України імені Івана Черняховського</b>	
Ріману Олексію Олександровичу	доцента кафедри ракетних військ і артилерії
<b>Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика</b>	
Зеленчуку Олегу Валерійовичу	доцента кафедри кардіохірургії, рентгененоваскулярних та екстракорпоральних технологій
Коханову Ігорю Вадимовичу	доцента кафедри промислової, клінічної фармації та клінічної фармакології

### **Національний університет фізичного виховання і спорту України**

Блистіву Тарасу Васильовичу	доцента кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації
Кириченко Вікторії Миколаївні	доцента кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації
Маринич Вікторії Леонідівні	доцента кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту
Хрипко Інні Василівні	доцента кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації

### **Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом"**

Аріфходжаєвій Тетяні Борисівні	доцента кафедри теорії держави і права та конституційного права
Даневичу Миколі Володимировичу	доцента кафедри економіки та управління бізнесом
Жук Інні Іванівні	доцента кафедри фінансів, банківської і страхової справи
Карагодіну Олега Володимировичу	доцента кафедри публічного адміністрування
Кришталь Галині Олександрівні	доцента кафедри обліку і оподаткування
Омарову Азаду Енверу огли	доцента кафедри публічного адміністрування
Радченко Оксані Олександрівні	доцента кафедри публічного адміністрування
Скибі Ганні Іванівні	доцента кафедри обліку і оподаткування
Соломку Антону Сергійовичу	доцента кафедри публічного адміністрування
Цімошинській Оксані Валентинівні	доцента кафедри обліку і оподаткування

### **Приватний вищий навчальний заклад "Київський університет культури"**

Семироз Ніні Григорівні	доцента кафедри мистецтв
-------------------------	--------------------------

### **Приватний заклад вищої освіти "Київський міжнародний університет"**

Глівінській Юлії Василівні	доцента кафедри міжнародних відносин та туризму
----------------------------	---

### **Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського**

Костецькій Лідії Миколаївні	доцента кафедри публічного управління та економіки
-----------------------------	--

### **Університет Григорія Сковороди в Переяславі**

Довгополій Людмилі Іванівні	доцента кафедри біології, методології і методики навчання
Кравченко Тетяні Петрівні	доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту

### **Університет державної фіскальної служби України**

Бодуновій Олесі Миколаївні	доцента кафедри кримінального права та кримінології
Топчію Віталію Васильовичу	доцента кафедри кримінального процесу та криміналістики

### **Луганська область**

#### **Державний заклад "Луганський державний медичний університет"**

Гайдаш Олені Ігорівні	доцента кафедри дерматовенерології з клінічною анатомією і оперативною хірургією
Журбі Маргариті Сергіївні	доцента кафедри фармакології, клінічної фармакології та клінічної фармації
Красильніковій Анні Олександрівні	доцента кафедри фармакології, клінічної фармакології та клінічної фармації
Рудій Вікторії Вікторівні	доцента кафедри гуманітарних наук та фізичного виховання

#### **Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"**

Єпіхінній Марині Анатоліївні	доцента кафедри дошкільної та початкової освіти
Продан Ірині Володимирівні	доцента кафедри дизайну

Степаненко Вікторії Іванівні доцента кафедри соціальної педагогіки

**Луганський національний аграрний університет**

Балдику Денису Олександровичу доцента кафедри економіки підприємства, маркетингу та економічної теорії

**Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля**

Беловецькій Ліні Едуардівні доцента кафедри іноземних мов та професійної комунікації

Логунову Олександрю Миколайовичу доцента кафедри машинобудування та прикладної механіки

Тищенко Володимирі Валентиновичу доцента кафедри фінансів та банківської справи

**Львівська область**

**Львівський державний університет безпеки життєдіяльності**

Назаровцю Олегу Богдановичу доцента кафедри наглядово-профілактичної діяльності та пожежної автоматики

Яковчуку Роману Святославовичу доцента кафедри цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів

**Львівський державний університет внутрішніх справ**

Гришук Аліні Борисівні доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін

Посоховій Анжелі Вікторівні доцента кафедри іноземних мов та культури фахового мовлення

Романів Христині Богданівні доцента кафедри цивільно-правових дисциплін

**Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського**

Первачуку Ростиславу Вікторовичу доцента кафедри атлетичних видів спорту

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького**

Федіну Роману Михайловичу доцента кафедри фармації та біології

**Львівський національний університет імені Івана Франка**

Борняк Уляні Іванівні доцента кафедри мінералогії, петрографії і геохімії

Войтківу Петру Степановичу доцента кафедри конструктивної географії і картографії

Долінській Наталії Василівні доцента кафедри іноземних мов

Ємельяновій Лідії Олегівні доцента кафедри міжнародного економічного аналізу і фінансів

Літинському

Святославу Володимировичу доцента кафедри програмування

Мельнику Юрію Ігоровичу доцента кафедри зарубіжної преси та інформації

Міщук Наталії Володимирівні доцента кафедри інформаційних систем у менеджменті

Панчишину Андрію Ігоровичу доцента кафедри економічної кібернетики

**Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**

Климовичу Володимирі Борисовичу доцента кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту

Музичко Лесі Тарасівні доцента кафедри морально-психологічного забезпечення діяльності військ

Шелюх Ользі Миронівні доцента кафедри гуманітарних наук

**Національний університет "Львівська політехніка"**

Ангелко Ірині Володимирівні доцента кафедри економіки і маркетингу

Баїк Оксані Іванівні доцента кафедри цивільного права та процесу

Бойківській Галині Миколаївні	доцента кафедри менеджменту персоналу та адміністрування
Вільгуцькій Роксолані Богданівні	доцента кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва
Іваницькій Божені Василівні	доцента кафедри журналістики та засобів масової комунікації
Ізоніну Івану Вікторовичу	доцента кафедри систем штучного інтелекту
Карпій Олені Петрівні	доцента кафедри маркетингу і логістики
Коць Ірині Ігорівні	доцента кафедри зовнішньоекономічної та митної діяльності
Кулику Володимиру Володимировичу	доцента кафедри матеріалознавства та інженерії матеріалів
Куліні Ользі Василівні	доцента кафедри прикладної лінгвістики
Макимець Вірі Євгенівні	доцента кафедри міжнародної інформації
Петровській Юліані Романівні	доцента кафедри дизайну та основ архітектури
Хавалку Віктору Михайловичу	доцента кафедри систем штучного інтелекту
<b>Університет банківської справи</b>	
Коліснику Артему Семеновичу	доцента кафедри права і соціально-гуманітарних дисциплін

#### **Миколаївська область**

##### **Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова**

Козловському Артему Вікторовичу      доцента кафедри турбін

##### **Чорноморський національний університет імені Петра Могили**

Брагінець Оксані Вікторівні      доцента кафедри інтелектуальних інформаційних систем

Дранусу Валентину Вікторовичу      доцента кафедри фінансів і кредиту

Поліщук Ользі Леонідівні      доцента кафедри української філології та міжкультурної комунікації

Савінову Володимиру Юрійовичу      доцента кафедри комп'ютерної інженерії

#### **Одеська область**

##### **Військова академія (м. Одеса)**

Королю Ярославу Івановичу      доцента кафедри тактики та загальновійськових дисциплін

##### **Державний заклад "Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського"**

Косьяновій Олені Юріївні      доцента кафедри теорії та методики практичної психології

Шпалярєнко Юлії Анатоліївні      доцента кафедри педагогічних технологій початкової освіти

##### **Державний університет "Одеська політехніка"**

Петровій Лаурі Саламівні      доцента кафедри обліку, аналізу і аудиту

##### **Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку**

Дорошенко Тетяні Володимирівні      доцента кафедри лінгвістичної підготовки

##### **Національний університет "Одеська морська академія"**

Мусоріній Марині Олександрівні      доцента кафедри суднових енергетичних установок і систем

Харченку Роману Юрійовичу      доцента кафедри морського радіозв'язку

Щепцову Олександрю Володимировичу      доцента кафедри озброєння

## **Національний університет "Одеська юридична академія"**

Цитряку Віктору Ярославовичу                      доцента кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права

## **Одеська державна академія будівництва та архітектури**

Серьогіній Наталії Валеріївні                      доцента кафедри економіки та підприємництва

## **Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової**

Єргієвій Катерині Іванівні                      доцента кафедри спеціального фортепіано

Сапсович Олександрі Аркадіївні                      доцента кафедри спеціального фортепіано

Федчун Тетяні Олександрівні                      доцента кафедри концертмейстерства

Хорошавіній Олені Анатоліївні                      доцента кафедри народних інструментів

## **Одеський державний аграрний університет**

Гуляєвій Інні Іванівні                      доцента кафедри захисту, генетики і селекції рослин

Леонідовій Ірині Вікторівні                      доцента кафедри геодезії та природокористування

Ожован Олені Олександрівні                      доцента кафедри польових і овочевих культур

## **Одеський державний екологічний університет**

Недостреловій Ларисі Василівні                      доцента кафедри метеорології та кліматології

Шуптар-Пориваєвій Наталії Йосипівні                      доцента кафедри економіки природокористування

## **Одеський національний економічний університет**

Пудичевій Галині Олександрівні                      доцента кафедри економіки підприємства та організації підприємницької діяльності

## **Одеський національний медичний університет**

Зачеславському

Олександрю Миколайовичу                      доцента кафедри урології та нефрології

Пасечнику Олександрю Владиславовичу доцента кафедри хірургічної стоматології

## **Одеський національний морський університет**

Очеретній Валентині Валеріївні                      доцента кафедри судноводіння і морської безпеки

## **Одеський національний університет імені І. І. Мечникова**

Нагорній Наталії Володимирівні                      доцента кафедри педагогіки

Сайковській Олені Юріївні                      доцента кафедри загального та слов'янського мовознавства

Тереховій Лілії Володимирівні                      доцента кафедри лексикології та стилістики англійської мови

## **Полтавська область**

### **Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"**

Ганошенко Олені Миколаївні                      доцента кафедри прикладної екології та природокористування

Гасенко Ліні Володимирівні                      доцента кафедри автомобільних доріг, геодезії, землеустрою та сільських будівель

Горошко Вікторії Іванівні                      доцента кафедри фізичної культури та спорту

Оніщук Ларисі Миколаївні                      доцента кафедри фізичної культури та спорту

### **Полтавський державний аграрний університет**

Черчатому Олександрю Івановичу                      доцента кафедри публічного управління та адміністрування

### **Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка**

Гурі Олексію Анатолійовичу                      доцента кафедри історії України

Петренко Лесі Миколаївні                      доцента кафедри загальної педагогіки та андрагогіки

Ханнановій Олесі Равілівні	доцента кафедри ботаніки, екології та методики навчання біології
Шрамко Руслані Григорівні	доцента кафедри англійської та німецької філології

### **Рівненська область**

#### **Національний університет "Острозька академія"**

Галецькому Сергію Миколайовичу	доцента кафедри міжнародної мовної комунікації
--------------------------------	--

#### **Національний університет водного господарства та природокористування**

Іванчук Наталії Віталіївні	доцента кафедри комп'ютерних наук та прикладної математики
Тихончук Лесі Хотіївні	доцента кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності
Щербаковій Анастасії Сергіївні	доцента кафедри менеджменту

#### **Рівненський державний гуманітарний університет**

Шурин Олені Іванівні	доцента кафедри професійної освіти, трудового навчання та технологій
----------------------	--

### **Сумська область**

#### **Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка**

Мареевій Тетяні Вікторівні	доцента кафедри дошкільної педагогіки і психології
Хлус Наталії Олександрівні	доцента кафедри теорії і методики дошкільної освіти

#### **Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Драновській Світлані Вікторівні**

доцента кафедри соціально-гуманітарної освіти

#### **Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка**

Данильченко Олені Сергіївні	доцента кафедри загальної та регіональної географії
Зелінській-Любченко Катерині Олександрівні	доцента кафедри логопедії
Харченко Юлії Володимирівні	доцента кафедри біології людини, хімії та методики навчання хімії

#### **Сумський національний аграрний університет**

Бакуменко Ользі Миколаївні	доцента кафедри захисту рослин
Капінос Наталії Олександрівні	доцента кафедри геодезії та землеустрою

### **Тернопільська область**

#### **Західноукраїнський національний університет**

Дубчак Лесі Орестівні	доцента кафедри комп'ютерної інженерії
Івасьєву Степану Володимировичу	доцента кафедри кібербезпеки
Куліні Галині Миронівні	доцента кафедри фінансового менеджменту та страхування
Недошитко Ірині Романівні	доцента кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності
Сидор Галині Вікторівні	доцента кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін
Сідляр Вікторії Володимирівні	доцента кафедри податків та фіскальної політики
Черешнюк Оксані Михайлівні	доцента кафедри фінансового контролю та аудиту
Шевчук Оксані Степанівні	доцента кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем

#### **Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України**

Беденюк Олені Сергіївні	доцента кафедри хірургічної стоматології
Глушко Катерині Теодозіївні	доцента кафедри педіатрії

Киричок Ірині Богданівні	доцента кафедри невідкладної та екстреної медичної допомоги
Козак Катерині Валеріївні	доцента кафедри педіатрії
Креховській-Лепявко	доцента кафедри вищої медсестринської освіти, догляду за хворими та клінічної імунології
Ользі Миколаївні	доцента кафедри оперативної хірургії та клінічної анатомії
Кріцаку Мирославу Юрійовичу	доцента кафедри медичної біохімії
Летняк Наталії Ярославівні	доцента кафедри мікробіології, вірусології та імунології
П'ятковському Тарасу Івановичу	доцента кафедри фармакогнозії з медичною ботанікою
Савич Альоні Олександрівні	доцента кафедри медицини катастроф та військової медицини
Шацькому Віктору Васильовичу	

**Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка**  
Гавришку Богдану Борисовичу доцента кафедри географії та методики її навчання  
Потапчук Ользі Ігорівні доцента кафедри комп'ютерних технологій

### **Харківська область**

#### **Комунальний заклад "Харківська гуманітарно-педагогічна академія"**

##### **Харківської обласної ради**

Бахмат Людмилі Володимирівні	доцента кафедри іноземної філології
Корсіковій Катерині Геннадіївні	доцента кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту

#### **Національна академія Національної гвардії України**

Ільченко Олені Анатоліївні	доцента кафедри філології, перекладу та стратегічних комунікацій
Міршуку Олексію Євгеновичу	доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін

#### **Національний аерокосмічний університет імені М. С. Жуковського "Харківський авіаційний інститут"**

Дем'яненко Олені Сергіївні	доцента кафедри економіки, маркетингу та міжнародних економічних відносин
Колосковій Ганні Миколаївні	доцента кафедри конструкцій і проектування ракетної техніки
Маковецькому Андрію Володимировичу	доцента кафедри автомобілів та транспортної інфраструктури

#### **Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"**

Веретенніковій Юлії Ігорівні	доцента кафедри фізики
Водоріз Ользі Станіславівні	доцента кафедри фізики
Волкову Олегу Олексійовичу	доцента кафедри матеріалознавства
Євсіній Наталі Олександрівні	доцента кафедри автоматики та управління в технічних системах
Зайцевій Лілії Василівні	доцента кафедри природничих наук
Козулі Марії Михайлівні	доцента кафедри програмної інженерії та інформаційних технологій управління
Миронову Антону Миколайовичу	доцента кафедри інтегрованих технологій, процесів і апаратів
Острроверху Олександрю Олеговичу	доцента кафедри автомобіле- і тракторобудування
Панчевій Ганні Михайлівні	доцента кафедри безпеки праці та навколишнього середовища

Пелипенку Євгену Сергійовичу	доцента кафедри автомобіле- і тракторобудування
Рудиці Віктору Івановичу	доцента кафедри менеджменту інноваційного підприємництва та міжнародних економічних відносин
Савченко Аллі Олександрівні	доцента кафедри фізики
Чернобровкіній Світлані Віталіївні	доцента кафедри економіки та маркетингу

**Національний університет цивільного захисту України**

Антошкіну Олексію Анатолійовичу	доцента кафедри автоматичних систем безпеки та інформаційних технологій
Дементу Максиму Олександровичу	доцента кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт
Тарадуді Дмитру Віталійовичу	доцента кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт
Чернусі Антону Андрійовичу	доцента кафедри пожежної та рятувальної підготовки

**Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого**

Буряковській Катерині Олександрівні	доцента кафедри теорії і філософії права
Галан Вікторії Олександрівні	доцента кафедри міжнародного права
Матату Юрію Ігоровичу	доцента кафедри теорії і філософії права
Омаровій Айсел Азад кизи	доцента кафедри історії держави і права України і зарубіжних країн
Пономарьовій Ганні Павлівні	доцента кафедри історії держави і права України і зарубіжних країн
Смичку Євгену Михайловичу	доцента кафедри фінансового права
Спасенко Вікторії Олександрівні	доцента кафедри адміністративного права
Уразовій Ганні Олександрівні	доцента кафедри цивільного права
Шевчику Олександрю Сергійовичу	доцента кафедри цивільного, господарського і фінансового права
Шимку Артему Романовичу	доцента кафедри цивільного, господарського і фінансового права

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Харківський університет"**

Крайнику Григорію Сергійовичу	доцента кафедри кримінально-правових дисциплін та адміністративного права
-------------------------------	---

**Українська інженерно-педагогічна академія**

Хотченко Ірині Анатоліївні	доцента кафедри педагогіки, методики та менеджменту освіти
----------------------------	--

**Український державний університет залізничного транспорту**

Богомазовій Ганні Євгенівні	доцента кафедри управління вантажною і комерційною роботою
Гармашу Богдану Костянтиновичу	доцента кафедри охорони праці та навколишнього середовища
Єфремовій Анжеліці Георгіївні	доцента кафедри фізичного виховання та спорту
Обруч Ганні Володимирівні	доцента кафедри економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом
Сумцову Андрію Леонідовичу	доцента кафедри експлуатації та ремонту рухомого складу
Шелехань Ганні Ігорівні	доцента кафедри залізничних станцій та вузлів

**Харківська державна академія культури**

Зайцевій Марині Миколаївні	доцента кафедри туристичного бізнесу
----------------------------	--------------------------------------

**Харківська державна академія фізичної культури**

Стадник Світлані Олександрівні	доцента кафедри менеджменту фізичної культури
--------------------------------	---



Ясечку Максиму Миколайовичу      доцента кафедри озброєння військ протиповітряної оборони Сухопутних військ

**Харківський національний університет радіоелектроніки**

Гнатенку Олександрю Сергійовичу      доцента кафедри фізичних основ електронної техніки  
Дейнеко Анастасії Олександрівні      доцента кафедри штучного інтелекту  
Юр'єву Івану Олексійовичу      доцента кафедри інформаційних управляючих систем

**Херсонська область**

**Херсонський державний аграрно-економічний університет**

Капліній Анастасії Іванівні      доцента кафедри менеджменту та інформаційних технологій

**Херсонський національний технічний університет**

Огневій Оксані Євгенівні      доцента кафедри програмних засобів і технологій

**Хмельницька область**

**Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького**

Басарабу Олександрю Корнійовичу      доцента кафедри телекомунікаційних та інформаційних систем  
Гнидюку Олександрю Петровичу      доцента кафедри фізичної підготовки та особистої безпеки  
Музиці Марії Петрівні      доцента кафедри теорії права та кримінально-процесуальної діяльності  
Чудику Андрію Васильовичу      доцента кафедри фізичної підготовки та особистої безпеки

**Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія**

Баранецькій Юлії Миколаївні      доцента кафедри диригентсько-хорових дисциплін та вокалу

**Хмельницький національний університет**

Гончару Володимирю Антоновичу      доцента кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства  
Кравчику Юрію Васильовичу      доцента кафедри економіки, менеджменту та адміністрування  
Мартинюку Андрію Віталійовичу      доцента кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії  
Матвієць Ользі Вікторівні      доцента кафедри міжнародних економічних відносин  
Мудракову Віталію Вікторовичу      доцента кафедри філософії та соціально-гуманітарних наук  
Співачук Валентині Олександрівні      доцента кафедри іноземних мов

**Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова**

Требик Людмилі Петрівні      доцента кафедри публічного управління та адміністрування  
Хмелевській Наталі Володимирівні      доцента кафедри кримінального права та процесу

**Черкаська область**

**Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини**

Бовкун Ользі Анатоліївні      доцента кафедри маркетингу, менеджменту та управління бізнесом  
Дудник Наталії Аркадіївні      доцента кафедри дошкільної освіти

Левченко Наталії Володимирівні	доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Левчук Оксані Андріївні	доцента кафедри англійської мови та методики її навчання
Солодчук Альоні Валеріївні	доцента кафедри англійської мови та методики її навчання
Циганок Оксані Олександрівні	доцента кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання
Ящук Олені Миколаївні	доцента кафедри теорії початкового навчання

#### **Уманський національний університет садівництва**

Даценко Анні Андріївні	доцента кафедри біології
Мовчанюк Анастасії Валентинівні	доцента кафедри менеджменту
Рассадиній Ірині Юріївні	доцента кафедри агрохімії і ґрунтознавства

#### **Черкаський державний технологічний університет**

Березі Людмилі Олександрівні	доцента кафедри української мови та загального мовознавства
Бондарчук Зої Вікторівні	доцента кафедри харчових технологій
Луговському Олександрю Федоровичу	доцента кафедри дизайну
Миронюк Тетяні Василівні	доцента кафедри інформаційної безпеки та комп'ютерної інженерії
Усик Людмилі Миколаївні	доцента кафедри іноземних мов
Чепурній Мирославі Володимирівні	доцента кафедри іноземних мов

#### **Чернівецька область**

##### **Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича**

Веризі Андрію Дмитровичу	доцента кафедри радіотехніки та інформаційної безпеки
Дудіцькій Світлані Петрівні	доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту
Ковалюку Юрію Володимировичу	доцента кафедри англійської мови
Соловійовій Ользі Валентинівні	доцента кафедри англійської мови

#### **Чернігівська область**

##### **Академія Державної пенітенціарної служби**

Боднару Ігорю Володимировичу	доцента кафедри тактико-спеціальної підготовки
Зливу Станіславу Володимировичу	доцента кафедри адміністративного, цивільного та господарського права і процесу
Кареліну Владиславу Володимировичу	доцента кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології
Любичу Олександрю Анатолійовичу	доцента кафедри економіки та соціальних дисциплін
Набок Анні Іванівні	доцента кафедри іноземних мов
Самофалову Олександрю Леонідовичу	доцента кафедри адміністративного, цивільного та господарського права і процесу
Сикалу Максиму Миколайовичу	доцента кафедри адміністративного, цивільного та господарського права і процесу

##### **Національний університет "Чернігівська політехніка"**

Богдан Ірині Валентинівні	доцента кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії
Поленковій Марині Володимирівні	доцента кафедри креативних індустрій і соціальних інновацій

Штирхун Христині Ігорівні

доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування

**Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка**

Солдатенку Олександрю Ігоровичу

доцента кафедри мистецьких дисциплін

**Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя**

Філоненко Олені Станіславівні

доцента кафедри педагогіки, початкової освіти та освітнього менеджменту

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад  
закладів вищої освіти та наукових установ  
про присвоєння вченого звання старшого дослідника (за списком)

**Волинська область**

**Луцький національний технічний університет**

Головенко Тетяні Миколаївні старшого дослідника зі спеціальності  
181 - Харчові технології

**Київська область**

**Військова частина А1906**

Олексіюку Вадиму Віталійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
253 - Військове управління (за видами збройних сил)

**Державна установа "Національний інститут хірургії та трансплантології  
імені О. О. Шалімова" Національної академії медичних наук України**

Шкарбану Віктору Павловичу старшого дослідника зі спеціальності 222 – Медицина

**Державний науково-дослідний інститут Міністерства внутрішніх справ України**

Нені Олені Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності 081 - Право  
Тригубенко Марині Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Інститут агроєкології і природокористування**

**Національної академії аграрних наук України**

Халепу Юрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності 051 – Економіка

**Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря**

**Національної академії наук України**

Музичці Любові Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

**Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна Національної академії наук України**

Микуляку Сергію Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
103 - Науки про Землю

**Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення імені М. П. Семененка НАН України**

Сукачу Віталію Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
103 - Науки про Землю

**Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. Кавецького**

**Національної академії наук України**

Васильєвій Ірині Георгіївні старшого дослідника зі спеціальності 091 – Біологія

**Інститут електродинаміки Національної академії наук України**

Герасименку Павлу Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності 141 -  
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Западинчуку Олександрю Петровичу старшого дослідника зі спеціальності 141 -  
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Кучанському Владиславу Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 141 -  
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

- Інститут зоології ім. І. І. Шмальгаузена Національної академії наук України**  
 Годлевській Олені Віталіївні старшого дослідника зі спеціальності 091 – Біологія
- Інститут математики Національної академії наук України**  
 Панчук Анастасії Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності 111 - Математика  
 Сушко Ірині Михайлівні старшого дослідника зі спеціальності 111 – Математика
- Інститут мікробіології і вірусології імені Д. К. Заболотного Національної академії наук України**  
 Рибальченко Наталії Павлівні старшого дослідника зі спеціальності 091 – Біологія
- Інститут органічної хімії Національної академії наук України**  
 Бездудному Андрію Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія
- Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича Національної академії наук України**  
 Бродніковському Дмитру Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності 132 – Матеріалознавство
- Інститут проблем міцності імені Г. С. Писаренка Національної академії наук України**  
 Савченку Кирилу Валентиновичу старшого дослідника зі спеціальності 132 – Матеріалознавство
- Інститут психології імені Г. С. Костюка Національної академії педагогічних наук України**  
 Барку Вадиму Вадимовичу старшого дослідника зі спеціальності 053 – Психологія
- Інститут розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця Національної академії аграрних наук України**  
 Стадницькій Ользі Ігорівні старшого дослідника зі спеціальності 204 - Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва  
 Юрко Поліні Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності 204 - Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва
- Інститут технічної теплофізики Національної академії наук України**  
 Декуші Ганні Валеріївні старшого дослідника зі спеціальності 144 - Теплоенергетика  
 Декуші Олегу Леонідовичу старшого дослідника зі спеціальності 152 - Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка  
 Ковтун Світлані Іванівні старшого дослідника зі спеціальності 152 - Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка  
 Степановій Аллі Ісаївні старшого дослідника зі спеціальності 144 – Теплоенергетика
- Інститут фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова Національної академії наук України**  
 Свеженцовій Катерині Віталіївні старшого дослідника зі спеціальності 105 - Прикладна фізика та наноматеріали
- Інститут фізики Національної академії наук України**  
 Балакіну Дмитру Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності 104 - Фізика та астрономія
- Інститут фізичної хімії імені Л. В. Писаржевського Національної академії наук України**  
 Кирієнку Павлу Івановичу старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія  
 Трипольському Андрію Іккійовичу старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія  
 Швалагіну Віталію Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

**Інститут хімії високомолекулярних сполук Національної академії наук України**

Ткаченку Ігорю Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

**Київський національний університет будівництва і архітектури**

Чудовській Вікторії Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності 051 – Економіка

**Київський національний університет імені Тараса Шевченка**

Вовк Тетяні Борисівні старшого дослідника зі спеціальності  
162 - Біотехнології та біоінженерія

Галеновій Тетяні Іванівні старшого дослідника зі спеціальності  
162 - Біотехнології та біоінженерія

Голені Ірині Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія

Гуральському Іллі Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія

Москвіній Вікторії Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія

Павліщук Анні Віталіївні старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія

Струтинській Наталії Юріївні старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія

Хоменку Дмитру Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

**Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем**

**НАН ТА МОН України**

Волкову Олександрю Євгеновичу старшого дослідника зі спеціальності  
122 - Комп'ютерні науки

**Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності**

**Національної академії правових наук України**

Шабаліну Андрію Валерійовичу старшого дослідника зі спеціальності 081 - Право

Штефан Анні Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського**

Хильку Максиму Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
029 - Інформаційна, бібліотечна та архівна справа

**Національний інститут раку**

Лукашенку Андрію Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 222 - Медицина

Лялькіну Сергію Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності 222 – Медицина

**Національний університет біоресурсів і природокористування України**

Іщенко Людмилі Мар'янівні старшого дослідника зі спеціальності  
211 - Ветеринарна медицина

**Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського**

Майстренку Олександрю Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
255 - Озброєння та військова техніка

Прокопенку Євгену Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
122 - Комп'ютерні науки

**Приватна установа "Науково-дослідний інститут публічного права"**

Галій Марині Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності 081 - Право

Мальцеву Віталію Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності 081 - Право

Шкляру Сергію Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки**

**Збройних Сил України**

Майстренку старшого дослідника зі спеціальності

Олександрю Анатолійовичу 255 - Озброєння та військова техніка

## Львівська область

### **Інститут геології і геохімії горючих копалин Національної академії наук України**

Вовнюку Сергію Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності  
103 - Науки про Землю

Любчаку Олександрю Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
103 - Науки про Землю

### **Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича Національної академії наук України**

Хахулі Любомиру Ігоровичу старшого дослідника зі спеціальності  
032 - Історія та археологія

### **Інститут фізики конденсованих систем Національної академії наук України**

Скоробагатьку Глібу Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 - Фізика та астрономія

### **Львівський національний університет імені Івана Франка**

Гнатенко Христині Павлівні старшого дослідника зі спеціальності  
104 - Фізика та астрономія

### **Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**

Рижову Євгену Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності  
255 - Озброєння та військова техніка

## Харківська область

### **Державна установа "Інститут мікробіології та імунології імені І. І. Мечникова Національної академії медичних наук України"**

Книш Оксані Василівні старшого дослідника зі спеціальності 222 – Медицина

### **Державна установа "Інститут технічних проблем магнетизму Національної академії наук України"**

Пелевіну Дмитру Євгеновичу старшого дослідника зі спеціальності 141 -  
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

### **Інститут проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного Національної академії наук України**

Авраменку Андрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
144 – Теплоенергетика

### **Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова Національної академії наук України**

Величко Олені Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності  
104 - Фізика та астрономія

### **Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України**

Кохан Вероніці Павлівні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

### **Національний науковий центр "Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О. Н. Соколовського" Національної академії аграрних наук України**

Захаровій Марині Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності 201 – Агрономія

### **Національний науковий центр "Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса" Міністерства юстиції України**

Гаспарян Серафимі Геннадіївні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

### **Національний науковий центр "Харківський фізико-технічний інститут"**

Борисенку Олександрю Олексійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 - Фізика та астрономія

Галайдичу Костянтину Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності

104 - Фізика та астрономія

Толмачовій Галині Миколаївні

старшого дослідника зі спеціальності

104 - Фізика та астрономія

**Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"**

Майзеліс Антоніні Олександрівні

старшого дослідника зі спеціальності

161 - Хімічні технології та інженерія

**Український орден "Знак Пошани" Науково-дослідний інститут лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького Державного агентства лісових ресурсів України та Національної академії наук України**

Оболоник Ірині Василівні

старшого дослідника зі спеціальності

205 - Лісове господарство

Сидоренку Сергію Григоровичу

старшого дослідника зі спеціальності

205 - Лісове господарство

Скрильніку Юрію Євгеновичу

старшого дослідника зі спеціальності

205 - Лісове господарство

**Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна**

Величку Сергію Федоровичу

старшого дослідника зі спеціальності

104 - Фізика та астрономія

**Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба**

Трофимову Івану Миколайовичу

старшого дослідника зі спеціальності

172 - Телекомунікації та радіотехніка

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження наукового ступеня доктора наук  
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)

**ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ**

Головна астрономічна обсерваторія НАН України

Д 26.208.01

Голубов Олексій Андрійович, 01.03.03 «Геліофізика і фізика Сонячної системи»

Чолій Василь Ярославович, 05.07.12 «Дистанційні аерокосмічні дослідження»

Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України

Д 26.200.01

Легостаєва Ольга Вадимівна, 04.00.22 «Геофізика»

Інститут електрофізики і радіаційних технологій НАН України

Д 64.245.01

Михайлов Антон Ігорович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Інститут математики НАН України

Д 26.206.02

Константінов Олександр Володимирович, 01.02.01 «Теоретична механіка»

Інститут механіки ім. С. П. Тимошенка НАН України

Д 26.166.01

Яремченко Сергій Миколайович, 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла»

Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України

Д 35.195.01

Піскозуб Йосиф Збігневич, 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла»

Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України

Д 64.157.01

Стешенко Сергій Олександрович, 01.04.03 «Радіофізика»

Інститут фізики конденсованих систем НАН України

Д 35.156.01

Шпот Микола Адріанович, 01.04.02 «Теоретична фізика»

Інститут фізики НАН України

Д 26.159.01

Щербін Костянтин Володимирович, 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика»

Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України

Д 26.199.01

Савкіна Рада Костянтинівна, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Саріков Андрій Вікторович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Цибрій Зіновія Федорівна, 01.04.01 «Фізика приладів, елементів і систем»

Д 26.199.02

Борковська Людмила Володимирівна, 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»

Коротєєв Вадим Вячеславович, 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.18

Гаталевич Андрій Іванович, 01.01.06 «Алгебра та теорія чисел»

Д 26.001.37

Шкляр Сергій Володимирович, 01.01.05 «Теорія ймовірностей і математична статистика»

Національний науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут»

Д 64.845.01

Саданов Євгеній Вікторович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Одеський державний екологічний університет

Д 41.090.03

Буяджи Василь Володимирович, 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика»

Ігнатенко Ганна Володимирівна, 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика»

Кузнєцова Ганна Олександрівна, 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика»

Терновський Валентин Борисович, 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Д 64.051.13

Гнатюк Олена Петрівна, 03.00.02 «Біофізика»

## **ХІМІЧНІ НАУКИ**

Інститут біологічної хімії імені Ф. Д. Овчаренка НАН України

Д 26.209.01

Панько Андрій Валентинович, 02.00.11 «Колоїдна хімія»

Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України

Д 26.220.01

Герус Ігор Іванович, 02.00.10 «Біоорганічна хімія»

Фрасинюк Михайло Сергійович, 02.00.10 «Біоорганічна хімія»

Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського НАН України

Д 26.183.01

Дульнева Тетяна Юріївна, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України

Д 26.210.01

Ковальчук Ірина Андріївна, 02.00.04 «Фізична хімія»

Ліннік Оксана Петрівна, 02.00.04 «Фізична хімія»

Мельник Інна Василівна, 01.04.18 «Фізика і хімія поверхні»

Потапенко Ганна Валентинівна, 02.00.04 «Фізична хімія»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.03

Теребіленко Катерина Володимирівна, 02.00.01 «Неорганічна хімія»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.10

Мороз Микола Володимирович, 02.00.04 «Фізична хімія»

Собечко Ірина Борисівна, 02.00.04 «Фізична хімія»

## **БІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України»

Д 26.604.01

Малишевська Ольга Степанівна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»

Державна установа «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва НАМН України»

Д 26.554.01

Зазуляк Тетяна Степанівна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»

Державна установа «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України»

Д 26.254.01

Моргун Богдан Володимирович, 03.00.22 «Молекулярна генетика»

Державний вищий навчальний заклад Національний лісотехнічний університет України

Д 35.072.02

Кратюк Олександр Леонідович, 06.03.03 «Лісознавство і лісівництво»

Інститут агроєкології і природокористування НААН

Д 26.371.01

Адамчук-Чала Надія Іванівна, 03.00.16 «Екологія»

Ткач Євгенія Дмитрівна, 03.00.16 «Екологія»

Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України

Д 26.240.01

Векліч Тетяна Олександрівна, 03.00.04 «Біохімія»

Тихомиров Артем Олександрович, 03.00.04 «Біохімія»

## **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»

Д 11.052.05

Негрій Сергій Григорович, 05.15.02 «Підземна розробка родовищ корисних копалин»

Тихенко Оксана Миколаївна, 05.26.01 «Охорона праці»

Державний заклад «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління»

Д 26.880.01

Артемчук Володимир Олександрович, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Іващенко Тарас Григорович, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Проскурнін Олег Аскольдович, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Державний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.02

Чумаченко Тетяна Валеріївна, 05.03.01 «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти»

Д 41.052.09

Азарова Ірина Борисівна, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку

Д 41.113.01

Передерко Анатолій Леонтійович, 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»

Державний університет інфраструктури та технологій

Д 26.110.01

Волянська Яна Богданівна, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»

Зінченко Сергій Георгійович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»

Державний університет телекомунікацій

Д 26.861.05

Гринкевич Ганна Олександрівна, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Завгородній Валерій Вікторович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Зінченко Ольга Валеріївна, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Катков Юрій Ігорович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Срібна Ірина Миколаївна, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Інститут відновленої енергетики НАН України

Д 26.249.01

Рубаненко Олена Олександрівна, 05.14.08 «Перетворювання відновлюваних видів енергії»

Інститут водних проблем і меліорації НААН України

Д 26.362.01

Гопчак Ігор Васильович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»

Інститут електрофізики і радіаційних технологій НАН України

Д 64.245.01

Першин Юрій Павлович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Турбін Петро Васильович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України

Д 26.207.03

Островерх Анна Сергіївна, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Інститут ядерних досліджень НАН України

Д 26.167.01

Ковалінська Тетяна Володимирівна, 01.04.16 «Фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій»

Київський національний університет будівництва і архітектури  
Д 26.056.06  
Скочко Володимир Ігорович, 05.01.01 «Прикладна геометрія, інженерна графіка»

Київський національний університет технологій та дизайну  
Д 26.102.04  
Ішенко Олена Володимирівна, 05.17.06 «Технологія полімерних і композиційних матеріалів»  
Сова Надія Володимирівна, 05.17.06 «Технологія полімерних і композиційних матеріалів»

Д 26.102.06  
Сліна Тетяна Вікторівна, 05.18.19 «Технологія текстильних матеріалів, швейних і трикотажних виробів»

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського  
Д 45.052.06  
Загорянський Володимир Георгійович, 05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском»  
Шаповал Олександр Олександрович, 05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском»

Національна металургійна академія України  
Д 08.084.01  
Поляков Михайло Олексійович, 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»

Д 08.084.03  
Баюл Костянтин Васильович, 05.05.08 «Машини для металургійного виробництва»

Національний авіаційний університет  
Д 26.062.19  
Щербина Ольга Алімівна, 05.12.13 «Радіотехнічні пристрої та засоби телекомунікацій»

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»  
Д 08.080.02  
Анісімов Олег Олександрович, 05.15.03 «Відкрита розробка родовищ корисних копалин»

Д 08.080.04  
Бабець Дмитро Володимирович, 05.15.09 «Геотехнічна і гірнича механіка»  
Загриценко Аліна Миколаївна, 05.15.09 «Геотехнічна і гірнича механіка»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»  
Д 64.050.03  
Тараненкова Вікторія Віталіївна, 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів»

Д 64.050.05  
Перевалов Леонід Іванович, 05.18.06 «Технологія жирів, ефірних масел і парфюмерно-косметичних продуктів»

Д 64.050.10  
Лавінський Денис Володимирович, 05.02.09 «Динаміка та міцність машин»

Д 64.050.12  
Полянський Володимир Іванович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  
Д 26.002.03  
Мілявський Юрій Леонідович, 01.05.04 «Системний аналіз і теорія оптимальних рішень»

Д 26.002.05  
Лелека Сергій Володимирович, 05.17.08 «Процеси та обладнання хімічної технології»

Д 26.002.08  
Гельжинський Ігор Ігорович, 05.27.01 «Твердотільна електроніка»

Д 26.002.13  
Погребова Інна Сергіївна, 05.17.14 «Хімічний опір матеріалів та захист від корозії»

Національний транспортний університет

Д 26.059.01

Харченко Анна Миколаївна, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»

Д 26.059.03

Симоненко Роман Вікторович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»

Національний університет «Львівська політехніка»

Д 35.052.06

Гурей Володимир Ігорович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»

Дзюра Володимир Олексійович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»

Кусий Ярослав Маркіянович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»

Д 35.052.10

Михалевський Дмитро Валерійович, 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»

Д 35.052.21

Рудик Юрій Іванович, 05.01.02 «Стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення»

Національний університет «Одеська морська академія»

Д 41.106.01

Шишкін Олександр Володимирович, 05.22.13 «Навігація та управління рухом»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.06

Борак Костянтин Вікторович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»

Д 26.004.07

Луцька Наталія Миколаївна, 05.13.07 «Автоматизація процесів керування»

Національний університет водного господарства та природокористування

Д 47.104.01

Герасімов Євгеній Генріхович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»

Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова

Д 38.060.01

Коробко Володимир Владиславович, 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»

Митрофанов Олександр Сергійович, 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»

Одеська національна академія харчових технологій

Д 41.088.03

Трушляков Євген Іванович, 05.05.14 «Холодильна, вакуумна та компресорна техніка, системи кондиціонування»

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Д 18.819.01

Дідур Володимир Володимирович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

Д 58.052.02

Гудь Віктор Зіновійович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»

Українська академія друкарства

Д 35.101.01

Досин Дмитро Григорович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Книш Олег Богданович, 05.05.01 «Машини і процеси поліграфічного виробництва»

Український державний університет залізничного транспорту

Д 64.820.02

Римар Тетяна Ернстівна, 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби»

Харківський державний університет харчування і торгівлі

Д 64.088.01

Ленерт Світлана Олександрівна, 05.18.16 «Технологія харчової продукції»

Онищенко В'ячеслав Миколайович, 05.18.16 «Технологія харчової продукції»

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

Д 64.059.02

Агеєв Максим Сергійович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»

Леонтьєв Дмитро Миколайович, 05.22.02 «Автомобілі та трактори»

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка

Д 64.832.04

Рибалко Іван Миколайович, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Харківський національний університет будівництва та архітектури

Д 64.056.01

Алейнікова Алевтина Ігорівна, 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва»

Бугаєвський Сергій Олександрович, 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Д 64.051.09

Скоб Юрій Олексійович, 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

Д 64.089.03

Росолов Олександр Вікторович, 05.22.01 «Транспортні системи»

Д 64.089.04

Гусєва Юлія Юріївна, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»

Харківський національний університет радіоелектроніки

Д 64.052.08

Левикін Ігор Вікторович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Чала Оксана Вікторівна, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Херсонський національний технічний університет

Д 67.052.02

Горач Ольга Олексіївна, 05.18.02 «Технологія зернових, бобових, круп'яних продуктів і комбікормів, олійних і луб'яних культур»

Черкаський державний технологічний університет

Д 73.052.04

Давидов Вячеслав Вадимович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»

Можаєв Михайло Олександрович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського

СРД 26.709.12

Дейнеко Наталя Вікторівна, 21.02.03 «Цивільний захист»

Єременко Сергій Анатолійович, 21.02.03 «Цивільний захист»

Землянський Олег Миколайович, 21.02.03 «Цивільний захист»

Лінчевський Євген Анатолійович, 21.02.03 «Цивільний захист»

Тищенко Олександр Михайлович, 21.02.03 «Цивільний захист»

Яковчук Роман Святославович, 21.02.03 «Цивільний захист»

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРД 64.702.02

Бутко Ігор Миколайович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

## **СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН

Д 26.360.01

Присяжнюк Олег Іванович, 06.01.09 «Рослинництво»

Інститут водних проблем і меліорації НААН України

Д 26.362.01

Власова Олена Веніаміновна, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»

Журавльов Олександр Володимирович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»  
Рябков Сергій Володимирович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»

Інститут зрошуваного землеробства НААН  
Д 67.379.01

Бояркіна Любов Вадимівна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»  
Герус Людмила Василівна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»  
Заєць Сергій Олександрович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»  
Котельников Дмитро Ігорович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»  
Тищенко Андрій Вікторович, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Інститут розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН України  
Д 27.355.01

Бірюкова Ольга Дмитрівна, 06.02.01 «Розведення та селекція тварин»  
Стародуб Любов Феофілівна, 03.00.15 «Генетика»

Інститут рослинництва ім. В. Я. Юр'єва НААН  
Д 64.366.01

Щипак Геннадій Васильович, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Національний університет біоресурсів і природокористування України  
Д 26.004.09

Матушевич Любов Миколаївна, 06.03.02 «Лісовпорядкування та лісова таксація»

Уманський національний університет садівництва  
Д 74.844.04

Воробйова Наталія Василівна, 06.01.06 «Овочівництво»  
Лещук Надія Василівна, 06.01.06 «Овочівництво»

Херсонський державний аграрно-економічний університет  
Д 67.830.01

Коваленко Олег Анатолійович, 06.01.09 «Рослинництво»

## **ІСТОРИЧНІ НАУКИ**

Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України та Інститут народознавства НАН України

Д 35.222.01

Качмар Володимир Михайлович, 07.00.01 «Історія України»  
Коцан Василь Васильович, 07.00.05 «Етнологія»  
Пуйда Роман Богданович, 07.00.01 «Історія України»  
Стасюк Олександра Йосипівна, 07.00.01 «Історія України»  
Федорчук Олена Степанівна, 07.00.05 «Етнологія»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
Д 26.001.01

Жданович Олеся Петрівна, 07.00.02 «Всесвітня історія»

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного Міністерства оборони України та Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.25

Грицюк Валерій Миколайович, 20.02.22 «Військова історія»

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка  
Д 58.053.04

Кагамлик Світлана Романівна, 07.00.01 «Історія України»

Університет Григорія Сковороди в Переяславі  
Д 27.053.01

Бондаренко Олександр Володимирович, 07.00.06 «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни»

## **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління»

Д 26.889.01

Костинець Валерія Володимирівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Пашук Лідія Віталіївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Шкода Мар'яна Сергіївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК»

Д 26.130.01

Кириченко Оксана Сергіївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Вінницький національний аграрний університет

Д 05.854.03

Пришляк Наталя Вікторівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України»

Д 35.154.01

Лисяк Наталія Михайлівна, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Маслиган Олена Олександрівна, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д 26.006.01

Штундер Ірина Олександрівна, 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»

Д 26.006.02

Шлапак Алла Василівна, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Д 26.006.06

Коритник Лілія Петрівна, 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»

Запорізький національний університет

Д 17.051.08

Маркова Світлана Вікторівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Західноукраїнський національний університет

Д 58.082.03

Кифяк Олександр Васильович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Сисоева Інна Миколаївна, 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Д 20.052.06

Шкуренко Ольга Володимирівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України

Д 41.177.02

Кулаковська Тетяна Анатоліївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

- Київський національний торговельно-економічний університет  
Д 26.055.03  
Канєва Тетяна Володимирівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»  
Коровій Валерій Вікторович, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»  
Насібова Ольга Вікторівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»
- Класичний приватний університет  
Д 17.127.01  
Васильєва Олена Олексіївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»  
Шапуров Олександр Олександрович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Львівський торговельно-економічний університет  
Д 35.840.01  
Баран Ростислав Ярославович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Мульська Ольга Петрівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Національний інститут стратегічних досліджень  
Д 26.718.01  
Грінєнко Андрій Юрійович, 21.04.01 «Економічна безпека держави»
- Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»  
Д 26.350.01  
Кучмєєв Олександр Олександрович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Мамчур Володимир Анатолійович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Д 26.350.02  
Бездушна Юлія Сергіївна, 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»  
Шкуліпа Людмила Володимирівна, 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»
- Національний університет водного господарства та природокористування  
Д 47.104.03  
Єрешко Юлія Олександрівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»  
Трофименко Олена Олексіївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Одеський національний економічний університет  
Д 41.055.01  
Грималюк Андрій Вікторович, 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»
- Одеський національний університет імені І. І. Мечникова  
Д 41.051.11  
Чайковська Марина Петрівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Подільський державний аграрно-технічний університет  
Д 71.831.02  
Субота Микола Васильович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Поліський національний університет  
Д 14.083.02  
Черевко Ірина Василівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

- Полтавський державний аграрний університет  
Д 44.887.01  
Федірець Олег Володимирович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»  
Д 26.142.03  
Грицьков Євгеній Володимирович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Сумський державний університет  
Д 55.051.01  
Макарова Вікторія Вікторівна, 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища»
- Сумський національний аграрний університет  
Д 55.859.01  
Миколенко Інна Григорівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Турчин Люба Ярославівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Таврійський національний університет ім. В. І. Вернадського  
Д 52.051.06  
Белоусова Наталія Володимирівна, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»  
Василюк Софія Володимирівна, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»  
Миленький Владислав Миколайович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»
- Університет банківської справи  
Д 26.883.01  
Рудевська Вікторія Ігорівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»
- Університет державної фіскальної служби України  
Д 27.855.01  
Іванчов Павло Васильович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Харківський державний університет харчування і торгівлі  
Д 64.088.02  
Кашена Наталія Борисівна, 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»  
Чміль Ганна Леонідівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця  
Д 64.055.01  
Пархоменко Наталія Олександрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова  
Д 64.089.01  
Карпушенко Марія Юріївна, 21.04.02 «Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності»
- Хмельницький національний університет  
Д 70.052.01  
Свінарьова Ганна Борисівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Співак Сергій Михайлович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Воєнно-дипломатична академія імені Євгенія Березняка

СРД 26.852.41

Кубів Степан Іванович, 21.08.01 «Іноземні держави та їхні потенціали»

Квач Микола Ярославович, 21.08.01 «Іноземні держави та їхні потенціали»

### **ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ**

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

Д 08.051.11

Янковський Степан Владиславович, 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії»

### **ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Інститут української мови НАН України

Д 26.173.01

Коваленко Наталія Дмитрівна, 10.02.01 «Українська мова»

Ястремська Тетяна Олександрівна, 10.02.01 «Українська мова»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.15

Наумовська Олеся Владиславівна, 10.01.07 «Фольклористика»

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Д 76.051.07

Гуцуляк Тетяна Євгенівна, 10.02.01 «Українська мова»

### **ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К.Мамутова

Національної

академії наук України»

Д 11.170.02

Деркач Елла Михайлівна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Павлюченко Юлія Миколаївна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»

Д 61.051.07

Болдіжар Сандра Олександрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України

Д 08.727.02

Антонюк Олександр Андрійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Плетенець Віктор Миколайович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Д 08.727.04

Андрушко Андрій Васильович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Войтович Іван Іванович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Кікалішвілі Марія Вікторівна, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Д 35.140.02

Назар Юрій Степанович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Запорізький національний університет

Д 17.051.07

Єрмак Олександр Олександрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Малетич Михайло Михайлович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Смичок Євген Михайлович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Західноукраїнський національний університет

Д 58.082.04

Крамар Руслана Іванівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Світлак Ірина Іванівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.46

Денєга Олег Петрович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Журавель Валерій Олександрович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Зеленський Віталій Миколайович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Класичний приватний університет

Д 17.127.07

Капітаненко Наталія Петрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.03

Удовенко Жанна Володимирівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Національна академія внутрішніх справ МВС України

Д 26.007.04

Гайдулін Олександр Олександрович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень», 12.00.03 "Цивільне право і процес; сімейне право; міжнародне приватне право"

Колодій Олексій Анатолійович, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»

Д 26.007.05

Сіроткіна Марія Вячеславівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Національний авіаційний університет

Д 26.062.16

Верлос Наталя Володимирівна, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»

Мачуська Ірина Борисівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Нестор Віталій Романович, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»

Національний університет «Львівська політехніка»

Д 35.052.19

Комарницька Ірина Іванівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Терлюк Іван Ярославович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Національний університет «Одеська юридична академія»

Д 41.086.03

Купіна Людмила Францівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Токарчук Людмила Михайлівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне

право; міжнародне приватне право»

Чванкін Сергій Анатолійович, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Ярошевська Тамара Василівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Д 41.086.04

Карпінська Наталія Володимирівна, 12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право»

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Д 64.086.02

Цувіна Тетяна Андріївна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Д 64.086.03

Пижова Марина Олександрівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Д 64.086.04

Корнієнко Ганна Сергіївна, 12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право»

Остапенко Юлія Ігорівна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Яковлев Андрій Анатолійович, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»

Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України

Д 41.722.02

Батюк Олег Володимирович, 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку», 12.00.09 "Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність"

Тетерятник Ганна Костянтинівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність», 12.00.07 "Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право"

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»

Д 26.142.02

Замрига Артур Вікторович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Терзі Олена Олександрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Яра Олена Сергіївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Приватний вищий навчальний заклад Університет Короля Данила

Д 20.149.01

Іщук Сергій Іванович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Сумський державний університет

Д 55.051.07

Невядовський Владислав Олегович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Полянський Антон Олександрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Університет державної фіскальної служби України

Д 27.855.03

Леган Ірина Миколаївна, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»

Університет митної справи та фінансів

Д 08.893.03

Мазурик Роман Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

Д 64.700.01

Буглак Юрій Олександрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Гончаренко Ганна Анатоліївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Мартовицька Олена Василівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Д 64.700.02

Кройтор Володимир Андрійович, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Підпала Ірина Валентинівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Северінова Олександра Борисівна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Шевченко Дмитро Анатолійович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Д 64.700.03

Довбань Ігор Миколайович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»

Національна академія внутрішніх справ МВС України

СРД 26.007.02

Козаченко Олександр Іванович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Мірковець Дмитро Михайлович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Саковський Андрій Анатолійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Старенький Олександр Сергійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Національна академія Служби безпеки України

СРД 26.706.02

Луценко Юрій Васильович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право», 21.07.01 «Забезпечення державної безпеки України»

Ходанович Віталій Олександрович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність», 21.07.01 «Забезпечення державної безпеки України»

Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України

СРД 41.722.02

Павлютін Юрій Миколайович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право», 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

СРД 64.700.07

Стащак Анжела Юріївна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Федосова Олена Валеріївна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

## ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського  
Д 05.053.01

Галузьяк Василь Михайлович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Панов Сергій Феофанович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Якименко Світлана Іванівна, 13.00.07 «Теорія і методика виховання»

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка  
Д 56.146.01

Бурчак Станіслав Олександрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Носко Юлія Миколаївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний університет»  
Д 12.112.01

Атаманюк Світлана Іванівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Бескорса Олена Сергіївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Вікторенко Ірина Леонідівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Іваній Ігор Володимирович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»  
Д 29.053.01

Бутенко Людмила Леонідівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Д 29.053.03

Кін Олена Миколаївна, 13.00.07 «Теорія і методика виховання»

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України  
Д 26.451.01

Овчарук Оксана Василівна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України  
Д 26.450.01

Чеботарьова Олена Валентинівна, 13.00.03 «Корекційна педагогіка»

Київський університет імені Бориса Грінченка  
Д 26.133.05

Рудюк Тетяна Вікторівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (українська мова)»

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького  
Д 70.705.03

Олійник Леонід Віталійович, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (загальновійськові та військово-спеціальні дисципліни)»

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова  
Д 26.053.23

Мартинюк Тетяна Анатоліївна, 13.00.03 «Корекційна педагогіка»

Позднякова Олена Леонтіївна, 13.00.03 «Корекційна педагогіка»

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка  
Д 44.053.03

Собченко Тетяна Миколаївна, 13.00.09 «Теорія навчання»

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка  
Д 55.053.01

Коваленко Наталія Володимирівна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка  
Д 58.053.03

Пришляк Оксана Юріївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія  
Д 70.145.01

Глінчук Юлія Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Савка Ірина Володимирівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Хмельницький національний університет  
Д 70.052.05

Замрозович-Шадріна Світлана Романівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної

освіти»

Попадич Олена Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»  
Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка  
Д 23.053.02

Костенко Лариса Давидівна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

## **МЕДИЧНІ НАУКИ**

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова МОЗ України  
Д 05.600.02

Фік Володимир Богуславович, 14.03.01 «Нормальна анатомія»  
Державна установа «Інститут геронтології ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України»  
Д 26.551.01

Кондро Мар'яна Миронівна, 14.03.03 «Нормальна фізіологія»  
Державна установа «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України»  
Д 64.566.01

Семчишин Мирослава Григорівна, 14.01.15 «Нервові хвороби»  
Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад. А. П. Ромоданова НАМН України»  
Д 26.557.01

Литвак Світлана Олегівна, 14.01.05 «Нейрохірургія»  
Державна установа «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова»  
НАМН України  
Д 26.561.01

Естрін Сергій Ігорович, 14.01.08 «Трансплантологія та штучні органи»  
Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України  
Д 20.601.01

Пантус Андрій Володимирович, 14.01.22 «Стоматологія»  
Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. Кавецького НАН  
України  
Д 26.155.01

Палійчук Ольга Володимирівна, 14.01.07 «Онкологія»  
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України  
Д 35.600.04

Мацюра Оксана Іванівна, 14.01.10 «Педіатрія»  
Національний інститут раку МОЗ України  
Д 26.560.01

Бурлака Антон Анатолійович, 14.01.07 «Онкологія»  
Ляшенко Андрій Олександрович, 14.01.07 «Онкологія»  
Стаховський Олександр Едуардович, 14.01.07 «Онкологія»  
Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України  
Д 26.003.01

Короленко Володимир Васильович, 14.02.03 «Соціальна медицина»  
Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика  
Д 26.613.02

Вереснюк Наталія Сергіївна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Коровай Сергій Вікторович, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Садовий Андрій Петрович, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Одеський національний медичний університет МОЗ України  
Д 41.600.02

Бічевська Розалія Газізянівна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Іжа Ганна Миколаївна, 14.01.33 «Медична реабілітація, фізіотерапія та курортологія»  
Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства  
охорони здоров'я України  
Д 58.601.01

Волотовська Наталія Володимирівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

Дроняк Микола Миколайович, 14.01.03 «Хірургія»  
Харківський національний медичний університет МОЗ України  
Д 64.600.06

Андрущенко Тетяна Анатоліївна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»  
Пересипкіна Тетяна Валентинівна, 14.02.03 «Соціальна медицина»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна  
Д 64.051.33

Гайдучок Ігор Григорович, 14.03.08 «Імунологія та алергологія»  
Зубченко Світлана Олександрівна, 14.03.08 «Імунологія та алергологія»  
Пасієшвілі Тамара Мерабівна, 14.01.02 «Внутрішні хвороби»

### **ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ**

Запорізький державний медичний університет МОЗ України  
Д 17.600.03

Бурлака Богдан Сергійович, 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація»

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика  
Д 26.613.04

Тарасенко Вікторія Олександрівна, 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація»

### **ВЕТЕРИНАРНІ НАУКИ**

Національний університет біоресурсів і природокористування України  
Д 26.004.08

Кучерук Марія Дмитрівна, 16.00.06 «Гігієна тварин та ветеринарна санітарія»

### **МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО**

Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури України  
Д 26.807.02

Підгорбунський Микола Анатолійович, 26.00.01 «Теорія та історія культури»  
Підлипська Аліна Миколаївна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Львівська національна академія мистецтв  
Д 35.103.01

Болюк Олег Миколайович, 17.00.06 «Декоративне і прикладне мистецтво»

Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової Міністерства культури України  
Д 41.857.01

Овсяннікова-Трель Олександра Андріївна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»  
Черноіваненко Алла Дмитрівна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

### **АРХІТЕКТУРА**

Київський національний університет будівництва і архітектури  
Д 26.056.02

Марковський Андрій Ігорович, 18.00.01 «Теорія архітектури, реставрація пам'яток архітектури»

Яценко Віктор Олександрович, 18.00.04 «Містобудування та ландшафтна архітектура»

### **ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»  
Д 41.053.03

Асєєва Юлія Олександрівна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Кічук Антоніна Валеріївна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Саврасов Микола Володимирович, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України

Д 26.453.01

Лич Оксана Миколаївна, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Ткаченко Олександр Анатолійович, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Чиханцова Олена Анатоліївна, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Д 26.453.02

Ключко Алла Олексіївна, 19.00.10 «Організаційна психологія; економічна психологія»

Попелюшко Роман Павлович, 19.00.04 «Медична психологія»

Терещенко Кіра Володимирівна, 19.00.10 «Організаційна психологія; економічна психологія»

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України

Д 26.457.01

Губеладзе Ірина Гурамівна, 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України

Д 26.450.02

Вовченко Ольга Анатоліївна, 19.00.08 «Спеціальна психологія»

Гончарук Наталія Миколаївна, 19.00.08 «Спеціальна психологія»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.26

Купреєва Ольга Іллівна, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Університет Григорія Сковороди в Переяславі

Д 27.053.04

Когут Олександра Олександрівна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України

Д 64.609.03

Чистовська Юлія Юріївна, 19.00.04 «Медична психологія»

## **ПОЛІТИЧНІ НАУКИ**

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Д 41.053.06

Ростецька Світлана Іванівна, 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»

Яковлева Лілія Іванівна, 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»

Воєнно-дипломатична академія імені Євгенія Березняка

СРД 26.852.40

Петров Валентин Володимирович, 21.07.02 «Розвідувальна діяльність органів державної безпеки»

## **ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ**

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського

Д 35.829.01

Задорожна Ольга Романівна, 24.00.01 «Олімпійський і професійний спорт»

Національний університет фізичного виховання і спорту України

Д 26.829.01

Радченко Лідія Олексіївна, 24.00.01 «Олімпійський і професійний спорт»

## **ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Інститут законодавства Верховної Ради України

Д 26.867.03

Антипенко Ірина Вікторівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Класичний приватний університет

Д 17.127.03

Боков Олександр Віталійович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Козаченко Юліана Павлівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Національний університет цивільного захисту України  
Д 64.707.03

Євдокимов Віктор Валерійович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Супрунова Ірина Валеріївна, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»  
Д 26.142.04

Гнатенко Валерій Сергійович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Грабовенко Наталія Валеріївна, 25.00.01 «Теорія та історія державного управління»

Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України  
Д 64.858.01

Серьогіна Тетяна Володимирівна, 25.00.01 «Теорія та історія державного управління»

Чорноморський національний університет імені Петра Могили  
Д 38.053.03

Лізаковська Світлана Володимирівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Мохова Юлія Леонідівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Свірко Світлана Володимирівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

## **КУЛЬТУРОЛОГІЯ**

Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури України  
Д 26.807.02

Руденко Сергій Борисович, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Трач Юлія Василівна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації

Світлана КРИШТОФ

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження наукового ступеня кандидата наук  
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)

**ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

К 20.051.09

Голубчак Олег Михайлович, 01.01.01 «Математичний аналіз»

Державний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.06

Меркотан Кирило Костянтинівич, 01.04.16 «Фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій»

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

Д 08.051.10

Сафронова Інга Анатоліївна, 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла»

Інститут металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України

Д 26.168.01

Вронська Юлія Олексіївна, 01.04.13 «Фізика металів»

Кедровський Сергій Миколайович, 01.04.13 «Фізика металів»

Д 26.168.02

Дуда Євген Вікторович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Футимський Сергій Ігоревич, 01.04.22 «Надпровідність»

Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України

Д 26.207.01

Гончарук Віктор Анатолійович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Красікова Ірина Євгеніївна, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Рокицька Олена Анатоліївна, 01.04.13 «Фізика металів»

Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України

Д 64.157.01

Ковальов Євген Олександрович, 01.04.03 «Радіофізика»

Огурцова Тетяна Миколаївна, 01.04.03 «Радіофізика»

Інститут фізики конденсованих систем НАН України

Д 35.156.01

Дубленич Юрій Ігорович, 01.04.02 «Теоретична фізика»

Інститут фізики НАН України

Д 26.159.01

Ільченко Світлана Григорівна, 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика»

Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України

Д 26.199.01

Рудик Богдан Петрович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка НАН України

Д 26.210.02

Кришук Тарас Васильович, 01.04.18 «Фізика і хімія поверхні»

Сапельнікова Олена Юріївна, 01.04.18 «Фізика і хімія поверхні»

Інститут ядерних досліджень НАН України

Д 26.167.01

Омельченко Сергій Олександрович, 01.04.16 «Фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.08

Гончаренко Надія Анатоліївна, 03.00.02 «Біофізика»

Мотолига Олександр Володимирович, 03.00.02 «Біофізика»

Павлинюк Олег Романович, 01.04.02 «Теоретична фізика»

Д 26.001.09

Насіров Еміл Мехдієвич, 01.05.01 «Теоретичні основи інформатики та кібернетики»

Д 26.001.18

Скочко Володимир Михайлович, 01.01.08 «Математична логіка, теорія алгоритмів і дискретна математика»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.18

Романський Михайло Миколайович, 01.01.04 «Геометрія та топологія»

Національний науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут»

Д 64.845.01

Максименко Олександр Володимирович, 01.04.20 «Фізика пучків заряджених частинок»

Д 64.845.02

Лаврова Галина Миколаївна, 01.04.02 «Теоретична фізика»

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

Д 41.051.01

Стіранець Марина Володимирівна, 01.04.14 «Теплофізика та молекулярна фізика»

Ханчич Катерина Юріївна, 01.04.14 «Теплофізика та молекулярна фізика»

Сумський державний університет

Д 55.051.02

Власенко Олександр Володимирович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Шутилева Ольга Вікторівна, 01.04.01 «Фізика приладів, елементів і систем»

Фізико-технічний інститут низьких температур ім. Б. І. Веркіна НАН України

Д 64.175.03

Гейдаров Вусал Гейдар огли, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Погрібна Юлія Михайлівна, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Д 64.051.02

Ахмедов Ролан Джавадович, 01.04.03 «Радіофізика»

Медведев Микола Володимирович, 01.04.03 «Радіофізика»

Приходько Кирило Геннадійович, 01.04.03 «Радіофізика»

Д 64.051.03

Кузенко Данило Володимирович, 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Харківський національний університет радіоелектроніки

Д 64.052.04

Ополонін Олександр Дмитрович, 01.04.01 «Фізика приладів, елементів і систем»

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

К 76.051.02

Геселева Катерина Григорівна, 01.01.02 «Диференціальні рівняння»

## **ХІМІЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»

К 61.051.03

Смірнова Оксана Ярославівна, 02.00.02 «Аналітична хімія»

Державний вищий навчальний заклад «Український державний хіміко-технологічний університет»

Д 08.078.03

Гайдаржи Іван Іванович, 02.00.03 «Органічна хімія»

Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України  
Д 26.220.01

Саберова Вікторія Олександрівна, 02.00.13 «Нафтохімія і вуглехімія»

Федоришин Олександр Сергійович, 02.00.13 «Нафтохімія і вуглехімія»

Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського НАН України  
Д 26.218.01

Кравченко Олександр Володимирович, 02.00.04 «Фізична хімія»

Руденко Олександра Станіславівна, 02.00.04 «Фізична хімія»

Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського НАН України  
Д 26.183.01

Павленко Олеся Юріївна, 02.00.11 «Колоїдна хімія»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
Д 26.001.03

Яковенко Олексій Михайлович, 02.00.04 «Фізична хімія»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна  
Д 64.051.14

Буніна Зінаїда Юріївна, 02.00.04 «Фізична хімія»

Говор Ірина Вікторівна, 02.00.04 «Фізична хімія»

## **БІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України»  
Д 26.604.01

Малєєва Ганна Юріївна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»

Чайка Анна Володимирівна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»

Державна установа «Інститут морської біології НАН України»  
Д 41.258.01

Кудренко Сергій Андрійович, 03.00.17 «Гідробіологія»

Портянко Валентин Валентинович, 03.00.17 «Гідробіологія»

Державна установа «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України»  
Д 26.254.01

Верлінський Олег, 03.00.22 «Молекулярна генетика»

Садовниченко Юрій Олександрович, 03.00.22 «Молекулярна генетика»

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  
Д 08.051.04

Похиленко Алевтина Павлівна, 03.00.16 «Екологія»

Інститут агроєкології і природокористування НААН  
Д 26.371.01

Верхоляк Наталія Степанівна, 03.00.16 «Екологія»

Спінова Юлія Олексіївна, 03.00.16 «Екологія»

Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України  
Д 26.211.01

Брен Олександр Геннадійович, 03.00.05 «Ботаніка»

Дацюк Вадим Вікторович, 03.00.05 «Ботаніка»

Інститут екології Карпат НАН України  
К 35.257.01

Рибалка Інна Олександрівна, 03.00.16 «Екологія»

Савицька Анастасія Григорівна, 03.00.16 «Екологія»

Інститут молекулярної біології і генетики НАН України  
Д 26.237.01

Папуга Олександр Євгенійович, 03.00.20 «Біотехнологія»

Родрігес Руслан Рейнальдович, 03.00.03 «Молекулярна біологія»

Інститут фізіології імені О. О. Богомольця НАН України

Д 26.198.01

Ганжа Віта Вікторівна, 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин»

Легедза Олексій Віталійович, 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин»

Мамотенко Алла Віталіївна, 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин»

Ткаченко Вікторія Миколаївна, 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин»

Федічкіна Раїса Андріївна, 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.02

Гаврилук Альона Тодорівна, 06.01.11 «Фітопатологія»

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України

Д 58.601.01

Довга Наталія Зіновіївна, 14.03.01 «Нормальна анатомія»

## **ГЕОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України»

Д 26.192.01

Марусяк Валентина Петрівна, 04.00.11 «Геологія металевих і неметалевих корисних копалин»

Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України»

Д 26.162.03

Апостолов Олександр Анатолійович, 05.07.12 «Дистанційні аерокосмічні дослідження»

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

К 20.052.01

Штогрин Людмила Василівна, 04.00.22 «Геофізика»

Інститут геологічних наук НАН України

Д 26.162.01

Веклич Олена Дмитрівна, 04.00.09 «Палеонтологія і стратиграфія»

Д 26.162.04

Доротяк Юлія Богданівна, 04.00.09 «Палеонтологія і стратиграфія»

Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України

Д 26.200.01

Амашукелі Тетяна Аркадіївна, 04.00.22 «Геофізика»

Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М. П. Семененка НАН України

Д 26.203.01

Висоцький Олександр Борисович, 04.00.02 «Геохімія»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.42

Гадяцька Катерина Павлівна, 04.00.05 «Геологічна інформатика»

## **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»

К 26.139.03

Зубко Роман Анатолійович, 01.05.03 «Математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем»

Прищепа Євгеній Анатолійович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»

Вінницький національний технічний університет

Д 05.052.01

Чорна Ольга Анатоліївна, 05.13.06 «Інформаційні технології»

К 05.052.05

Коваль Андрій Миколайович, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»

Пересунько Ігор Ігорович, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»  
К 05.052.06  
Гуральник Артем Борисович, 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи»  
Макогон Віталій Іванович, 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи»  
Державне підприємство «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій»  
К 26.833.01  
Дворник Антон Миколайович, 05.23.02 «Основи і фундаменти»  
Дунін Володимир Андрійович, 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»  
Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»  
Д 11.052.03  
Алтухова Тетяна Володимирівна, 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»  
Державний вищий навчальний заклад «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури»  
Д 08.085.01  
Савенко Володимир Олегович, 05.23.02 «Основи і фундаменти»  
Державний університет «Житомирська політехніка»  
К 14.052.02  
Майданюк Сергій Володимирович, 05.03.01 «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти»  
Український Євген Олександрович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Державний університет «Одеська політехніка»  
Д 41.052.01  
Денисенко Андрій Володимирович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
К 41.052.05  
Циганов Олександр Миколайович, 05.09.01 «Електричні машини й апарати»  
К 41.052.11  
Шаповалов Геннадій Віталійович, 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»  
Державний університет інфраструктури та технологій  
Д 26.110.01  
Найдьонов Андрій Ігорович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Сандлер Альберт Кирилович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
К 26.820.01  
Олійник Олена Андріївна, 05.22.06 «Залізнична колія»  
К 26.820.04  
Станко Петро Олександрович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»  
Державний університет телекомунікацій  
Д 26.861.05  
Базалій Максим Юрійович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Дніпровський державний технічний університет  
К 09.091.02  
Демиденко Анна Сергіївна, 21.06.01 «Екологічна безпека»  
Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна  
Д 08.820.02  
Горобець Євген Володимирович, 05.22.07 «Рухомий склад залізниць та тяга поїздів»  
Грищечкіна Тетяна Сергіївна, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Мелешко Василь Васильович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Донбаська державна машинобудівна академія  
Д 12.105.02  
Донченко Євгеній Іванович, 05.03.01 «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти»  
Камчатна-Степанова Катерина Валеріївна, 05.03.01 «Процеси механічної обробки,

верстати та інструменти»  
Запорізький національний технічний університет  
Д 17.052.01  
Дегтяренко Павло Глібович, 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла»  
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу  
Д 20.052.03  
Іванюк Наталія Іванівна, 05.11.13 «Прилади і методи контролю та визначення складу речовин»  
Мельник Віталій Дмитрович, 05.13.07 «Автоматизація процесів керування»  
Павлик Володимир Васильович, 05.11.13 «Прилади і методи контролю та визначення складу речовин»  
Д 20.052.04  
Боднар Віталій Михайлович, 05.15.13 «Трубопровідний транспорт, нафтогазосховища»  
Слободян Назар Богданович, 05.15.13 «Трубопровідний транспорт, нафтогазосховища»  
Інститут електродинаміки НАН України  
Д 26.187.02  
Трощинський Богдан Олександрович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»  
Д 26.187.03  
Мірошник Володимир Олександрович, 05.14.02 «Електричні станції, мережі і системи»  
Інститут надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України  
Д 26.230.01  
Гордєєв Сергій Олександрович, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Тимошенко Вікторія Вікторівна, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України  
Д 26.207.03  
Гребенок Тетяна Петрівна, 05.16.06 «Порошкова металургія та композиційні матеріали»  
Дерев'янюк Олександр Васильович, 05.16.06 «Порошкова металургія та композиційні матеріали»  
Зубко Юрій Євгенович, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Козирацький Євген Олександрович, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Макаренко Олена Сергіївна, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Отиченко Оксана Миколаївна, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Інститут проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного НАН України  
Д 64.180.01  
Барахов Костянтин Петрович, 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла»  
Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України  
Д 26.185.01  
Сушко Сергій Володимирович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»  
Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України  
Д 26.199.01  
Цибуленко Вадим Володимирович, 05.27.06 «Технологія, обладнання та виробництво електронної техніки»  
Інститут ядерних досліджень НАН України  
Д 26.167.01  
Русінко Павло Михайлович, 05.14.14 «Теплові та ядерні енергоустановки»  
Київський національний університет будівництва і архітектури  
Д 26.056.01  
Командиров Олексій Вікторович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Д 26.056.03  
Собко Юрій Тарасович, 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва»  
Д 26.056.04  
Палій Оксана Миколаївна, 05.23.17 «Будівельна механіка»

Д 26.056.06

Лешенко Віталій Петрович, 05.01.01 «Прикладна геометрія, інженерна графіка»  
Магалов Аршак Михайлович, 05.01.01 «Прикладна геометрія, інженерна графіка»  
Полубок Андрій Павлович, 05.01.03 «Технічна естетика»  
Якусевич Андрій Григорович, 05.01.01 «Прикладна геометрія, інженерна графіка»  
Якусевич Сергій Григорович, 05.01.01 «Прикладна геометрія, інженерна графіка»

Д 26.056.07

Свдокименко Юрій Миколайович, 05.23.03 «Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання»  
Москвітїна Анна Сергіївна, 05.23.03 «Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання»  
Рибачов Сергій Григорович, 05.23.03 «Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання»  
Франчук Юрій Йосипович, 05.23.03 «Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання»

Д 26.056.09

Топал Світлана Степанівна, 05.23.20 «Містобудування та територіальне планування»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.09

Чистякова Інна Сергіївна, 01.05.03 «Математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем»  
Шевченко Руслан Сергійович, 01.05.03 «Математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем»

Київський національний університет технологій та дизайну

Д 26.102.04

Ресницький Ілля Вячеславович, 05.17.06 «Технологія полімерних і композиційних матеріалів»

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

Д 45.052.01

Артеменко Артем Миколайович, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»  
Дегтяренко Олександр Олегович, 05.09.01 «Електричні машини й апарати»  
Ковальчук Вікторія Григорівна, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»

Д 45.052.06

Божик Денис Пилипович, 05.15.09 «Геотехнічна і гірнична механіка»  
Коцюба Віктор Юрійович, 05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском»  
Міщенко Олексій Васильович, 05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском»  
Стасевський Станіслав Леонідович, 05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском»

К 45.052.03

Ткачук Віталій Вікторович, 05.03.01 «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти»

Луцький національний технічний університет

К 32.075.02

Люшук Олександр Миколайович, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Львівський національний аграрний університет

К 36.814.03

Рис Василь Іванович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»

Львівський торговельно-економічний університет

К 35.840.02

Кралюк Марина Олександрівна, 05.18.08 «Товарознавство непродовольчих товарів»

Льотна академія Національного авіаційного університету

К 23.144.01

Андрусевич Володимир Анатолійович, 05.22.13 «Навігація та управління рухом»

Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН України та МОН України

Д 26.171.01

Водолазський Євген Валерійович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Волошенко Дмитро Олександрович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Волощук Роман Васильович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів» НАН України

Д 64.169.01

Лалаянц Олександр Іванович, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Лукієнко Олег Олександрович, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Матвієнко Оксана Олегівна, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Національна металургійна академія України

Д 08.084.05

Сафронов Олег Ігорович, 05.17.07 «Хімічна технологія палива і паливно-мастильних матеріалів»

Національний авіаційний університет

Д 26.062.01

Перепеліцин Сергій Олександрович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Д 26.062.03

Благая Людмила Володимирівна, 05.22.13 «Навігація та управління рухом»

Куценко Олександр Вікторович, 05.22.13 «Навігація та управління рухом»

Просвірін Дмитро Андрійович, 05.22.13 «Навігація та управління рухом»

Д 26.062.08

Слободян Олександр Петрович, 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи»

Д 26.062.09

Карпенко Сергій Володимирович, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Д 26.062.17

Ткач Юлія Миколаївна, 21.05.01 «Інформаційна безпека держави»

Д 26.062.19

Белозьорова Яна Андріївна, 01.05.03 «Математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем»

Грінєнко Сергій Анатолійович, 01.05.03 «Математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем»

Клобуков Віталій Віталійович, 05.12.13 «Радіотехнічні пристрої та засоби телекомунікацій»

Лавриненко Олександр Юрійович, 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»

Шестопал Євгеній Олександрович, 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»

К 26.062.18

Галицький Вячеслав Анатолійович, 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»

Назаренко Наталія Миколаївна, 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Д 64.062.04

Лоза Тетяна Віталіївна, 05.03.07 «Процеси фізико-технічної обробки»

Національний науковий центр «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства»

НААН України

Д 27.358.01

Корнюшин Віктор Миколайович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»

Кустов Сергій Олександрович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва»

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»  
Д 08.080.04  
Пономаренко Іван Олександрович, 05.15.09 «Геотехнічна і гірнична механіка»  
Д 08.080.07  
Дяченко Григорій Григорійович, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»  
Мацюк Сергій Михайлович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»  
Д 64.050.07  
Дудінова Ольга Богданівна, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Д 64.050.08  
Лютенко Лариса Анатоліївна, 05.09.13 «Техніка сильних електричних та магнітних полів»  
Д 64.050.12  
Іщенко Григорій Іванович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»  
Іщенко Михайло Григорович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»  
Д 64.050.14  
Пуйденко Вадим Олексійович, 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»  
К 64.050.06  
Лисиченко Роман Миколайович, 05.14.02 «Електричні станції, мережі і системи»  
Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  
Д 26.002.01  
Ориняк Андрій Ігорович, 05.02.09 «Динаміка та міцність машин»  
Д 26.002.08  
Воронько Андрій Олександрович, 05.27.01 «Твердотільна електроніка»  
Королевич Любомир Миколайович, 05.27.01 «Твердотільна електроніка»  
Д 26.002.24  
Білоусов Олег Юрійович, 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів»  
Д 26.002.28  
Драпой Дарина Ігорівна, 03.00.20 «Біотехнологія»  
Національний транспортний університет  
Д 26.059.01  
Гладка Мирослава Вікторівна, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»  
Луцай Юрій Володимирович, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»  
Д 26.059.03  
Молоштан Дмитро Васильович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Садовник Іван Іванович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Національний університет «Львівська політехніка»  
Д 35.052.04  
Варищук Василь Ігорович, 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»  
Д 35.052.05  
Хомицька Ірина Юріївна, 10.02.21 «Структурна, прикладна та математична лінгвістика»  
Д 35.052.14  
Антонів Володимир Ярославович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Д 35.052.17  
Пелех Андрій Богданович, 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»  
Турба Юрій Васильович, 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби»  
К 35.052.22  
Піндер Володимир Федорович, 21.06.01 «Екологічна безпека»  
Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  
Д 44.052.02  
Распопов Євгеній Анатолійович, 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»

Національний університет «Чернігівська політехніка»

К 79.051.03

Карпачев Ігор Ігорович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Ткач Володимир Іванович, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.06

Дворник Андрій Віталійович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації  
сільськогосподарського виробництва»

Д 26.004.07

Кожан Дмитро Петрович, 05.09.03 «Електротехнічні комплекси та системи»

К 26.004.22

Володько Олексій Іванович, 03.00.20 «Біотехнологія»

Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова

Д 38.060.01

Кудін Олег Олексійович, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»

Д 38.060.02

Боднарчук Юлія Сергіївна, 05.08.03 «Конструювання та будування суден»

Кочанов Володимир Юрійович, 05.08.03 «Конструювання та будування суден»

Національний університет харчових технологій

Д 26.058.07

Польовик Володимир Вікторович, 05.18.16 «Технологія харчової продукції»

Одеська національна академія харчових технологій

Д 41.088.03

Зубарев Анатолій Анатолійович, 05.05.14 «Холодильна, вакуумна та компресорна  
техніка, системи кондиціонування»

Кобалава Галина Олександрівна, 05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова  
теплоенергетика»

Козловський Сергій Володимирович, 05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова  
теплоенергетика»

Осадчук Євген Олександрович, 05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова  
теплоенергетика»

Петушенко Сергій Миколайович, 05.05.14 «Холодильна, вакуумна та компресорна  
техніка, системи кондиціонування»

Пирусунько Максим Андрійович, 05.05.14 «Холодильна, вакуумна та компресорна  
техніка, системи кондиціонування»

Одеський національний морський університет

Д 41.060.01

Верещака Микола Анатолійович, 05.13.22 «Управління проектами і програмами»

Зінченко Ганна Валеріївна, 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Д 18.819.01

Бойко Владислав Борисович, 05.05.11 «Машини і засоби механізації  
сільськогосподарського виробництва»

Українська академія друкарства

Д 35.101.01

Максимів Олексій Петрович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Харів Мар'ян Стефанович, 05.05.01 «Машини і процеси поліграфічного виробництва»

Українська інженерно-педагогічна академія

К 64.108.04

Трищ Андрій Романович, 05.01.02 «Стандартизація, сертифікація та метрологічне  
забезпечення»

Український державний університет залізничного транспорту  
Д 64.820.01  
Алнаєрі Фрхат Алі (громадянин Лівії), 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»  
Д 64.820.02  
Дериземля Світлана Володимирівна, 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»  
Зверєва Аліна Сергіївна, 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби»  
Лейбук Ярослав Сергійович, 05.22.06 «Залізнична колія»  
Д 64.820.04  
Бульба Владислав Ігорович, 05.22.07 «Рухомий склад залізниць та тяга поїздів»  
Харківський національний автомобільно-дорожній університет  
Д 64.059.01  
Новаковська Вікторія Яківна, 05.22.11 «Автомобільні шляхи та аеродроми»  
Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка  
Д 64.832.01  
Цибух Андрій Володимирович, 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи»  
Д 64.832.03  
Лівіцький Олександр Миколайович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Мальцев Тарас Віталійович, 05.02.04 «Тертя та зношування в машинах»  
Слонь Віктор Вікторович, 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів транспорту»  
Д 64.832.04  
Волошина Людмила Володимирівна, 05.02.01 «Матеріалознавство»  
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна  
Д 64.051.29  
Ігнатенко Сергій Михайлович, 05.13.21 «Системи захисту інформації»  
Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова  
Д 64.089.04  
Зарицький Олександр Васильович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
К 64.089.05  
Грянник Володимир Олександрович, 05.24.04 «Кадастр та моніторинг земель»  
Харківський національний університет радіоелектроніки  
Д 64.052.01  
Власенко Олександр Миколайович, 05.13.23 «Системи та засоби штучного інтелекту»  
Д 64.052.02  
Погорелов Артем Віталійович, 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»  
Д 64.052.04  
Непокупна Тетяна Анатоліївна, 05.27.06 «Технологія, обладнання та виробництво електронної техніки»  
Д 64.052.08  
Бронніков Артем Ігорович, 05.13.07 «Автоматизація процесів керування»  
Чиркова Катерина Сергіївна, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Черкаський державний технологічний університет  
Д 73.052.04  
Дубовик Денис Дмитрович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Кришталь Василь Миколайович, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Рахімі Яшар, 05.13.06 «Інформаційні технології»  
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича  
К 76.051.09  
Пристай Тарас Віталійович, 05.27.01 «Твердотільна електроніка»

Науково-дослідний інститут Головного управління розвідки  
СРК 26.739.01

Годлевський Сергій Миколайович, 20.02.14 «Озброєння і військова техніка»

Масленко Олег Володимирович, 20.02.14 «Озброєння і військова техніка»

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного  
СРК 35.735.01

Баранов Юрій Миколайович, 20.02.14 «Озброєння і військова техніка»

Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського  
СРД 26.709.12

Лесечко Дмитро Васильович, 21.02.03 «Цивільний захист»

Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил  
України

СРД 26.712.01

Веретнов Андрій Олександрович, 20.02.14 «Озброєння і військова техніка»

## **СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Білоцерківський національний аграрний університет  
Д 27.821.01

Безпалій Іван Федорович, 03.00.20 «Біотехнологія»

Державна установа Інститут зернових культур Національної академії аграрних наук України  
Д 08.353.01

Єршова Маргарита Валеріївна, 06.01.09 «Рослинництво»

Купар Юлія Юріївна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Державний вищий навчальний заклад Національний лісотехнічний університет України  
Д 35.072.02

Галевич Оксана Євгеніївна, 06.03.01 «Лісові культури та фітомеліорація»

Дніпровський державний аграрно-економічний університет  
Д 08.804.02

Галицька Марина Анатоліївна, 03.00.16 «Екологія»

Інститут захисту рослин НААН України  
Д 26.376.01

Венгер Олег Володимирович, 03.00.16 «Екологія»

Інститут зрошуваного землеробства НААН  
Д 67.379.01

Андрієнко Ігор Олегович, 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації»

Вискуб Роман Станіславович, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Інститут розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН України  
Д 27.355.01

Ващенко Олександр Валерійович, 06.02.01 «Розведення та селекція тварин»

Динько Юрій Павлович, 06.02.01 «Розведення та селекція тварин»

Інститут рослинництва ім. В. Я. Юр'єва НААН  
Д 64.366.01

Гусенкова Олеся Володимирівна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Докукіна Ксенія Іванівна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Понуренко Сергій Геннадійович, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Миколаївський національний аграрний університет  
К 38.806.03

Резніченко Надія Дмитрівна, 06.01.09 «Рослинництво»

Миронівський інститут пшениці імені В. М. Ремесла НААН України  
К 27.380.01

Бочарова Марина Іванівна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Тромсюк Валентина Дмитрівна, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

Національний науковий центр «Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України»

Д 27.361.01

Сокирко Дмитро Петрович, 06.01.09 «Рослинництво»

Фурман Олег Валерійович, 06.01.09 «Рослинництво»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.02

Горновська Світлана Володимирівна, 16.00.10 «Ентомологія»

Гудзь Сергій Олександрович, 03.00.07 «Мікробіологія»

Камінська Олена Василівна, 06.01.11 «Фітопатологія»

Карпович Марина Сергіївна, 16.00.10 «Ентомологія»

Коренчук Євген Володимирович, 16.00.10 «Ентомологія»

Д 26.004.04

Забалуєв Сергій Вікторович, 06.01.03 «Агрогрунтознавство і агрофізика»

Д 26.004.05

Плиська Анастасія Юріївна, 06.02.02 «Годівля тварин і технологія кормів»

Д 26.004.09

Кривохатько Ганна Анатоліївна, 06.03.01 «Лісові культури та фітомеліорація»

Д 26.004.15

Шкопинська Тетяна Євгенівна, 03.00.20 «Біотехнологія»

Д 26.004.21

Гриник Святослав Ігорович, 06.01.01 «Загальне землеробство»

Національний університет водного господарства та природокористування

К 47.104.05

Єлісавенко Юрій Анатолійович, 03.00.16 «Екологія»

Ковальчук Сергій Володимирович, 03.00.16 «Екологія»

Подільський державний аграрно-технічний університет

Д 71.831.01

Федорук Інна Василівна, 06.01.09 «Рослинництво»

## **ІСТОРИЧНІ НАУКИ**

Запорізький національний університет

Д 17.051.01

Артюшенко Ігор Андрійович, 07.00.01 «Історія України»

Інститут історії України НАН України

Д 26.235.01

Андріяка Ганна Олександрівна, 07.00.01 «Історія України»

Черняхівська Олена Михайлівна, 07.00.01 «Історія України»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.01

Кукоба Лена Іванівна, 07.00.02 «Всесвітня історія»

Київський університет імені Бориса Грінченка

К 26.133.02

Силка Ольга Сергіївна, 07.00.01 «Історія України»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.12

Майороши Марія Андріївна, 07.00.01 «Історія України»

Маріупольський державний університет

К 12.093.04

Редька Сергій Іванович, 07.00.01 «Історія України»

Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка

К 79.053.01

Шуміло Віталій Вікторович, 07.00.01 «Історія України»

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

Д 41.051.08

Лісунець Людмила Ігорівна, 07.00.02 «Всесвітня історія»

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Д 58.053.04

Діденко Катерина Володимирівна, 07.00.01 «Історія України»

Дідух Тарас Григорович, 07.00.01 «Історія України»

Центр пам'ятокознавства НАН України і Українського товариства охорони пам'яток історії та культури

К 26.252.01

Назарова Віра Валеріївна, 26.00.05 «Музеєзнавство. Пам'ятокознавство»

## **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК»

Д 26.130.01

Дуб Богдана Станіславівна, 21.04.02 «Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності»

Сумбаєва Людмила Петрівна, 21.04.02 «Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності»

Волинський національний університет імені Лесі Українки

К 32.051.06

Цимбалюк Сергій Миколайович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Державна установа «Інститут економіки та прогнозування» НАН України

Д 26.239.01

Гончаренко Дар'я Олегівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Дейнеко Олександр Турсунбайович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д 26.006.01

Щербак Сергій Михайлович, 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»

Д 26.006.02

Дворник Ірина Вікторівна, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Шевцов Єгор Дмитрович, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Д 26.006.04

Білоцька Інна Анатоліївна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Білявська Ольга Борисівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Демченко Віталія Олександрівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Д 26.006.07

Семашко Катерина Анатоліївна, 08.00.11 «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці»

Державний вищий навчальний заклад «Приазовський державний технічний університет»

Д 12.052.02

Ліхота Олександр Валерійович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Піскульова Ілона Володимирівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Державний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.10

Діордієв Віктор Олександрович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Новак Надія Георгіївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

Д 08.804.01

Юрченко Сергій Васильович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна

Д 08.820.03

Приходченко Оксана Юріївна, 08.00.11 «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці»

Донецький національний університет імені Василя Стуса

Д 11.051.03

Лук'яненко Олександр Дмитрович, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Д 35.140.01

Медвідь Лариса Іванівна, 08.00.07 «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика»

Західноукраїнський національний університет

Д 58.082.03

Палковський Євген Станіславович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Шаповалов Роман Анатолійович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України

Д 41.177.02

Лозова Тетяна Петрівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Київський національний торговельно-економічний університет

Д 26.055.03

Тимошук Ольга Валеріївна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Київський національний університет будівництва і архітектури

Д 26.056.10

Малашкін Максим Анатолійович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Січний Сергій Борисович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.02

Адамі Карло (громадянин Італійської Республіки), 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Класичний приватний університет

Д 17.127.01

Дробот Сергій Анатолійович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Литвин Катерина Валентинівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Торопченко Наталія Володимирівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського  
К 45.052.02

Білик Марина Юріївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Львівський національний аграрний університет  
Д 36.814.02

Дидів Ірина Богданівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України  
Д 64.251.01

Нечипорук Оксана Василівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Свічко Сергій Олександрович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»  
Д 26.350.01

Крамарьов Олександр Сергійович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Д 26.350.02

Бурденюк Світлана Вікторівна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»  
Д 64.050.02

Івахненко Андрій Володимирович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Національний транспортний університет  
Д 26.059.04

Амеліна Наталія Костянтинівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Національний університет «Львівська політехніка»  
Д 35.052.03

Баланська Олена Ігорівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Рикованова Ірина Сергіївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Національний університет біоресурсів і природокористування України  
Д 26.004.01

Саяпін Сергій Петрович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Одеська національна академія харчових технологій  
Д 41.088.05

Авершин Сергій Володимирович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Носар Анатолій Анатолійович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Одеський національний економічний університет  
Д 41.055.01

Юрга Світлана Миколаївна, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Д 41.055.03

Федорова Тетяна Олександрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова  
Д 41.051.11

Білах Іван Богданович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»  
Коротун Ольга Петрівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним

- господарством»  
Поліський національний університет  
Д 14.083.02  
Чорненька Людмила Миколаївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
- Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»  
Д 26.142.03  
Малярчук Наталія Миколаївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Мельниченко Олена Василівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Фейчер Оксана Олександрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Шуляр Наталія Миколаївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Приватний вищий навчальний заклад «Європейський університет»  
Д 26.063.01  
Кучерявий Андрій Михайлович, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»
- Сумський національний аграрний університет  
Д 55.859.01  
Афанасьєв Ігор Петрович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Стиранка Анна Петрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Таврійський національний університет ім. В. І. Вернадського  
Д 52.051.06  
Степанець Іван Володимирович, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»  
Шафієва Лейла Гачаївна, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»
- Українська інженерно-педагогічна академія  
К 64.108.05  
Шелест Тетяна Миколаївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Університет митної справи та фінансів  
Д 08.893.01  
Гапоненко Світлана Олександрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Жидик Андрій Іванович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Левченко Ганна Петрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Остриніна Олена Петрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Фісун Юлія Володимирівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Чимшир Ганна Володимирівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»  
Шрам Поліна Ігорівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
- Харківський державний університет харчування і торгівлі  
Д 64.088.02  
Ченцова Оксана Борисівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Центральноукраїнський національний технічний університет

К 23.073.03

Старовойт Людмила Леонідівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

### **ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ**

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Д 41.053.02

Рахім Амір Хуссейн Рахім (Громадянин Іраку), 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії»

Інститут філософії імені Г. С. Сковороди НАН України

Д 26.161.03

Коваленко Юрій Іванович, 09.00.11 «Релігієзнавство»

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

К 26.053.13

Мурга Тетяна Анатоліївна, 09.00.05 «Історія філософії»

Сукенніков Олексій Вячеславович, 09.00.05 «Історія філософії»

### **ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Бердянський державний педагогічний університет

К 18.092.02

Шульга Олена Олексіївна, 10.01.01 «Українська література»

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

Д 08.051.12

Сластьон Сабріє Едемівна, 10.01.04 «Література зарубіжних країн»

Запорізький національний університет

Д 17.051.02

Братиця Ганна Георгіївна, 10.02.04 «Германські мови»

Заблоцький Юрій Валерійович, 10.02.04 «Германські мови»

Мусійчук Тетяна Ігорівна, 10.02.04 «Германські мови»

Радіонова Катерина Сергіївна, 10.02.04 «Германські мови»

Шкамарда Оксана Андріївна, 10.02.04 «Германські мови»

Інститут літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України

Д 26.178.01

Бай Олена Сергіївна, 10.01.05 «Порівняльне літературознавство»

Єгорченко Маргарита Олегівна, 10.01.01 «Українська література»

Когут Софія Несторівна, 10.01.01 «Українська література»

Панько Оксана Іванівна, 10.01.04 «Література зарубіжних країн»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.11

Бойко Ірина Анатоліївна, 10.02.05 «Романські мови»

Д 26.001.15

Гарасим Леся Орестівна, 10.01.07 «Фольклористика»

Го Юаньпен (громадянин Республіки Китай), 10.01.01 «Українська література»

Степчук Юлія Петрівна, 10.01.01 «Українська література»

Д 26.001.19

Давиденко Наталія Вікторівна, 10.02.14 «Класичні мови. Окремі індоєвропейські мови»

Д 26.001.39

Климець Мар'яна Юріївна, 10.01.03 «Література слов'янських народів»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.13

Рурак Юлія Василівна, 10.01.01 «Українська література»

К 35.051.15

Білінська Ольга Омелянівна, 10.02.04 «Германські мови»

Лукашук Михайло Володимирович, 10.02.04 «Германські мови»

К 35.051.23

Германович Галина Остапівна, 10.02.01 «Українська мова»

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

К 58.053.02

Осяк Світлана Вікторівна, 10.01.01 «Українська література»

Херсонський державний університет

К 67.051.05

Доронкіна Надія Євгеніївна, 10.02.04 «Германські мови»

Нісаноглу Наталя Георгіївна, 10.02.04 «Германські мови»

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

К 73.053.03

Величковська Юлія Федорівна, 10.01.01 «Українська література»

К 73.053.07

Карлова Надія Миколаївна, 10.02.01 «Українська мова»

Кисляк Леся Несторівна, 10.02.01 «Українська мова»

## **ГЕОГРАФІЧНІ НАУКИ**

Волинський національний університет імені Лесі Українки

К 32.051.08

Мельник Олег Володимирович, 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів»

Смілий Павло Миколайович, 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів»

Цесьців Діана Степанівна, 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

К 64.051.04

Зюзін Святослав Юрійович, 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів»

Клещ Анастасія Анатоліївна, 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів»

Шумілова Алла Вікторівна, 11.00.11 «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів»

## **ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК»

К 26.130.03

Вайнагій Михайло Васильович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

К 26.006.09

Борисочева Наталія Миколаївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Маркарян Марина Валеріївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Уложенко Вадим Миколайович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»

Д 61.051.07

Куманська-Нор Оксана Павлівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Державний науково-дослідний інститут МВС України

Д 26.732.01

Вересенко Юрій Віталійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Краснопольська Людмила Петрівна, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України

Д 08.727.04

Марейченко Олександр Миколайович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Свірець Вячеслав Володимирович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Донецький національний університет імені Василя Стуса

К 11.051.12

Бляхарський Ярослав Станіславович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Часовников Дмитро Валерійович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Донецький юридичний інститут МВС України

К 11.737.01

Безгинський Юрій Сергійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Семенишина-Фіголь Богдана Миколаївна, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

К 11.737.02

Гоптарев Олександр Ігорович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Лелеко Андрій Миколайович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Д 35.140.02

Гудима Віталій Валерійович, 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура»

Любарський Валентин Олександрович, 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура»

Запорізький національний університет

Д 17.051.07

Бакаїм Марія Василівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Бондарчук Руслан Анатолійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Гуменюк Валерій Євгенович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Капинос Оксана Валентинівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Лавренчук Ольга Володимирівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Ліжевський Андрій Леонідович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Онуфрієв Віктор Миколайович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

- Пилипів Василь Іванович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Чернявська Оксана Михайлівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Західноукраїнський національний університет  
Д 58.082.04  
Будзик Богдан Васильович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Довгань Юлія Анатоліївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Лецишин Руслан Миколайович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Содомора Роман Орестович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Шевчук Олександр Петрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України  
Д 26.236.02  
Ждиняк Наталія Петрівна, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Михайлов Михайло Володимирович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Д 26.236.03  
Бондаренко Євгенія Ігорівна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Очколяс Дмитро Вікторович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Чиж Іван Сергійович, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»  
Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
Д 26.001.04  
Доротюк Ольга Геннадіївна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Д 26.001.06  
Коцюруба Анна Іванівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  
Д 26.001.10  
Гладштейн Анна Леонідівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  
Жорницький Владислав Михайлович, 12.00.11 «Міжнародне право»  
Класичний приватний університет  
Д 17.127.07  
Литвиненко Жанна Миколаївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Попельнюк Тарас Вікторович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Стецюк Вікторія Володимирівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Львівський національний університет імені Івана Франка  
Д 35.051.03  
Винарчик Олег Павлович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Міжнародний гуманітарний університет  
Д 41.136.01  
Борисова Юлія Євгенівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право;

міжнародне приватне право»

Науково-дослідний інститут публічного права

К 26.503.01

Гресько Олег Романович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Дончик Віталій Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Друзенко Антоніна Василівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Жук Тарас Іванович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Коренькова Валерія Сергіївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Махаринець Дмитро Євгенійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Омельченко Леонід Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Павлюк Ірина Юріївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Таланчук Ірина Володимирівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Щиголь Юрій Федорович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України

К 26.504.01

Федорова Надія Вікторівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України

Д 26.500.01

Спасибо Валентин Валентинович, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Федчишин Андрій Анатолійович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Національна академія внутрішніх справ МВС України

Д 26.007.01

Бордун-Комар Наталія Ігорівна, 12.00.12 «Філософія права»

Мамчин Петро Ігорович, 12.00.12 «Філософія права»

Д 26.007.03

Мельничук Роман Васильович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Сингаєвська Марина Іванівна, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Шаркова Віта Володимирівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Д 26.007.04

Сергєєв Кирило Олександрович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Д 26.007.05

Чичиркін Андрій Олександрович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Національний авіаційний університет

Д 26.062.16

Мартинівський Дмитро Павлович, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»

- Садовенко Артем Іванович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Національний науковий центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса»  
Міністерства юстиції України  
К 64.896.01
- Дмитренко Олена Дмитрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Мельниченко Андрій Михайлович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Федоренко Ігор Люсикович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Національний університет «Києво-Могилянська академія»  
К 26.008.04
- Кістяник Володимир Іванович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Шаповал Тарас Володимирович, 12.00.11 «Міжнародне право»  
Національний університет «Львівська політехніка»  
Д 35.052.19
- Гачак-Величко Лілія Андріївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Думанівська Алла Ярославівна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Кравчук Остап Леонідович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
Сидор Наталія Теодозіївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»  
К 35.052.23
- Нос Степан Петрович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Романенко Роман Романович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Національний університет «Одеська юридична академія»  
Д 41.086.01
- Батан Юрій Дмитрович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Громовий Олександр Олегович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Д 41.086.03
- Герелюк Тарас Богданович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Логвинський Георгій Володимирович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Пасечник Ольга Володимирівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»  
Покора Ірина Євгенівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  
Сабура Світлана Олександрівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  
Швед Анна Юріївна, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»  
Д 41.086.04
- Крилов Максим Анатолійович, 12.00.11 «Міжнародне право»  
Ляшенко Андрій Артурович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

- Сіюшов Денис Юрійович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»  
Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого  
Д 64.086.01  
Посвистак Олександр Миколайович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Сохікян Анна Суренівна, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»  
Д 64.086.03  
Кондратьєва Ірина Ігорівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»  
Таможанський Олексій Валерійович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»  
Удовенко Олександр Валерійович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»  
Д 64.086.04  
Пузікова Валентина Сергіївна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»  
Савчук Олександра Олександрівна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»  
Чубенко Віра Анатоліївна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»  
Шміло Ірина Олегівна, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»  
Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»  
К 26.142.01  
Прихожанов Валерій Олександрович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»  
К 26.142.05  
Акіфзаде Світлана Миколаївна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Захарова Ганна Вікторівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Коршун Олександр Вікторович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Ліченко Ігор Володимирович, 21.07.01 «Забезпечення державної безпеки України»  
Сиводєд Іван Сергійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
Талах Анатолій Миколайович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»  
Приватний вищий навчальний заклад Університет Короля Данила  
Д 20.149.01  
Воронько Олексій Олексійович, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  
Іваничук Руслана Антонівна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Муслівський Ігор Михайлович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»  
Скіченко Альона Анатоліївна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»  
Сумський державний університет  
Д 55.051.07  
Кушнір Дар'я Михайлівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Петухов Андрій Юрійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Старовойтова Світлана Миколаївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Хайнацький Євген Сергійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Швагер Ольга Андріївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Університет державної фіскальної служби України

Д 27.855.03

Бахуринський Віталій Станіславович, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»

Білько Тетяна Олександрівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Голишева Уляна Іванівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Шаховніна Марина Олегівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Університет митної справи та фінансів

Д 08.893.03

Агєєнко Тетяна Миколаївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Батманова Вікторія Віталіївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Васильєва Леся Олександрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Гусейнов Кімал Анатолійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Іванов Сергій Миколайович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Манько Геннадій Валерійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Побережна Надія Петрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

Д 64.700.01

Бережна Євгенія Вікторівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Бурбело Богдан Анатолійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Строк Інна Анатоліївна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Д 64.700.02

Апанаскович Людмила Вікторівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Байбак Анастасія Геннадіївна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Бондаренко Сергій Миколайович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Гайдаренко Людмила Олександрівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Голенко Ірина Петрівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Данило Сергій Михайлович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія

політичних і правових учень»

Заїкін Анатолій Павлович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Земскова Ольга Вікторівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Калараш Андрій Андрійович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Корольчук Богдан Леонідович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Пономаренко Павло Олександрович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Пряміцин Вячеслав Юрійович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Національна академія внутрішніх справ МВС України

СРД 26.007.02

Костогриз Ярослав Олегович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

СРД 64.700.07

Авагімов Ашот Аркадійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Воликов Тарас Анатолійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Дзюбинський Вадим Володимирович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Малюк Василь Васильович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Потильчак Антон Олександрович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Ткаленко Олег Валерійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Цибульник Вадим Вікторович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

## **ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського

Д 05.053.01

Задворняк Людмила Сергіївна, 13.00.07 «Теорія і методика виховання»

Онищенко Неля Григорівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Остапенко Емілія Миколаївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Поп Олена Юріївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Д 29.053.01

Зозуля Оксана Вікторівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Чала Ольга Василівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Д 41.053.01

Онищук Світлана Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

Д 26.459.01

Тукало Сергій Миколайович, 13.00.10 «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Інститут педагогіки НАПН України

Д 26.452.01

Белова Вікторія Володимирівна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Д 26.452.05

Безносок Наталія Сафронівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (хімія)»

Стаднюк Юлія Юріївна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (географія)»

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України

Д 26.451.01

Воробйова Лоліта Валеріївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Мартиненко Людмила Василівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Інститут проблем виховання НАПН України

Д 26.454.01

Колодько Інна Миколаївна, 13.00.07 «Теорія і методика виховання»

Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України

Д 26.450.01

Нагорна Олена Василівна, 13.00.03 «Корекційна педагогіка»

Київський університет імені Бориса Грінченка

Д 26.133.05

Галаєвська Людмила Вікторівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (українська мова)»

Д 26.133.06

Малахова Маргарита Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Класичний приватний університет

Д 17.127.04

Зайцева Ольга Леонідівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Захаріна Аліса Геннадіївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

К 45.052.07

Поддубей Олена Вікторівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Криворізький державний педагогічний університет

К 09.053.01

Рогова Віра Борисівна, 13.00.09 «Теорія навчання»

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького

К 18.053.01

Мартянова Марія Євгеніївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

К 26.003.10

Гриценко Наталія Леонідівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (медичні та фармацевтичні дисципліни)»

Новікова Ірина Миколаївна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (медичні та фармацевтичні дисципліни)»

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

Д 26.053.03

Вакуленко Ірина Вікторівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (інформатика)»

Галицький Олександр Вадимович, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (інформатика)»

Д 26.053.19

Васильєва Галина Іванівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка

Д 79.053.02

Вітченко Альона Миколаївна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я)»

Житовоз Микола Петрович, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я)»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.18

Березова Лідія Сергіївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Дзюба Ганна Ігорівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Костенко Микола Петрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Пархоменко Олександра В'ячеславівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Рудницька Наталія Анатоліївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка

Д 44.053.01

Агеєва Ольга Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Д 44.053.03

Шарлай Наталія Миколаївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Рівненський державний гуманітарний університет

Д 47.053.01

Апшай Федір Васильович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Євсович Роман Васильович, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Пилюк Наталія Вікторівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Пікон Катерина Сергіївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Свищ Лілія Осипівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Синіцька Наталія Вікторівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

Д 55.053.01

Леснік Олена Степанівна, 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання»

У Сінмей (громадянка КНР), 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання»

Чжоу Лянлян (громадянка КНР), 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання»

Чжу Пен (громадянин КНР), 13.00.02 «Теорія та методика музичного навчання»

К 55.053.03

Кода Світлана Василівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Чернявська Олена Анатоліївна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я)»

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Д 29.051.06

Грицюта Оксана Федорівна, 13.00.07 «Теорія і методика виховання»

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

К 58.053.05

Подановська Галина Володимирівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (українська мова)»

Університет Григорія Сковороди в Переяславі

Д 27.053.03

Бобовський Роман Петрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Рибченко Кесер Тетяна Миколаївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Херсонський державний університет

Д 67.051.03

Шалаєва Валерія Станіславівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (російська мова)»

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія

Д 70.145.01

Богуцька Анастасія Анатоліївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Дундюк Артем Юрійович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Хмельницький національний університет

Д 70.052.05

Дзюба Маргарита Ігорівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Дудова Діна Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Колодій Наталія Вікторівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка  
Д 23.053.02

Данилов Сергій Олександрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького  
Д 73.053.02

Юрков Анатолій Вікторович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

## **МЕДИЧНІ НАУКИ**

Буковинський державний медичний університет МОЗ України  
Д 76.600.02

Луців Ігор Ігорович, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

Стрельбицька Ірина Василівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

Державна установа «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України»  
Д 26.604.01

Авдієвська Олена Георгіївна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»

Ковальчук Марія Петрівна, 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»

Державна установа «Інститут мікробіології та імунології ім. І. І. Мечникова НАМН України»  
Д 64.618.01

Невмержицький Віталій Васильович, 03.00.07 «Мікробіологія»

Державна установа «Інститут нефрології НАМН України»  
Д 26.565.01

Чайковська Мар'яна Ігорівна, 14.01.37 «Нефрологія»

Державна установа «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України»  
Д 41.556.01

Мухіна Ганна Юріївна, 14.01.18 «Офтальмологія»

Назаретян Рудольф Едуардович (громадянин Грузії), 14.01.18 «Офтальмологія»

Державна установа «Інститут патології хребта та суглобів імені професора М. І. Ситенка НАМН України»  
Д 64.607.01

Прудніков Юрій Вікторович, 14.01.21 «Травматологія та ортопедія»

Державна установа «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової Національної академії медичних наук України»  
Д 26.553.01

Букулова Нана Юріївна, 14.01.10 «Педіатрія»

Романько Марія Романівна, 14.01.10 «Педіатрія»

Державна установа «Інститут урології НАМН України»  
Д 26.615.01

Жуковський Дмитро Олександрович, 14.01.06 «Урологія»

Кравченко Олександр Вікторович, 14.01.06 «Урологія»

Мех Віктор Анатолійович, 14.01.06 «Урологія»

Новіков Михайло В'ячеславович, 14.01.06 «Урологія»

Державна установа «Науково-дослідний інститут психіатрії Міністерства охорони здоров'я України»  
К 26.620.01

Зубатюк Оксана Вікторівна, 14.01.16 «Психіатрія»

Коваленко Наталя Володимирівна, 14.01.16 «Психіатрія»

Державна установа «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського НАМН України»  
Д 26.552.01

Чередніченко Наталія Анатоліївна, 14.01.27 «Пульмонологія»

Дніпровський державний медичний університет  
Д 08.601.01  
Соколов Олександр Володимирович, 14.01.03 «Хірургія»  
Д 08.601.04  
Гапонова Олена Вадимівна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Давиденко Наталія Василівна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Запорізький державний медичний університет МОЗ України  
Д 17.600.04  
Ромак Олег Ігорович, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України  
Д 20.601.02  
Шамрай Дмитро Вікторович, 14.03.09 «Гістологія, цитологія, ембріологія»  
К 20.601.04  
Решетило Віталій Анатолійович, 14.01.03 «Хірургія»  
Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. Кавецького НАН  
України  
Д 26.155.01  
Собченко Сергій Олександрович, 14.01.07 «Онкологія»  
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України  
Д 35.600.01  
Мигаль Остап Орестович, 14.01.22 «Стоматологія»  
Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України  
Д 26.003.04  
Школьна Ірина Іванівна, 14.01.10 «Педіатрія»  
Д 26.003.08  
Надюк Алла Вадимівна, 14.01.02 «Внутрішні хвороби»  
Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика  
Д 26.613.02  
Антонюк Христина Вікторівна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»  
Д 26.613.08  
Лерчук Орест Михайлович, 14.01.03 «Хірургія»  
Національний фармацевтичний університет МОЗ України  
Д 64.605.03  
Стефанів Іван Володимирович, 14.03.05 «Фармакологія»  
Одеський національний медичний університет МОЗ України  
Д 41.600.02  
Філоненко Олена В'ячеславівна, 14.01.33 «Медична реабілітація, фізіотерапія та  
курортологія»  
Сумський державний університет  
Д 55.051.05  
Капалан Алла Олегівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Петренко Олександр Андрійович, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства  
охорони здоров'я України  
Д 58.601.01  
Лоза Євген Олександрович, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Попадинець Олександр Олексійович, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Рубас Леся Василівна, 14.03.01 «Нормальна анатомія»  
Сікіринська Діана Олегівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Яворська Ірина Володимирівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»  
Д 58.601.02  
Гаврилюк Надія Михайлівна, 14.01.02 «Внутрішні хвороби»  
Мельник Лариса Павлівна, 14.01.13 «Інфекційні хвороби»

Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України  
Д 64.609.05

Зоц Яна Вікторівна, 14.01.13 «Інфекційні хвороби»

Харківський національний медичний університет МОЗ України  
Д 64.600.01

Березна Тетяна Володимирівна, 14.01.06 «Урологія»

Лавріненко Артем Сергійович, 14.01.03 «Хірургія»

Набойченко Яніна Вікторівна, 14.01.03 «Хірургія»

Д 64.600.03

Попович Андрій Іванович, 14.03.02 «Патологічна анатомія»

Слива Андрій Федорович, 14.03.02 «Патологічна анатомія»

Трач Ольга Олександрівна, 14.03.01 «Нормальна анатомія»

Д 64.600.06

Алієва Тарана Джафар кизи, 14.02.03 «Соціальна медицина»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Д 64.051.33

Айкян Артем Завенович, 14.03.08 «Імунологія та алергологія»

Ніколенко Олена Євгенівна, 14.01.02 «Внутрішні хвороби»

### **ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ**

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України

Д 35.600.02

Гордієнко Ольга Іванівна, 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація»

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Д 26.613.04

Корольов Марат Валентинович, 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація»

Філіпська Анна Михайлівна, 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація»

Національний фармацевтичний університет МОЗ України

Д 64.605.02

Барковська Оксана Яківна, 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація»

### **ВЕТЕРИНАРНІ НАУКИ**

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Д 26.004.03

Козицька Тамара Григорівна, 16.00.03 «Ветеринарна мікробіологія, епізоотологія, інфекційні хвороби та імунологія»

Д 26.004.08

Пушкова Алла Григорівна, 16.00.06 «Гігієна тварин та ветеринарна санітарія»

Д 26.004.14

Азиркіна Ілона Михайлівна, 16.00.09 «Ветеринарно-санітарна експертиза»

Лінійчук Наталія Василівна, 16.00.09 «Ветеринарно-санітарна експертиза»

Омельчук Олексій Віталійович, 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин»

Скальчук Віталій Володимирович, 16.00.11 «Паразитологія»

Ткачик Людмила Віталіївна, 16.00.09 «Ветеринарно-санітарна експертиза»

Хомутенко Вікторія Ігорівна, 16.00.09 «Ветеринарно-санітарна експертиза»

## **МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО**

Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури України  
Д 26.807.02

Журба Володимир Валерійович, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Журба Яніна Олексіївна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

К 26.807.03

Кулик Андрій Віталійович, 17.00.07 «Дизайн»

Лежнев Олександр Олександрович, 17.00.07 «Дизайн»

Яремчук Олег Михайлович, 17.00.07 «Дизайн»

Київський національний університет технологій та дизайну

Д 26.102.07

Баранова Алла Ігорівна, 17.00.07 «Дизайн»

Львівська національна академія мистецтв

Д 35.103.01

Грідяєва Тамара Олександрівна, 17.00.05 «Образотворче мистецтво»

Ткачук Ілона Львівна, 17.00.05 «Образотворче мистецтво»

Львівська національна музична академія імені М. В. Лисенка Міністерства культури України

К 35.869.01

Закопець Лев Миронович, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Самострокова Наталія Олександрівна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв Міністерства культури України

Д 26.850.01

Квецко Ольга Ярославівна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Климчук Ірина Сергіївна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Сосік Ольга Даніїлівна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

Національна музична академія України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України

Д 26.005.01

Варданян Ольга Іванівна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової Міністерства культури України

Д 41.857.01

Шан Юн (громадянин КНР), 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

К 55.053.04

Коденко Ірина Іванівна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Шиленко Лада Анатоліївна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського Міністерства культури України

К 64.871.01

Григор'єва Ольга Борисівна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

Рудь Поліна Валентинівна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

## **АРХІТЕКТУРА**

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

К 64.089.06

Самойленко Євгенія Віталіївна, 18.00.04 «Містобудування та ландшафтна архітектура»

## **ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК»

К 26.130.02

Тесленко Віта Миколаївна, 19.00.10 «Організаційна психологія; економічна психологія»

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Д 41.053.03

Тор Катерина Анатоліївна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Цимбал Михайло Романович, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Цумарева Наталя Вікторівна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Яцишина Анастасія Миколаївна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України

К 26.451.02

Белік Наталія Олексіївна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України

Д 26.453.01

Науменко Оксана Анатоліївна, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Д 26.453.02

Березюк Тетяна Петрівна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Григор'єва Світлана Вікторівна, 19.00.04 «Медична психологія»

Зброжик Євгенія Володимирівна, 19.00.04 «Медична психологія»

Удод Максим Олександрович, 19.00.04 «Медична психологія»

Хомич Іванна Сергіївна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Київський університет імені Бориса Грінченка

К 26.133.04

Лашко Олена Вікторівна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

Д 26.053.23

Шульженко Олександр Євгенович, 19.00.08 «Спеціальна психологія»

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

К 41.051.07

Войтович Ганна Вікторівна, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Гудкін Леонід Маркович (Громадянин РФ), 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Колоколов Сергій Ігоревич, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Мидько Андрій Анатолійович, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Д 29.051.11

Волченко Євген Євгенович, 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

Родченкова Ірина Валеріївна, 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

## **СОЦІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.30

Костюченко Тетяна Сергіївна, 22.00.03 «Соціальні структури та соціальні відносини»

Яворська Євгенія Феліксівна, 22.00.01 «Теорія та історія соціології»

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Д 64.051.15

Кізілова Ксенія Олександрівна, 22.00.04 «Спеціальні та галузеві соціології»

## **ПОЛІТИЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.41

Носовець Вікторія Олексіївна, 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»

Львівський національний університет імені Івана Франка

Д 35.051.17

Данько-Сліпцова Анна Анатоліївна, 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»

Савка Віталій Янович, 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»

Національний інститут стратегічних досліджень

Д 26.718.03

Хомей Оксана Дмитрівна, 21.01.01 «Основи національної безпеки держави»

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Д 76.051.03

Баканова Анастасія Олександрівна, 23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку»

Саврук Марія Володимирівна, 23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку»

Семенкова Марина Анатоліївна, 23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку»

Воєнно-дипломатична академія імені Євгенія Березняка

СРК 26.716.02

Зайцев Віктор Вікторович, 21.07.02 «Розвідувальна діяльність органів державної безпеки»

Куценко Світлана Володимирівна, 21.07.02 «Розвідувальна діяльність органів державної безпеки»

Соколюк Олег Дмитрович, 21.07.02 «Розвідувальна діяльність органів державної безпеки»

## **ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ**

Національний університет фізичного виховання і спорту України

Д 26.829.02

Без'язична Ольга Володимирівна, 24.00.03 «Фізична реабілітація»

Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту

К 08.881.01

Потапова Олена Володимирівна, 24.00.02 «Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення»

Циганок Владислав Іванович, 24.00.01 «Олімпійський і професійний спорт»

## **ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Державний університет «Житомирська політехніка»

К 14.052.03

Коваленко Ольга Олександрівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Шопша Микола Миколайович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Інститут законодавства Верховної Ради України

Д 26.867.03

Голяшкіна Олена Анатоліївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України

Д 26.891.02

Головка Юлія Григорівна, 25.00.01 «Теорія та історія державного управління»

Ємельянов Володимир Романович, 25.00.01 «Теорія та історія державного управління»

Кіпіані Майя Віталіївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Колеснікова Віта Вікторівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Класичний приватний університет

Д 17.127.03

Вошко Інна Василівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Давидова Вікторія Анатоліївна, 25.00.04 «Місьцеве самоврядування»

Заболотна Наталя Михайлівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Мостовий Валерій Олександрович, 25.00.04 «Місьцеве самоврядування»  
Сірик Владислав Вікторович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Целуйко Олексій Іванович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Національний університет «Чернігівська політехніка»  
К 79.051.05  
Міщенко Роман Іванович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Мурашко Антоніна Миколаївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Ситюк Антоніна Анатоліївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Національний університет цивільного захисту України  
Д 64.707.03  
Бестюк Андрій Іванович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Колісник Роман Миколайович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Кононович Вячеслав Генріхович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Микитюк Юлія Миколаївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Ситник Тарас Ігорович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Слободян Олександр Станіславович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Стукан Тетяна Миколаївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Федоров Іван Сергійович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»  
К 26.142.06  
Галицька Наталя Валеріївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Житник Олександр Миколайович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Іжутова Ірина Володимирівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Таврійський національний університет ім. В. І. Вернадського  
К 52.051.11  
Фегіщенко Євгенія Миколаївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України  
Д 64.858.01  
Зарецька Наталя Євгенівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Іванов Дмитро Валерійович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Прасол Владислав Петрович, 25.00.02 «Механізми державного управління»  
Чорноморський національний університет імені Петра Могили  
Д 38.053.03  
Шляхтіна Ганна Володимирівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Затверджено  
наказ Міністерства освіти  
і науки України  
30 11 .2021 №1290

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження ступеня доктора філософії  
з галузей знань та за спеціальностями (за списком)

### **ОСВІТА/ПЕДАГОГІКА**

Бердянський державний педагогічний університет  
ДФ 18.092.002

Лисаков Сергій Володимирович, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 002986

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського  
ДФ 05.053.021

Колеснік Катерина Анатоліївна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 002987

ДФ 05.053.022

Стахова Інна Анатоліївна, спеціальність 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,  
ДР № 002988

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»  
ДФ 29.053.006

Бриво Микола Вікторович, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002989

ДФ 29.053.007

Лі Вейхуа (громадянка КНР), спеціальність 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,  
ДР № 002990

Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України  
ДФ 26.455.008

Зварич Ганна Володимирівна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 002991

Житомирський державний університет імені Івана Франка  
ДФ 14.053.003

Токарська Олеся Анатоліївна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 002992

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького  
ДФ 18.053.015

Сіцилін Юрій Олександрович, спеціальність 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,  
ДР № 002993

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова  
ДФ 26.053.032

Пен Сіюе (громадянка КНР), спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 002994

ДФ 26.053.034

Губарева Дар'я Вячеславівна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 002995

ДФ 26.053.036

Чжао Юйсян (громадянин КНР), спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 002996

ДФ 26.053.040

У Цзяньцінь (громадянка КНР), спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 002997

ДФ 26.053.041

Чжан Чун (громадянин КНР), спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 002998

Національний університет фізичного виховання і спорту України

ДФ 26.829.014

Митько Артур Олександрович, спеціальність 017 «Фізична культура і спорт»,  
ДР № 002999

ДФ 26.829.016

Усенко Дар'я Володимирівна, спеціальність 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 003000

ДФ 26.829.017

Чебанова Катерина Вікторівна, спеціальність 017 «Фізична культура і спорт»,  
ДР № 003001

ДФ 26.829.020

Вольський Денис Сергійович, спеціальність 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 003002

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка

ДФ 44.053.009

Люлька Ганна Андріївна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003003

ДФ 44.053.012

Козирод Ольга Геннадіївна, спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 003004

ДФ 44.053.013

Маєвська Ольга Миколаївна, спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 003005

ДФ 44.053.014

Соколов Дмитро Олександрович, спеціальність 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 003006

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

ДФ 55.053.024

Коханова Наталія Юріївна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003007

ДФ 55.053.026

Чжан Сяо (громадянин КНР), спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 003008

ДФ 55.053.027

Ван Боюань (громадянка КНР), спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 003009

ДФ 55.053.028

Діхнич Катерина Віталіївна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003010

ДФ 55.053.029

Левитська Тетяна Вікторівна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 003011

ДФ 55.053.030

Муха Анна Петрівна, спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 003012

ДФ 55.053.031

Самохвалова Ірина Юріївна, спеціальність 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 003013

ДФ 55.053.034

Цапенко Марина Василівна, спеціальність 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», ДР № 003014

ДФ 55.053.035

Чжан Лянхун (громадянин КНР), спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»,  
ДР № 003015

ДФ 55.053.050

Ян Бінь (громадянин КНР), спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003016

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

ДФ 23.053.010

Габорець Ольга Андріївна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003017

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

ДФ 73.053.009

Козинець Ольга Дмитрівна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003018

ДФ 73.053.010

Крамська Зоя Михайлівна, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 003019

## **КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО**

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 26.850.004

Гриненко Світлана Миколаївна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003020

ДФ 26.850.005

Романець Дар'я Олександрівна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003021

Національна музична академія України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 26.005.012

Пешкова Вероніка Андріївна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003022

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.075

Гетьманчук Сергій Володимирович, спеціальність 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», ДР № 003023

ДФ 35.052.076

Лотоцька Олена Володимирівна, спеціальність 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», ДР № 003024

ДФ 35.052.078

Самер Хамді Ареф Аль Равашдех (громадянин Йорданії), спеціальність 022 «Дизайн», ДР № 003025

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

ДФ 55.053.018

Гун Вейді (громадянка КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003026

ДФ 55.053.019

Соловійова Оксана Анатоліївна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003027

ДФ 55.053.020

Чжан Цзяохуа (громадянка КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003028

ДФ 55.053.021

Кудрявцев Валентин Юрійович, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003029

ДФ 55.053.022

Руденко Олександр Федорович, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003030

ДФ 55.053.036

Лю Ся (громадянка КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003031

ДФ 55.053.037

Мухіна Лариса Петрівна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003032

ДФ 55.053.038

Чжан Лін (громадянка КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003033

ДФ 55.053.039

Чжоу Ї (громадянин КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003034

ДФ 55.053.040

Ян Хаосюань (громадянин КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003035

ДФ 55.053.041

Кун Цзивей (громадянка КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003036

ДФ 55.053.042

Лянь Юаньмей (громадянка КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003037

ДФ 55.053.043

Чжан Сянюн (громадянин КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003038

ДФ 55.053.044

Ян Фуїнь (громадянин КНР), спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003039

Харківська державна академія культури

ДФ 64.807.001

Заклінська Юлія Михайлівна, спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», ДР № 003040

ДФ 64.807.002

Чжен Хао (громадянин Китайської Народної Республіки), спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», ДР № 003041

ДФ 64.807.003

Ян Чен (громадянка Китайської Народної Республіки), спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», ДР № 003042

Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського

ДФ 64.871.001

Ніколенко Роксана Вікторівна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003043

ДФ 64.871.002

Харакоз Ганна Василівна, спеціальність 025 «Музичне мистецтво», ДР № 003044

## **ГУМАНІТАРНІ НАУКИ**

Волинський національний університет імені Лесі Українки

ДФ 32.051.014

Холод Інна Володимирівна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003045

ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

ДФ 41.053.012

Орленко Ірина Миколаївна, спеціальність 033 «Філософія», ДР № 003046

ДФ 41.053.013

Селіверстова Ганна Сергіївна, спеціальність 033 «Філософія», ДР № 003047

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.158

Довбищенко Федір Володимирович, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003048

ДФ 26.001.179

Гуменна Крістіна Олександрівна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003049

ДФ 26.001.180

Плясун Ольга Миколаївна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003050

ДФ 26.001.181

Цилорик Тетяна Вячеславівна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003051

ДФ 26.001.205

Рева Наталія Олегівна, спеціальність 033 «Філософія», ДР № 003052

ДФ 26.001.217

Шестакова Ольга Валентинівна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003053

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв

ДФ 26.850.006

Чайка Владислава Володимирівна, спеціальність 032 «Історія та археологія», ДР № 003054

Національна музична академія України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 26.005.011

Бурган Ірина Олександрівна, спеціальність 034 «Культурологія», ДР № 003055

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

ДФ 26.053.039

Ян Ці (громадянин КНР), спеціальність 031 «Релігієзнавство», ДР № 003056

ДФ 26.053.042

Мякінченко Ірина Олександрівна, спеціальність 032 «Історія та археологія», ДР № 003057

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

ДФ 65.050.060

Лобас Вікторія Володимирівна, спеціальність 033 «Філософія», ДР № 003058

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

ДФ 64.053.035

Івлєва Юлія Олегівна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003059

ДФ 64.053.036

Кот Світлана Юріївна, спеціальність 035 «Філологія», ДР № 003060

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.029

Янкул Олексій Миколайович, спеціальність 032 «Історія та археологія», ДР № 003061

Центральноукраїнський національний технічний університет

ДФ 23.073.003

Бутко Андрій Олександрович, спеціальність 032 «Історія та археологія», ДР № 003062

## **БОГОСЛОВ'Я**

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

ДФ 26.053.025

Рязанцева Тетяна Олександрівна, спеціальність 041 «Богослов'я», ДР № 003063

ДФ 26.053.028

Керстюк Захарій Васильович, спеціальність 041 «Богослов'я», ДР № 003064

ДФ 26.053.029

Марюхно Наталія Миколаївна, спеціальність 041 «Богослов'я», ДР № 003065

ДФ 26.053.038

Трофимчук Ксенія Ігорівна, спеціальність 041 «Богослов'я», ДР № 003066

## **СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ**

Білоцерківський національний аграрний університет

ДФ 27.821.002

Варченко Ольга Олександрівна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003067

ДФ 27.821.004

Хахула Богдан Валерійович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003068

Вінницький національний аграрний університет

ДФ 05.854.008

Бондаренко-Берегович Валерія Валентинівна, спеціальність 051 «Економіка»,  
ДР № 003069

Волинський національний університет імені Лесі Українки

ДФ 32.051.013

Коломечук Владислав Вікторович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003070

ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України

ДФ 26.455.007

Гомольська Лілія Петрівна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003071

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.043

Волохова Галина Леонідівна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003072

Державний університет «Житомирська політехніка»

ДФ 14.052.012

Кобилінський Володимир Миколайович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003073

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

ДФ 08.051.005

Федоренко Володимир Володимирович, спеціальність 052 «Політологія», ДР № 003074

ДФ 08.051.007

Алмугхід Іслам Мохаммад Махмуд (громадянин Йорданії),  
спеціальність 052 «Політологія», ДР № 003075

ДФ 08.051.010

Буря Катерина Миколаївна, спеціальність 052 «Політологія», ДР № 003076

ДФ 08.051.013

Меньшакова Дар'я Олександрівна, спеціальність 052 «Політологія», ДР № 003077

Донецький державний університет управління

ДФ 11.107.004

Петрик Ірина Вікторівна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003078

Донецький національний університет імені Василя Стуса

ДФ 11.051.032

Непиталюк Антон Васильович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003079

Заклад вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»

ДФ 26.139.002

Чернець Вадим Сергійович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003080

Запорізький національний університет

ДФ 17.051.041

Вовк Ярослав Геннадійович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003081

Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України Міністерство соціальної політики України

ДФ 26.891.011

Антонович Мілена Олександрівна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003082

Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України

ДФ 26.453.005

Долинний Сергій Сергійович, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003083

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.211

Буровська Ірина Олександрівна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003084

ДФ 26.001.213

Чанчиков Ілля Костянтинівич, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003085

Київський національний університет технологій та дизайну

ДФ 26.102.023

Бірюкова Юлія Андріївна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003086

Львівський національний університет імені Івана Франка

ДФ 35.051.027

Саловський Остап Богданович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003087

Львівський торговельно-економічний університет

ДФ 35.840.004

Василечко Наталія Володимирівна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003088

Національна академія внутрішніх справ МВС України

ДФ 26.007.078

Дідковська-Бідюк Марія Володимирівна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003089

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

ДФ 26.053.037

Штомпель Любов Миколаївна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003090

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.010

Герашенко Вадим Олексійович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003091

ДФ 26.004.024

Літвінов Віталій Іванович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003092

ДФ 26.004.025

Солоненчук Іван Вікторович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003093

Національний університет водного господарства та природокористування

ДФ 47.104.007

Пиртко Мар'ян Сергійович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003094

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ДФ 41.051.014

Гудімова Алісар Халедівна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003095

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

ДФ 55.053.048

Омельяненко Олена Миколаївна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003096

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

ДФ 29.051.010

Разумова Олена Геннадіївна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003097

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

ДФ 64.053.017

Зайцева Ольга Олександрівна, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003098

ДФ 64.053.022

Тяпкіна Юлія Олегівна, спеціальність 052 «Політологія», ДР № 003099

ДФ 64.053.031

Кисельов Костянтин Сергійович, спеціальність 053 «Психологія», ДР № 003100

Черкаський державний технологічний університет

ДФ 73.052.010

Слинько Микола Юрійович, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003101

ДФ 73.052.011

Хорошун Юлія Вікторівна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003102

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

ДФ 73.053.008

Коліщук Олена Валеріївна, спеціальність 051 «Економіка», ДР № 003103

Чорноморський національний університет імені Петра Могили

ДФ 38.053.004

Чумаченко Денис Сергійович, спеціальність 054 «Соціологія», ДР № 003104

## **ЖУРНАЛІСТИКА**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.147

Петренко Світлана Іванівна, спеціальність 061 «Журналістика», ДР № 003105

## **УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ**

Білоцерківський національний аграрний університет

ДФ 27.821.003

Свиноус Надія Іванівна, спеціальність 073 «Менеджмент», ДР № 003106

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.041

Стовпова Анна Сергіївна, спеціальність 071 «Облік і оподаткування», ДР № 003107

Державний університет «Житомирська політехніка»

ДФ 14.052.011

Виговська Олена Анатоліївна, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 003108

ДФ 14.052.013

Псьота Вікторія Олександрівна, спеціальність 071 «Облік і оподаткування», ДР № 003109

Державний університет «Одеська політехніка»

ДФ 41.052.023

Кудіна Алевтина Володимирівна, спеціальність 075 «Маркетинг», ДР № 003110

Донецький національний університет імені Василя Стуса

ДФ 11.051.028

Гуменюк Роман Петрович, спеціальність 073 «Менеджмент», ДР № 003111

Західноукраїнський національний університет

ДФ 58.082.014

Войцешин Василь Петрович, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 003112

ДФ 58.082.015

Маслей Віктор Михайлович, спеціальність 073 «Менеджмент», ДР № 003113

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

ДФ 20.052.021

Гандір Хатем (громадянин Алжирської Народної Демократичної Республіки), спеціальність 073 «Менеджмент», ДР № 003114

Київський національний торговельно-економічний університет

ДФ 26.055.029

Арістов Юрій Юрійович, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 003115

ДФ 26.055.030

Дрепін Антон Вікторович, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 003116

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.195

Ткаченко Антон Сергійович, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 003117

Київський національний університет технологій та дизайну

ДФ 26.102.021

Гуліна Олена Дмитрівна, спеціальність 076 «Підприємство, торгівля та біржова діяльність», ДР № 003118

ДФ 26.102.024

Давуд А'сем Джамал, спеціальність 076 «Підприємство, торгівля та біржова діяльність», ДР № 003119

ДФ 26.102.025

Святецький Владислав Васильович, спеціальність 076 «Підприємство, торгівля та біржова діяльність», ДР № 003120

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.022

Дзюба Тетяна Ігорівна, спеціальність 071 «Облік і оподаткування», ДР № 003121

ДФ 26.004.023

Кульбач Юлія Олександрівна, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 003122

Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва

ДФ 64.803.001

Коломієць Оксана Павлівна, спеціальність 073 «Менеджмент», ДР № 003123

## **ПРАВО**

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.027

Башурин Наталія Ярославівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003124

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

ДФ 61.051.021

Анісімов Олег Валерійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003125

ДФ 61.051.022

Брезіна Тетяна Миколаївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003126

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України

ДФ 08.727.021

Рокунь Сергій Васильович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003127

ДФ 08.727.022

Венгерова Юлія Віталіївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003128

ДФ 08.727.027

Чучко Сергій Віталійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003129

Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України

ДФ 26.236.016

Кваша Роман Сергійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003130

Інститут законодавства Верховної Ради України

ДФ 26.867.001

Данелія Тимур Сілованович, спеціальність 293 «Міжнародне право», ДР № 003131

ДФ 26.867.003

Мельник Вікторія Станіславівна, спеціальність 293 «Міжнародне право», ДР № 003132

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.169

Тихонович Олексій Юрійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003133

ДФ 26.001.184

Іванцова Зоя Анатоліївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003134

ДФ 26.001.185

Іващенко Дар'я Євгенівна, спеціальність 293 «Міжнародне право», ДР № 003135

ДФ 26.001.187

Максименко Наталя Валентинівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003136

ДФ 26.001.188

Семенець Роман Юрійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003137

ДФ 26.001.190

Портнов Ігор Андрійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003138

ДФ 26.001.192

Сусак Марина Сергіївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003139

ДФ 26.001.193

Тертична Анастасія Андріївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003140

ДФ 26.001.196

Лубяна Катерина Андріївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003141

ДФ 26.001.197

Мельник Петро Володимирович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003142

ДФ 26.001.198

Наставний Ілля Вячеславович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003143

ДФ 26.001.201

Подолева Аліна Ігорівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003144

ДФ 26.001.202

Полубатко Вікторія Володимирівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003145

ДФ 26.001.203

Рудяк Владіміра Олександрівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003146

Львівський національний університет імені Івана Франка

ДФ 35.051.029

Галабурда Тарас Ігорович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003147

ДФ 35.051.030

Ковальчук Іван Васильович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003148

ДФ 35.051.031

Олійник Юрій Вадимович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003149

ДФ 35.051.032

Пиртко Михайло Сергійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003150

Національна академія внутрішніх справ МВС України

ДФ 26.007.079

Калайда Ангеліна Василівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003151

ДФ 26.007.081

Лісовий Артем Костянтинович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003152

ДФ 26.007.082

Проскуракова Іванна Михайлівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003153

ДФ 26.007.084

Борисенко Микола Васильович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003154

ДФ 26.007.086

Зайцева Юлія Леонідівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003155

ДФ 26.007.087

Кузьменко Ігор Григорович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003156

ДФ 26.007.089

Реззова Ольга Володимирівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003157

ДФ 26.007.090

Берестень Дмитро Григорович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003158

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.068

Гуцул Роксолана Романівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003159

Національний університет «Одеська юридична академія»

ДФ 41.086.039

Тищук Наталія Олексіївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003160

ДФ 41.086.045

Аракелян Размік Мінасович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003161

ДФ 41.086.046

Русавська Оксана Олексіївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003162

ДФ 41.086.048

Демчук Тетяна Ігорівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003163

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.018

Іванов Філіп Олександрович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003164

ДФ 26.004.019

Ткаченко Олександр Миколайович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003165

ДФ 26.004.037

Белякова Євгенія Олександрівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003166

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

ДФ 64.086.029

Петренко Юлія Володимирівна, спеціальність 293 «Міжнародне право», ДР № 003167

ДФ 64.086.032

Бурда Олександр Миколайович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003168

ДФ 64.086.033

Мазалова Айше Османівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003169

ДФ 64.086.035

Менів Ярослава Олександрівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003170

Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України

ДФ 41.884.021

Боксгорн Анастасія Вікторівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003171

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

ДФ 64.700.049

Будь Орест Андрійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003172

ДФ 64.700.050

Говорун Євгенія Олексіївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003173

ДФ 64.700.051

Драгнєвіч Олена Володимирівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003174

ДФ 64.700.052

Магаррамлі Етібар Валі Огли, спеціальність 081 «Право», ДР № 003175

ДФ 64.700.054

Осипчук Роман Сергійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003176

ДФ 64.700.055

Потабенко Лариса Вікторівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003177

ДФ 64.700.057

Шинкарчук Анастасія Ярославівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003178

ДФ 64.700.058

Деточка Анатолій Юрійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003179

ДФ 64.700.059

Коврах Віталій Анатолійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003180

ДФ 64.700.061

Монастирська Віолета Юрійівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003181

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.015

Коваль Валерій Петрович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003182

ДФ 64.051.016

Пащенко Євген Миколайович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003183

ДФ 64.051.024

Нуджейдат Веам (громадянка Ізраїлю), спеціальність 081 «Право», ДР № 003184

ДФ 64.051.025

Обаль Олексій Олексійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003185

ДФ 64.051.026

Попов Володимир Юрійович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003186

ДФ 64.051.027

Таркан Олександр Миколайович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003187

ДФ 64.051.028

Тичина Тетяна Євгенівна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003188

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова

ДФ 70.895.008

Тітова Ганна Олексіївна, спеціальність 081 «Право», ДР № 003189

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

ДФ 23.053.011

Скляренко Ігор Васильович, спеціальність 081 «Право», ДР № 003190

## **БІОЛОГІЯ**

Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України

ДФ 26.240.002

Лузіна Ольга Ярославівна, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003191

ДФ 26.240.003

Яворовська Вікторія Ігорівна, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003192

Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України

ДФ 26.211.007

Шкляревський Максим Анатолійович, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003193

ДФ 26.211.008

Горелова Олена Іванівна, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003194

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.178

Черещук Ірина Олександрівна, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003195

ДФ 26.001.122

Шпенков Олексій Олександрович, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003196

Національний університет фізичного виховання і спорту України

ДФ 26.829.018

Войтенко Валентина Леонідівна, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003197

Полтавський державний медичний університет

ДФ 44.601.032

Шевченко Костянтин Васильович, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003198

Сумський державний університет

ДФ 55.051.023

Тимакова Олена Олександрівна, спеціальність 091 «Біологія», ДР № 003199

### **ПРИРОДНИЧІ НАУКИ**

Інститут агроєкології і природокористування НААН

ДФ 26.371.010

Туровнік Юлія Анатоліївна, спеціальність 101 «Екологія», ДР № 003200

ДФ 26.371.011

Гаврилюк Лілія В'ячеславівна, спеціальність 101 «Екологія», ДР № 003201

Інститут загальної та неорганічної хімії імені В. І. Вернадського

ДФ 26.218.001

Селін Роман Олександрович, спеціальність 102 «Хімія», ДР № 003202

Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України

ДФ 64.157.001

Доля Роман Сергійович, спеціальність 104 «Фізика та астрономія», ДР № 003203

ДФ 64.157.002

Цюпак Дмитро Олегович, спеціальність 104 «Фізика та астрономія», ДР № 003204

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.207

Полонська Яна Андріївна, спеціальність 102 «Хімія», ДР № 003205

Криворізький державний педагогічний університет

ДФ 09.053.002

Прихожа Юлія Олександрівна, спеціальність 104 «Фізика та астрономія», ДР № 003206

Львівський національний університет імені Івана Франка

ДФ 35.051.028

Лаба Євген-Олег Володимирович, спеціальність 102 «Хімія», ДР № 003207

ДФ 35.051.033

Дуфанець Марта Василівна, спеціальність 105 «Прикладна фізика та наноматеріали», ДР № 003208

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка  
ДФ 58.053.008

Карпенко Тетяна Анатоліївна, спеціальність 103 «Науки про Землю», ДР № 003209

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна  
ДФ 64.051.017

Якименко Іван Іванович, спеціальність 105 «Прикладна фізика та наноматеріали»,  
ДР № 003210

ДФ 064.051.023

Сопов Дмитро Сергійович, спеціальність 103 «Науки про Землю», ДР № 003211

### **МАТЕМАТИКА ТА СТАТИСТИКА**

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.033

Біланік Ірина Богданівна, спеціальність 111 «Математика», ДР № 003212

### **ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ**

Вінницький національний технічний університет

ДФ 05.052.007

Гуменюк Роман Сергійович, спеціальність 123 «Комп'ютерна інженерія», ДР № 003213

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

ДФ 64.062.008

Вамболь Олексій Сергійович, спеціальність 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 003214

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ДФ 58.052.009

Мудрик Іван Ярославович, спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення»,  
ДР № 003215

ДФ 58.052.010

Мілян Назар Васильович, спеціальність 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 003216

Українська академія друкарства

ДФ 35.101.005

Шепіта Петро Ігорович, спеціальність 126 «Інформаційні системи та технології»,  
ДР № 003217

Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України  
СРДФ 26.712.001

Налапко Олексій Леонідович, спеціальність 126 «Інформаційні системи та технології»,  
ДР № 003218

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.019

Родінко Марія Юріївна, спеціальність 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 003219

ДФ 64.051.020

Лисицький Костянтин Євгенійович, спеціальність 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 003220

ДФ 64.051.021

Ісірова Катерина Володимирівна, спеціальність 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 003221

### **МЕХАНІЧНА ІНЖЕНЕРІЯ**

Івано-Франківський національного технічного університету нафти і газу

ДФ 20.052.016

Чуфус Василь Михайлович, спеціальність 131 «Прикладна механіка», ДР № 003222

Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України

ДФ 26.182.001

Колісник Роман Валерійович, спеціальність 132 «Матеріалознавство», ДР № 003223

Національна металургійна академія України

ДФ 08.084.002

Баглай Андрій Васильович, спеціальність 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 003224

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

ДФ 64.050.059

Трембач Богдан Олександрович, спеціальність 132 «Матеріалознавство», ДР № 003225

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.080

Качур Олександр Юрійович, спеціальність 131 «Прикладна механіка», ДР № 003226

Національний університет «Запорізька політехніка»

ДФ 17.052.003

Єфанов Володимир Сергійович, спеціальність 136 «Металургія», ДР № 003227

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ДФ 58.052.008

Береженко Євген Богданович, спеціальність 133 «Галузеве машинобудування»,  
ДР № 003228

ДФ 58.052.011

Басара Микола Андрійович, спеціальність 131 «Прикладна механіка», ДР № 003229

### **ЕЛЕКТРИЧНА ІНЖЕНЕРІЯ**

Державний університет «Одеська політехніка»

ДФ 41.052.022

Тихомиров Анатолій Юрійович, спеціальність 143 «Атомна енергетика», ДР № 003230

Національна металургійна академія України

ДФ 08.084.003

Гогоці Олексій Георгійович, спеціальність 144 «Теплоенергетика», ДР № 003231

Національна металургійна академія України

ДФ 08.084.004

Муман Мохаммед (громадянин Марокко), спеціальність 144 «Теплоенергетика»,  
ДР № 003232

Національний університет «Запорізька політехніка»

ДФ 17.052.002

Доморошин Сергій Вікторович, спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», ДР № 003233

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.032

Гютюнник Федір Олександрович, спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», ДР № 003234

Одеська національна академія харчових технологій

ДФ 41.088.014

Роганков Олег Віталійович, спеціальність 144 «Теплоенергетика», ДР № 003235

ДФ 41.088.015

Мошкатюк Андрій Володимирович, спеціальність 142 «Енергетичне машинобудування», ДР № 003236

ДФ 41.088.016

Халак В'ячеслав Федорович, спеціальність 142 «Енергетичне машинобудування», ДР № 003237

ДФ 41.088.017

Корнієвича Сергій Георгійович, спеціальність 144 «Теплоенергетика», ДР № 003238

#### **АВТОМАТИЗАЦІЯ ТА ПРИЛАДОБУДУВАННЯ**

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ДФ 26.002.045

Шевлякова Ганна Вікторівна, спеціальність 153 «Мікро- та наносистемна техніка», ДР № 003239

Національний університет біоресурсів і природокористування

ДФ 26.004.021

Якименко Інна Юріївна, спеціальність 151 «Автоматизація та ком'ютерно-інтегровані технології», ДР № 003240

#### **ХІМІЧНА ТА БІОІНЖЕНЕРІЯ**

Київський національний університет технологій та дизайну

ДФ 26.102.022

Калафат Костянтин Валерійович, спеціальність 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 003241

Національний університет харчових технологій

ДФ 26.058.009

Палійчук Олеся Ігорівна, спеціальність 162 «Біотехнології та біоінженерія», ДР № 003242

ДФ 26.058.010

Ключка Лілія Вікторівна, спеціальність 162 «Біотехнології та біоінженерія», ДР № 003243

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ДФ 58.052.007

Стрембіцька Оксана Іванівна, спеціальність 163 «Біомедична інженерія», ДР № 003244

## **ЕЛЕКТРОНІКА ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ**

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

ДФ 76.051.012

Робулець Павло Федорович, спеціальність 172 «Телекомунікації та радіотехніка»,  
ДР № 003245

## **ВИРОБНИЦТВО ТА ТЕХНОЛОГІЇ**

Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»

ДФ 11.052.002

Гамій Юрій Володимирович, спеціальність 184 «Гірництво», ДР № 003246

Сумський державний університет

ДФ 55.051.020

Габбасова Сабіна (громадянка Республіки Казахстан), спеціальність 183 «Технології захисту навколишнього середовища», ДР № 003247

Херсонський національний технічний університет

ДФ 67.052.011

Забродіна Олена Сергіївна, спеціальність 182 «Технології легкої промисловості»,  
ДР № 003248

ДФ 67.052.012

Тіхосов Анатолій Сергійович, спеціальність 181 «Харчові технології», ДР № 003249

## **АРХІТЕКТУРА ТА БУДІВНИЦТВО**

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна

ДФ 08.820.011

Мірошник Віталій Анатолійович, спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,  
ДР № 003250

Харківський національний університет будівництва та архітектури

ДФ 64.056.007

Гуділін Роман Іванович, спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,  
ДР № 003251

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна

ДФ 08.820.010

Кравець Іван Богданович, спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,  
ДР № 003252

Київський національний університет будівництва і архітектури

ДФ 26.056.023

Плохута Руслана Олександрівна, спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,  
ДР № 003253

Харківський національний університет будівництва та архітектури

ДФ 64.056.008

Саад Салем (громадянин Лівану), спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,  
ДР № 003254

## **АГРАРНІ НАУКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО**

ДУ Інститут зернових культур Національної академії аграрних наук України  
ДФ 08.353.005

Чугрій Ганна Анатоліївна, спеціальність 201 «Агрономія», ДР № 003255

Національний університет біоресурсів і природокористування

ДФ 26.004.011

Медвідь Яна Андріївна, спеціальність 202 «Захист і карантин рослин», ДР № 003256

ДФ 26.004.028

Покотилова Каміла Георгіївна, спеціальність 206 «Садово-паркове господарство»,  
ДР № 003257

## **ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я**

Буковинський державний медичний університет

ДФ 76.600.017

Гринчук Андрій Федорович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003258

ДФ 76.600.019

Буринюк-Глов'як Христина Петрівна, спеціальність 228 «Педіатрія», ДР № 003259

ДФ 76.600.023

Марараш Галина Григорівна, спеціальність 223 «Медсестринство», ДР № 003260

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова

ДФ 05.600.023

Лисиця Юлія Миколаївна, спеціальність 228 «Педіатрія», ДР № 003261

ДФ 05.600.024

Позур Тарас Павлович, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003262

ДФ 05.600.025

Браніцький Олександр Юрійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003263

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

ДФ 61.051.016

Іваськевич Вікторія Зіновіївна, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003264

ДЗ «Запорізька академія післядипломної освіти МОЗ України»

ДФ 17.613.008

Бондар Марія Вадимівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003265

Дніпровський державний медичний університет

ДФ 08.601.030

Білишко Дмитро Віталійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003266

ДФ 08.601.031

Кучеренко Тарас Олександрович, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003267

ДФ 08.601.032

Оболонська Ольга Юріївна, спеціальність 228 «Педіатрія», ДР № 003268

Донецький національний медичний університет МОЗ України

ДФ 11.600.005

Костенко Роман Сергійович, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003269

Запорізький державний медичний університет

ДФ 17.600.026

Ігнатова Тетяна Вікторівна, спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація»,  
ДР № 003270

ДФ 17.600.027

Масленніков Сергій Олегович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003271

ДФ 17.600.028

Новіков Євген Вячеславович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003272

Івано-Франківський національний медичний університет

ДФ 20.601.009

Татарин Богдан Богданович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003273

ДФ 20.601.010

Коцюбинська Юлія Зіновіївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003274

ДФ 20.601.011

Перхулин Оксана Мирославівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003275

ДФ 20.601.012

Околох Оніека Гібсон (громадянин Нігерії), спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003276

ДФ 20.601.013

Булавінова Катерина Олександрівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003277

ДФ 20.601.016

Сідорук Сергій Сергійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003278

Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України

ДФ 64.242.005

Гладких Федір Володимирович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003279

ДФ 64.242.006

Побеленський Костянтин Олегович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003280

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України

ДФ 35.600.023

Штибель Назар Володимирович, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003281

ДФ 35.600.025

Максимців Мирослава Любомирівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003282

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

ДФ 26.003.035

Тимошенко Ірина Олексіївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003283

ДФ 26.003.053

Кононенко Юлія Леонтіївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003284

ДФ 26.003.055

Токар Ігор Анатолійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003285

ДФ 26.003.057

Омельченко Анастасія Віталіївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003286

ДФ 26.003.058

Вовк Вікторія Вікторівна, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003287

ДФ 26.003.061

Панчук Орест Вікторович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003288

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.069

Хропот Оксана Сергіївна, спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 003289

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.079

Фітьо Ірина Валеріївна, спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 003290

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

ДФ 26.613.049

Варфоломеев Євгеній Анатолійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003291

Національний фармацевтичний університет МОЗ України

ДФ 64.605.018

Бобокало Сергій Вікторович, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003292

ДФ 64.605.019

Журенко Дмитро Сергійович, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003293

ДФ 64.605.020

Колодезна Тетяна Юріївна, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003294

ДФ 64.605.021

Маркін Олександр Миколайович, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003295

ДФ 64.605.022

Мига Михайло Мирославович, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003296

ДФ 64.605.023

Мірзалієв Мірзахан Темірланович, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003297

ДФ 64.605.024

Нефьодова Лілія Володимирівна, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003298

ДФ 64.605.025

Поліщук Іван Миколайович, спеціальність 226 «Фармація», ДР № 003299

Полтавський державний медичний університет

ДФ 44.601.020

Бережна Варвара Анатоліївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003300

ДФ 44.601.021

Водоріз Ярослав Юрійович, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003301

ДФ 44.601.022

Талаш Роман Валентинович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003302

ДФ 44.601.023

Явтушенко Іван Валерійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003303

ДФ 44.601.024

Бубир Людмила Миколаївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003304

ДФ 44.601.025

Гальченко Аліна Василівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003305

ДФ 44.601.028

Золотухіна Олена Леонідівна, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003306

Сумський державний університет

ДФ 55.051.021

Дудченко Євгеній Сергійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003307

ДФ 55.051.022

Ковчун Анна Володимирівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003308

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України

ДФ 58.601.036

Чернецька Світлана Богданівна, спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація»,  
ДР № 003309

ДФ 58.601.037

Болюк Юліана Володимирівна, спеціальність 221 «Стоматологія», ДР № 003310

ДФ 58.601.039

Дроздовська Юлія Богданівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003311

ДФ 58.601.044

Рицик Ольга Богданівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003312

Харківська медична академія післядипломної освіти

ДФ 64.609.018

Балаклицька Ірина Олегівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003313

ДФ 64.609.019

Геглюк Оксана Миколаївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003314

ДФ 64.609.022

Дяченко Марина Сергіївна, спеціальність 228 «Педіатрія», ДР № 003315

ДФ 64.609.023

Іванов Олексій Сергійович, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003316

ДФ 64.609.024

Кузенко Олена Володимирівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003317

ДФ 64.609.025

Мушегян Маріанна Мкртичівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003318

ДФ 64.609.026

Яранцева Наталя Андріївна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003319

ДФ 64.609.027

Белих Олена Володимирівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003320

Харківський національний медичний університет МОЗ України

ДФ 64.600.033

Алексеева Вікторія Вікторівна, спеціальність 222 «Медицина», ДР № 003321

### **СОЦІАЛЬНА РОБОТА**

Академія праці, соціальних відносин і туризму

ДФ 26.888.003

Ярошенко Алла Анатоліївна, спеціальність 231 «Соціальна робота», ДР № 003322

Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради

ДФ 64.899.010

Білозерова Маріанна Вікторівна, спеціальність 231 «Соціальна робота», ДР № 003323

ДФ 64.899.011

Квітко Наталія Миколаївна, спеціальність 231 «Соціальна робота», ДР № 003324

ДФ 64.899.013

Могилка Олександр Петрович, спеціальність 231 «Соціальна робота», ДР № 003325

ДФ 64.899.014

Оберемок Анна Миколаївна, спеціальність 231 «Соціальна робота», ДР № 003326

### **ВОЄННІ НАУКИ, НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА, БЕЗПЕКА ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ**

Національна академія Служби безпеки України

СРДФ 26.706.001

Коваль Вікторія Олександрівна, спеціальність 251 «Державна безпека», ДР № 003327

СРДФ 26.706.002

Богдан Денис Миколайович, спеціальність 251 «Державна безпека», ДР № 003328

СРДФ 26.706.003

Гаврилюк Костянтин Ігорович, спеціальність 251 «Державна безпека», ДР № 003329

### **ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА**

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

ДФ 35.874.004

Кравченко Антон Вікторович, спеціальність 261 «Пожежна безпека», ДР № 003330

## **ТРАНСПОРТ**

Державний університет інфраструктури та технологій

ДФ 26.820.009

Пліта Леонід Леонідович, спеціальність 271 «Річковий та морський транспорт»,  
ДР № 003331

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРДФ 64.702.010

Паращенко Тимур Васильович, спеціальність 272 «Авіаційний транспорт», ДР № 003332

## **ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ**

Державний університет «Житомирська політехніка»

ДФ 14.052.009

Долгих Максим Вікторович, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»,  
ДР № 003333

Державний університет «Житомирська політехніка»

ДФ 14.052.010

Наумчук Катерина Миколаївна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003334

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.020

Горбата Людмила Петрівна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»,  
ДР № 003335

Національний університет цивільного захисту України

ДФ 64.707.016

Єфімов Юрій Вікторович, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»,  
ДР № 003336

ДФ 64.707.017

Карпенко Юлія Василівна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»,  
ДР № 003337

ДФ 64.707.018

Сабурова Гаяне Борисівна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»,  
ДР № 003338

Одеський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентові України

ДФ 41.863.002

Пономарьов Віктор Віталійович, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003339

ДФ 41.863.003

Робочий Віктор Валентинович, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003340

ПАТ «Вищий навчальний заклад Міжрегіональна академія управління персоналом»

ДФ 26.142.009

Кузьменко Ганна Олександрівна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003341

Університет митної справи та фінансів  
ДФ 20.052.011

Аршиннікова Анна Валеріївна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003342

ДФ 20.052.015

Олійник Аліна Миколаївна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003343

ДФ 20.052.016

Курілов Юрій Юрійович, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003344

Чорноморський національний університет імені Петра Могили

ДФ 38.053.005

Малоніга Світлана Олександрівна, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003345

ДФ 38.053.006

Бучинський Олексій Андрійович, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 003346

### **МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ**

Донецький національний університет імені Василя Стуса

ДФ 11.051.030

Темербек Аліса Олегівна, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини», ДР № 003347

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.022

Коняєва Єлизавета Григорівна, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини», ДР № 003348

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Зміни**  
до складу спеціалізованих вчених рад

№ з/п	Найменування закладу вищої освіти, наукової установи, шифр ради, реквізити наказу МОН, яким затверджено склад ради	Суть змін
<b>ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ</b>		
	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Д 76.051.01	<p>1. Вивести зі складу ради: доктора фізико-математичних наук, професора Парфенюка Ореста Архиповича, спеціальність 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»; доктора фізико-математичних наук, професора Мар'янчука Павла Дмитровича, спеціальність 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків».</p> <p>2. Ввести до складу ради: доктора фізико-математичних наук, доцента Солована Михайла Миколайовича, доцента кафедри Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, спеціальність 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»; доктора фізико-математичних наук, професора Маслянчук Олену Леонідівну, професора кафедри Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, спеціальність 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»</p>
<b>ХІМІЧНІ НАУКИ</b>		
	Національний університет «Львівська політехніка», Д 35.052.01	<p>1. Вивести зі складу ради: голову ради, доктора хімічних наук, професора Воронова Станіслава Андрійовича, спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук»; заступника голову ради, доктора хімічних наук, професора Суберляка Олега Володимировича, спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук»; доктора хімічних наук, професора Новікова Володимира Павловича, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія».</p>

		<p>2. Вести до складу ради:</p> <p>доктора хімічних наук, професора Стасевич Марину Володимирівну, професора кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»;</p> <p>доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника Шевчука Олега Михайловича, доцента кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук»;</p> <p>доктора хімічних наук, доцента Стецишина Юрія Богдановича, доцента кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук».</p> <p>3. Призначити:</p> <p>головою ради члена ради, доктора хімічних наук, професора Братичака Михайла Миколайовича, професора кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»;</p> <p>заступником голови ради члена ради, доктора хімічних наук, професора Лубенець Віру Ільківну, завідувача кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»</p>
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ</b>		
Національний авіаційний університет, Д 26.062.17		<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, Бурячка Володимира Леонідовича, спеціальність 21.05.01 «Інформаційна безпека держави».</p> <p>2. Вести до складу ради доктора технічних наук, старшого дослідника Гончара Сергія Феодосійовича, ученого секретаря Інституту проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова НАН України, спеціальність 21.05.01 «Інформаційна безпека держави»</p>
<b>ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ</b>		
Національний авіаційний університет, Д 26.062.02		<p>1. Вивести зі складу ради:</p> <p>доктора економічних наук, професора Засанського Володимира Вячеславовича, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»;</p> <p>доктора економічних наук, доцента Коваленко Ольгу Василівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;</p> <p>доктора економічних наук, професора Кожем'якіну Світлану Миколаївну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»;</p> <p>доктора економічних наук, професора Ушенко Наталю Валентинівну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».</p> <p>2. Вести до складу ради:</p> <p>доктора економічних наук, доцента Князеву Тетяну В'ячеславівну, завідувача кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»;</p> <p>доктора економічних наук, професора Косову Тетяну Дмитрівну, завідувача кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;</p> <p>доктора економічних наук, професора Міненка Михайла Анатолійовича, директора ТОВ «Річдей Фул», спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»;</p>

		<p>доктора економічних наук, професора Разумову Катерину Миколаївну, завідувача кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»</p>
<p>Університет митної справи та фінансів, Д 08.893.01</p>	<p>1. Вивести зі складу ради:  доктора економічних наук, професора Божкову Вікторію Вікторівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;  доктора економічних наук, професора Сардака Сергія Едуардовича, спеціальність 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»;  доктора економічних наук, доцента Стрижиченка Костянтина Анатолійовича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;  доктора економічних наук, професора Фролова Сергія Михайловича, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит».</p> <p>2. Ввести до складу ради:  доктора економічних наук, доцента Бережнюка Івана Григоровича, професора кафедри Університету митної справи та фінансів, спеціальність 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»;  доктора економічних наук, професора Заруцьку Олену Павлівну, завідувача кафедри Університету митної справи та фінансів, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»;  доктора економічних наук, доцента Небабу Наталію Олександрівну, доцента кафедри Університету митної справи та фінансів, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;  доктора економічних наук, професора Шматько Наталію Михайлівну, професора кафедри Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»</p>	
<b>ЮРИДИЧНІ НАУКИ</b>		
<p>Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, СРД 70.705.04</p>	<p>1. Вивести зі складу ради:  голову ради, доктора юридичних наук, професора Орловську Наталію Анатоліївну, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (юридичні науки);  вченого секретаря ради, кандидата наук з державного управління Лисака Павла Петровича, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (державне управління);  доктора військових наук, професора Купрієнка Дмитра Анатолійовича, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (юридичні науки).</p> <p>2. Ввести до складу ради:  доктора наук з державного управління Мейка Олександра Васильовича, першого заступника ректора Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (державне управління);  доктора юридичних наук, доцента Моту Андрія Федоровича, начальника кафедри Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (юридичні науки);</p>	

		кандидата юридичних наук Степанову Юлію Петрівну, заступника начальника відділу – начальника лабораторії Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького призначивши її вченим секретарем ради, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (юридичні науки). 3. Призначити головою ради члена ради, доктора юридичних наук, професора Халимона Сергія Івановича, головного наукового співробітника лабораторії Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.07.05 «Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку» (юридичні науки)
Національна академія внутрішніх справ МВС України, Д 26.007.03		1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та вивести зі складу ради кандидата юридичних наук, доцента Брателя Сергія Григоровича, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». 2. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора юридичних наук, професора Тихонову Олену Вікторівну, професора кафедри Національної академії внутрішніх справ МВС України, спеціальність 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»
<b>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ</b>		
ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом», К 26.142.06		1. Вивести зі складу ради: кандидата наук з державного управління Гербеду Сергія Володимировича, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»; кандидата наук з державного управління Власенка Ігоря Миколайовича, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»; кандидата наук з державного управління Мусієнка Андрія Володимировича, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Список  
друкованих періодичних видань,  
стосовно яких вносяться зміни до Переліку наукових фахових видань України**

**Категорія «А»**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань</b>
1.	Офтальмологія Східна Європа Офтальмологія Восточная Европа Ophthalmology Eastern Europe	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Видавниче приватне унітарне підприємство «Професійні видання»	медичні спеціальності – 222 (2020)
2.	Психіатрія Психотерапія і Клінічна Психологія Психиатрия, Психотерапия и Клиническая Психология Psychiatry Psychotherapy and Clinical Psychology	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Видавниче приватне унітарне підприємство «Професійні видання»	медичні спеціальності – 222 (2020)

**Категорія «Б»**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань</b>
3.	Архів офтальмології України Архив офтальмологии Украины Archive of Ukrainian ophthalmology	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ГО «Асоціація дитячих офтальмологів та оптометристів України», ГО «Асоціація фахівців офтальмопластики та очного протезування»	медичні спеціальності – 222 (2020)

4.	Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України Scientific Digest of Association of Obstetricians and Gynaecologists of Ukraine	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ГО «Асоціація акушерів-гінекологів України»	медичні спеціальності – 222 (2020)
5.	Здоров'я суспільства Здоровье общества Health of Society	Міжнародна громадська організація «Міжнародна асоціація «Здоров'я суспільства», Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Киргизька державна медична академія імені І. К. Ахунбаєва	медичні спеціальності – 222, 229 (2020)
6.	Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ВГО «Всеукраїнська асоціація фахівців з аритмології та електрофізіології серця», ДУ «Інститут серця МОЗ України», ГО «Всеукраїнська асоціація фахівців зкардіоторакальної, ендovasкулярної хірургії та трансплантології»	медичні спеціальності – 222 (2019)
7.	Лікарська справа Врачебное дело Medical Affair	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ТОВ «Інформаційно-науковий центр «Лікарська справа»	медичні спеціальності – 221, 222, 224, 225, 226, 227 (2020)
8.	Нирки Почки Kidneys	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, громадяни України –Іванов Дмитро Дмитрович, Заславський Олександр Юрійович	медичні спеціальності – 222 (2019)
9.	Право та інновації Law and Innovation	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	юридичні спеціальності – 081, 293 (2020)
10.	Прикарпатський вісник Наукового товариства імені Шевченка. Пульс	Івано-Франківський осередок Наукового товариства імені Шевченка, Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України	медичні спеціальності – 222 (2021)

11.	Репродуктивне здоров'я жінки Репродуктивное здоровье женщины Reproductive health of woman	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О. М. Лук'янової НАМН України», ВГО «Асоціація перинатолгів України», ГО «Всеукраїнська асоціація безперервної професійної освіти лікарів та фармацевтів»	медичні спеціальності – 222 (2020)
12.	Сімейна медицина Семейная медицина Family medicine	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ГО «Українська асоціація сімейної медицини», ГО «Всеукраїнська асоціація безперервної професійної освіти лікарів та фармацевтів»	медичні спеціальності – 222, 228, 229 (2019)
13.	Судово-медична експертиза Судебно-медицинская экспертиза Forensic-medical examination	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Буковинський державний медичний університет МОЗ України, Асоціація судових медиків України, Державна спеціалізована установа «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України»	медичні спеціальності – 222 (2021)
14.	Східно-європейський журнал хвороби Паркінсона й екстрапірамідних захворювань Восточно-европейский журнал болезни Паркинсона и экстрапирамидных заболеваний East European Journal of Parkinson's Disease and Movement Disorders	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ГО «Всеукраїнська асоціація по неврології та рефлексотерапії»	медичні спеціальності – 222 (2020)
15.	Український журнал прикладної економіки та техніки Ukrainian Journal of Applied Economics and Technology	Західноукраїнський національний університет (Тернопільський національний економічний університет)	економічні спеціальності – 051, 073, 076 (2019 зі змінами 2021)

16.	Український журнал серцево-судинної хірургії Ukrainian Journal of cardiovascular surgery	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України», ГО «Асоціація серцево-судинних хірургів України», ТОВ «Професійні видання Східна Європа»	медичні спеціальності – 222 (2020)
17.	Українська Інтервенційна Нейрорадіологія та Хірургія Ukrainian Interventional Neuroradiology and Surgery	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ДУ «Науково-практичний центр ендovasкулярної нейрорентгенохірургії НАМН України», ГО «Всеукраїнська асоціація ендovasкулярної нейрорентгенохірургії»	медичні спеціальності – 222 (2020)
18.	Український медичний часопис Украинский медицинский журнал Ukrainian Medical Journal	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ТОВ «Моріон»	медичні спеціальності – 222 (2020)

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Список  
друкованих періодичних видань,  
що включаються до Переліку наукових фахових видань України**

**I. Категорія «А»**

**I. Електронні періодичні видання**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва електронного періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань</b>
1.	Modern Stochastics: Theory and Applications	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Вільнюський університет	фізико-математичні спеціальності – 111, 112, 113

**II. Категорія «Б»**

**I. Друковані періодичні видання**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань</b>
1.	Advanced linguistics	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»	філологічні спеціальності – 035
2.	Advanced linguistics	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»	педагогічні спеціальності – 011
3.	Educational Challenges («Освітні виклики»)	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди	педагогічні спеціальності – 011
4.	Fine Art and Culture Studies	Волинський національний університет імені Лесі Українки	мистецтвознавство спеціальності – 025

5.	Humanitarian studios: pedagogics, psychology, philosophy («Гуманітарні студії: педагогіка, психологія, філософія»)	Національний університет біоресурсів та природокористування України	педагогічні спеціальності – 011, 015
6.	Information Technology: Computer Science, Software Engineering and Cyber Security	Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»	технічні спеціальності – 121, 122, 125
7.	Public Policy and Accounting (Публічна політика та бухгалтерський облік).	Державний університет «Житомирська політехніка»	державне управління спеціальності – 281
8.	Автомобільні дороги і дорожнє будівництво	Національний транспортний університет	технічні спеціальності – 124, 133, 192, 193, 194
9.	Актуальні питання гуманітарних наук: міжвузівський збірник наукових праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка	Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, громадяни України – Ільницький В. І., Душний А. І., Зимомря І. М.	історичні спеціальності – 032
10.	Актуальні питання іноземної філології	Волинський національний університет імені Лесі Українки	філологічні спеціальності – 035
11.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Серія «Міжнародні відносини»	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	юридичні спеціальності – 293
12.	Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка серія: Державне управління	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	державне управління спеціальності – 281
13.	Вісник Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут». Серія: Автомобіле- та тракторобудування Вестник Национального технического университета «Харьковский политехнический институт». Серія: Автомобиле- и тракторостроение	Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»	технічні спеціальності – 133

	Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: Automobile and Tractor Constraction		
14.	Вісті Біосферного заповідника «Асканія – Нова»	Біосферний заповідник «Асканія – Нова» імені Ф. Е. Фальц-Фейна	біологічні спеціальності – 091
15.	Гігієна населених місць Hygiene of populated places	Державна установа «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва Національної академії медичних наук України»	медичні спеціальності – 222, 229
16.	Економічний вісник Дніпровського державного технічного університету Economic Bulletin of the Dniprovsk State Technical University	Дніпровський державний технічний університет	економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076
17.	Збірник наукових праць Дніпровського державного технічного університету (технічні науки) Сборник научных трудов Днепровского государственного технического университета (технические науки)	Дніпровський державний технічний університет	технічні спеціальності – 144
18.	Інформаційні технології та суспільство Information Technology and Society	ПАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»	технічні спеціальності – 121, 122, 123, 124, 125, 126
19.	Київський журнал сучасної психології та психотерапії Kyiv Journal of Modern Psychology and Psychotherapy	Київський інститут сучасної психології та психотерапії	психологічні спеціальності – 053
20.	Комп'ютерні системи та мережі	Національний університет «Львівська політехніка»	технічні спеціальності – 122, 123, 125, 151
21.	Міжнародний науковий журнал «Підводні технології: промислова та цивільні інженерія»	Київський національний університет будівництва і архітектури, Університет науки і техніки Цзянсу	технічні спеціальності – 121, 122, 123, 125, 126, 131, 132, 133

22.	Міжнародний науковий журнал «Transfer of Innovative Technologies»	Київський національний університет будівництва і архітектури, Дортмундський університет прикладних наук і мистецтв (Fachhochschule Dortmund), Astana IT University	технічні спеціальності – 121, 122, 123, 125, 126, 131, 132, 133, 151
23.	Міжнародні відносини: теоретико-практичні аспекти Международные отношения: теоретико-практические аспекты International Relations: Theory and Practical Aspects Stosunki miedzynarodowe: aspekty teoretyczne i praktyczne Relations international: aspects teori et practigues Internationale Beziehungen: theoretische und praktische Aspekte	Київський національний університет культури і мистецтв	спеціальності – 291
24.	Наукові інновації та передові технології	Громадська наукова організація «Всеукраїнська Асамблея докторів наук із державного управління»	юридичні спеціальності – 081
25.	Наукові праці Донецького національного технічного університету. Серія: «Економічна»	Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»	економічні спеціальності – 051, 073
26.	Реабілітаційні та фізкультурно-рекреаційні аспекти розвитку людини	Національний університет водного господарства та природокористування	медичні спеціальності – 227
27.	Рейковий рухомий склад Railbound rolling stock	ДП «Український науково-дослідний інститут вагонобудування»	технічні спеціальності – 273
28.	Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	педагогічні спеціальності – 012, 013

29.	Термінологічний вісник Terminologichnyi visnyk	Інститут української мови НАН України	філологічні спеціальності – 035
30.	Український журнал лісівництва та деревинознавства Ukrainian Journal of Forest and Wood Science	Національний університет біоресурсів і природокористування України	біологічні спеціальності – 091, 101
31.	Успіхи матеріалознавства	Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича Національної академії наук України	фізико-математичні технічні спеціальності – 105, 132
32.	Фізика та освітні технології	Волинський національний університет імені Лесі Українки	педагогічні спеціальності – 014

## II. Електронні періодичні видання

№ з/п	Назва електронного періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	Measurements Infrastructure	ДП «Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів», ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНД АРТ», Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», ГО «АКАДЕМІЯ МЕТРОЛОГІЇ УКРАЇНИ»	технічні спеціальності – 152
2.	Аналітично-порівняльне правознавство	ДВНЗ «Ужгородський національний університет»	юридичні спеціальності – 081, 293
3.	Проблеми освіти	Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»	педагогічні спеціальності – 011, 015

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Список  
друкованих періодичних видань,  
у включенні яких до Переліку наукових фахових видань України відмовлено**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузі науки, спеціальність</b>
1.	Acta de Historia & Politica: Saeculum XXI	Чорноморський національний університет імені Петра Могили	економічні 292
2.	Коштовне та декоративне каміння	Державний гемологічний центр України Міністерства фінансів України	геологічні 103
3.	Фундаментальні та прикладні проблеми чорної металургії	Фундаментальні та прикладні проблеми чорної металургії	економічні 051

<b>№ з/п</b>	<b>Назва електронного періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузі науки, спеціальність</b>
4.	Перспективи та інновації науки	Видавнича група «Наукові перспективи», ГО «Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів із духовно-морального виховання», ГО «Християнська академія педагогічних наук України»	медичні 222

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ